

04:02:2024

विदुर नीति

पूर्वें वयसि तत्कुर्याद्येन वृद्धः सुखं वसेत्।

यावज्जीवेन तत्कुर्याद्येन पत्ये सुखं वसेत् ॥

मावार्थः जीवन के पहले हिस्से में ही मनुष्य को वह काम निपटा लेना चाहिए जिससे बुढ़ापा सुख व बेफिक्री से गुजार सके तथा मरणोपरांत परलोक में भी सुखी रहे।

रांची पारा अपडेट

मैक्सिमम **मिनिमम**
26.00 °C **13.00 °C**

सूर्यास्त (आज) >> 17.37 बजे
सूर्योदय (कल) >> 06.27 बजे

अमरिका ने इराक और सीरिया पर हवाई हमले किये

वाशिंगटन: जॉर्डन में एक अमेरिकी अड्डे पर घातक झूठे हमले के बाद अमेरिकी सेना ने शुक्रवार को इराक और सीरिया में इरानी बलों और तेहरान समर्थित मिलिशिया समूहों के खिलाफ जवाबी हवाई हमले किए, जिसमें कम से कम 18 लड़के मारे गए। संयुक्त राज्य अमेरिका ने रविवार के झूठे हमले के लिए इरान समर्थित बलों को दोषी ठहराया, लेकिन जवाब में देश के क्षेत्र पर हमला नहीं किया, वाशिंगटन ने तेहरान के साथ पूर्ण युद्ध को रोकने के साथ-साथ मध्यि के हमलों को रोकने की कोशिश की - दोनों पक्षों ने इससे बचने की कोशिश की है। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बिडेन ने एक बयान में कहा, हमारी प्रतिक्रिया आज शुरू हुई। यह हमारी परसद के समय और स्थानों पर जारी रहेगी।

भारतीय नौसेना ने इरानी नाविकों को बचाया

नई दिल्ली: अरब सागर क्षेत्र में जहाजों पर हमलों और समुद्री डकैती के प्रयासों पर कड़ी सतर्कता के बीच, भारतीय नौसेना ने शुक्रवार को सोमालिया के पूर्वी तट पर एक और समुद्री डकैती के प्रयास को फिफल कर दिया। नौसेना के दूर से संचालित विमान द्वारा मछली पकड़ने वाले जहाज आंगारी का सफलतापूर्वक पता लगा लिया गया। जो इलाके में निगरानी कर रही थी। नौसेना ने कहा, आईएसएस शारदा, जो इलाके में समुद्री डकैती रोधी मिशन पर थी, को अपराध के लिए मोड़ दिया गया था। लगभग सात समुद्री डाकू इरानी ध्वज वाले जहाज पर चढ़ गए थे और चालक दल (11 इरानी और 8 पाकिस्तानी नागरिकों) को बंधक बना लिया था। नौसेना ने कहा कि हेलीकॉप्टरों और नावों को तैनात करने के बाद समुद्री डाकूओं को बंधकों और जहाज को सुरक्षित वापस करने के लिए मजबूर किया गया। नौसेना के प्रवक्ता ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, नौसेना कर्मी सोमाली समुद्री डाकूओं द्वारा बंदी बनाए गए चालक दल की मुलाकाई की जांच करने और सफाई करने के लिए मछली पकड़ने के जहाज पर चढ़ गए।

जबर्दस्त बर्फवारी से 504 रास्तों को बंद करना पड़ा

शिमला: हिमाचल प्रदेश भारी बर्फबारी के बाद से जूझ रहा है, चार राष्ट्रीय राजमार्गों सहित 504 सड़कों को वाहन यातायात के लिए बंद कर दिया गया है। सबसे ज्यादा प्रभावित क्षेत्रों में शिमला शामिल है, जहां 161 सड़कें अवरुद्ध हैं, लाहौल और स्पिति में 153 सड़कें बंद हैं। कुल्लू में 76 और चंबा में 62 सड़कें प्रभावित हैं। इसके अतिरिक्त, 674 ट्रांसफार्मर और 44 जल आपूर्ति योजनाओं में व्यवधान आया है, जिससे स्थानीय लोगों के सामने चुनौतियां बढ़ गई हैं। लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) के अधिकारियों ने जनता को आश्वासित किया है कि इन महत्वपूर्ण मार्गों को फिर से खोलने में तेजी लाने के लिए सड़क साफ करने का काम पूरे जोरों पर चल रहा है। भारत मौसम विज्ञान विभाग के शिमला कार्यालय ने अलग-अलग इलाकों में आंधी और बिजली गिरने की पीली चेतावनी जारी की है। शनिवार को कुछ स्थानों पर, इसके बाद रविवार को अलग-अलग स्थानों पर भारी बर्फबारी के साथ तूफान, बिजली गिरने और ओलावृष्टि की चेतावनी दी गई है।

कमलनाथ ने पार्टी छोड़ने की खबर को अफवाह बताया

छिंदवाड़ा: मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस के नेता कमलनाथ ने बीजेपी ज्वाइन करने की अटकलों पर रूख साफ किया है। कांग्रेस के दिग्गज नेता ने कहा कि ये सब अफवाहें चलती रहती हैं। उन्होंने कहा कि इन बर्तावों पर ध्यान नहीं देना चाहिए। राजनीतिक अटकलों के बीच कमलनाथ डेढ़ माह बाद छिंदवाड़ा में पार्टी संगठन कार्यक्रमों में शामिल होने छिंदवाड़ा पहुंचे। पार्टी छोड़कर बीजेपी का दामन थामने वाले नेताओं पर कहा कि सभी स्वतंत्र हैं, कोई किसी से बंधा नहीं है। इसके कुछ दिनों बाद एटीडीपी के कार्यक्रम में कमलनाथ ने पत्रकारों से बीजेपी ज्वाइन करने पर कहा कि अफवाहें चलती रहती हैं अफवाहों पर ध्यान नहीं देना चाहिए।

अपरिहार्य कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की अनुविधा के लिए हमें खेद है।

अखबार जो बदल दे नजरिया

राष्ट्रीय ख़बर

हमारी नज़र

पेज >> 12 मूल्य >> 3 रुपये >> वर्ष >> 15 अंक >> 034

epaper.rashtriyakhbar.com

माघ, कृष्णपक्ष नवमी, विक्रम संवत् 2080

लोकार्पण > ओड़िसा में किया 68 हजार करोड़ की योजनाओं का उद्घाटन

विकसित भारत के लिए राज्यों का विकास जरूरी : नरेंद्र मोदी

>> कौशल विकास का केंद्र है ओड़िसा

>> आडवाणी को भारत रत्न देने की चर्चा की

>> बिजली और गैस पाइप लाइन का उद्घाटन

राष्ट्रीय खबर

भुवनेश्वर: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को कहा कि विकसित भारत के लक्ष्य को हासिल करने के लिये राज्यों का विकास जरूरी है और उनकी सरकार इस दिशा में लगातार प्रयास कर रही है। श्री मोदी ओड़िसा के संबलपुर में एक सार्वजनिक सभा को संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर उन्होंने राज्य में 68,000 करोड़ रुपये से अधिक की परियोजनाओं का उद्घाटन किया, राष्ट्र को समर्पित किया और आधारशिला रखी। इस अवसर पर राज्यपाल रघुवर दास और मुख्यमंत्री नवीन पटनायक पर प्रधानमंत्री के साथ मंच पर उपस्थित थे। श्री मोदी इस समय ओड़िसा और असम के दो दिन के दौरे पर हैं। वह आज ही संबलपुर से गुवाहाटी जायेंगे। श्री मोदी ने कहा, विकसित भारत के



लक्ष्य को हम तभी हासिल कर सकते हैं, जब भारत का हर राज्य विकसित बने। उन्होंने कहा कि इसीलिये बीते वर्षों में उनकी सरकार ने ओड़िसा की हर क्षेत्र में अधिक से अधिक मदद की है। हमने ओड़िसा को शिक्षा का, कौशल विकास का एक महत्वपूर्ण केंद्र मंच पर उपस्थित थे। श्री मोदी इस समय ओड़िसा और असम के दो दिन के दौरे पर हैं। वह आज ही संबलपुर से गुवाहाटी जायेंगे। श्री मोदी ने कहा, विकसित भारत के

दशक में ओड़िसा को जो आधुनिक शिक्षा संस्थान मिले हैं, ये यहाँ के युवाओं का भाग्य बदल रहे हैं। प्रधानमंत्री ने इस अवसर पर वरिष्ठ नेता और पूर्व उप-प्रधानमंत्री लाल कृष्ण आडवाणी को भारत रत्न से सम्मानित किये जाने की घोषणा का भी उल्लेख किया। उन्होंने कहा, आज, देश ने अपने महान पुत्रों में से एक, पूर्व उप-प्रधानमंत्री लाल कृष्ण आडवाणी को भारत रत्न से सम्मानित करने का निर्णय क्षमता की दो

श्री मोदी ने कहा कि आज जिन परियोजनाओं की आधारशिला रखी जा रही है, या जिन परियोजनाओं का उद्घाटन हो रहा है, उनसे ओड़िसा की प्रगति को बल मिलेगा। उन्होंने इस अवसर पर लगभग 28,980 करोड़ रुपये लागत की कई विद्युत परियोजनाओं का लोकार्पण और आधारशिला रखीं। इनमें सुंदरबन जिले में एनटीपीसी दरलीपाली सुपर थर्मल पावर स्टेशन की 800-800 मेगावाट क्षमता की दो

>> पेज 2 भी देखें

ईडी की मनमानी कार्रवाई पर दिल्ली हाईकोर्ट ने अंकुश लगाया

एक साल के बाद जब्त संपत्ति को वापस करें

राष्ट्रीय खबर

नई दिल्ली: दिल्ली उच्च न्यायालय ने हाल ही में माना कि यदि धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के तहत जांच 365 दिनों से अधिक हो जाती है और कोई अभियोजन शिकायत नहीं आती है, तो उस संपत्ति की जल्दी समाप्त हो जाती है और उसे उस व्यक्ति को वापस कर दिया जाना चाहिए। न्यायमूर्ति नवीन चावला ने कहा कि पीएमएलए की धारा 8(3) में निहित अभिव्यक्ति इस अधिनियम [पीएमएलए] के तहत किसी भी अपराध से संबंधित कार्यवाही की अदालत के समक्ष लंबित होना केवल उस शिकायत से संबंधित है जो पीएमएलए के समक्ष लंबित है। उस व्यक्ति के संबंध में न्यायालय जिससे संपत्ति जब्त की गई थी। इसमें समन, तलाशी और जल्दी की कार्रवाई को चुनौती देने वाले व्यक्ति (जिनकी



संपत्ति जब्त कर ली गई थी) द्वारा दायर याचिकाएं या विश्वसनीय दस्तावेजों की आपूर्ति की मांग करने वाली याचिकाएं शामिल नहीं होंगी। यह भी याद रखना चाहिए कि संपत्तियों और अभिलेखों की कुर्की, जल्दी और फ्रॉजिंग की शक्ति एक कठोर प्रावधान है, जिसे सख्ती से समझा जाना चाहिए, न्यायालय ने जोर दिया। अदालत ने प्रवर्तन निदेशालय के इस तर्क को खारिज कर दिया कि चूँकि पीएमएलए की धारा 8(3) 365 दिनों की समाप्ति के लिए किसी भी परिणाम का प्रावधान नहीं करती है, इसलिए जब्त की गई संपत्ति की वापसी के लिए कोई

>> पेज 2 भी देखें

भाजपा के वरिष्ठ नेता आडवाणी को भारत रत्न

नयी दिल्ली: भारतीय जनता पार्टी के वयोवृद्ध नेता एवं पूर्व उप प्रधानमंत्री लालकृष्ण आडवाणी को देश के सर्वोच्च नागरिक सम्मान भारत रत्न से अलंकृत किया जाएगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज यहां एक्स पर यह जानकारी दी। श्री मोदी ने लिखा, मुझे यह बताते हुए बहुत खुशी हो रही है कि श्री लालकृष्ण आडवाणी जी को भारत रत्न से सम्मानित किया जाएगा। मैंने भी उनसे बात की और इस सम्मान से सम्मानित होने पर उन्हें बधाई दी। हमारे समय के सबसे सम्मानित राजनेताओं में से एक, भारत के विकास में उनका योगदान अविस्मरणीय है। उनका जीवन जमीनी स्तर पर काम करने से शुरू होकर हमारे उपप्रधानमंत्री के रूप में देश की सेवा करने तक का है। उन्होंने हमारे गृह मंत्री और सूचना एवं प्रसारण मंत्री के रूप में भी अपनी पहचान बनाई। उनके संसदीय हस्तक्षेप हमेशा अनुकरणीय और समृद्ध अंतर्दृष्टि से भरे रहे हैं। भाजपा के पूर्व अध्यक्ष एवं केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने इस फैसले पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा, देश के वरिष्ठतम नेता और हमारे मार्गदर्शक आदरणीय लालकृष्ण आडवाणी जी को भारत रत्न की घोषणा अत्यंत सुखद और आनंददाई है। आजादी के बाद देश के पुनर्निर्माण में आडवाणी जी की अहम भूमिका रही है। आडवाणी जी राजनीति में शुचिता के जीवंत उदाहरण हैं। आडवाणी जी को भारत रत्न घोषित करने के लिए मैं प्रधानमंत्री श्री मोदी जी को धन्यवाद देता हूँ तथा आडवाणी जी के स्वस्थ और दीर्घायु की प्रार्थना करता हूँ। देश के अनेक नेताओं ने इस मौके पर भारत के पूर्व उप प्रधानमंत्री को बधाई देते हुए प्रसन्नता व्यक्त की है।



स्टार वर्स श्रृंखला के एक हजार से अधिक पात्रों का आंदोलन नागरिकता संशोधन के विरोध में उतरे लोग

>> सात दिनों में लागू करने का है एलान

>> लोकसभा चुनाव से पहले यह संशोधन कानून

>> देश के लिए भाजपा का यह प्रयास मर्यादक है

भूपेन गोस्वामी

गुवाहाटी : नागरिकता संशोधन कानून के खिलाफ पूर्वोत्तर में आंदोलन फिर से शुरू हो गया है। ऐसे कई कारण हैं जिनकी वजह से आपको ये उत्पाद नहीं खरीदने चाहिए। प्रदर्शनकारियों ने सरकार को किसी भी कीमत पर सीए का रद्द करने की धमकी दी। विरोध प्रदर्शन में बुद्धिजीवी डॉ. हिरेन गोहेन और कई राजनीतिक दलों के पदाधिकारी शामिल हुए। देश के अर्थव्यवस्था मंत्री डॉ. हिरेन गोहेन के अनुसार, अगले पांच वर्षों में देश की अर्थव्यवस्था 10 प्रतिशत बढ़ने की उम्मीद है। देश की अर्थव्यवस्था अगले पांच वर्षों में 10 प्रतिशत बढ़ने की उम्मीद है। हम विभिन्न



रणनीतियों के साथ काम करना जारी रखेंगे। सीएए भारत के संविधान का उल्लंघन है उनके मन में संविधान के प्रति कोई सम्मान नहीं है। हमारा संविधान राजनीति की है। उन्होंने सेनानियों और जनता की आशाओं और आकांक्षाओं का दस्तावेज है। संविधान का उल्लंघन करने का भाजपा का प्रयास ध्यानक है, उन्होंने कहा। ऐसे कई कारण हैं जिनकी वजह से आपको जिम जाने से नहीं डरना चाहिए। ऐसे कई कारण हैं जिनकी वजह से आपको जिम जाने से नहीं डरना चाहिए वह केवल संगठन के अध्यक्ष हैं। कांग्रेस

>> पेज 2 भी देखें

अध्ययन

प्रयोगशाला में कृत्रिम इंसानी दिमाग बनाने की दिशा में एक कदम

वैज्ञानिकों की एक टीम ने पहला मस्तिष्क ऊतक का 3डी-प्रिंट तैयार किया

>> कई दिमागी बीमारियों के इलाज में मदद

राष्ट्रीय खबर

रांची : विस्कॉन्सिन-मैडिसन विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों की एक टीम ने पहला 3डी-मुद्रित मस्तिष्क ऊतक विकसित किया है जो सामान्य मस्तिष्क ऊतक की तरह विकसित और कार्य कर सकता है। यह मस्तिष्क का अध्ययन करके वाले और अल्जाइमर और पार्किंसन रोग जैसे न्यूरोलॉजिकल और न्यूरोडेवेलपमेंटल विकारों की एक विस्तृत श्रृंखला के उपचार पर काम करने वाले

वैज्ञानिकों के लिए महत्वपूर्ण निहितार्थ वाली एक उपलब्धि है। समझा जा सकता है कि मानव मस्तिष्क की जटिलताओं को एक एक कर समझने की दिशा में। नई मुद्रण तकनीक कई प्रयोगशालाओं तक भी पहुंच

>> जीवित ऊतक के जैसा आवरण है इसका

>> क्लिपोटेंट स्ट्रेम कोशिकाओं से विकसित



योग्य होनी चाहिए। ऊतक को स्वस्थ रखने के लिए विशेष जैव-मुद्रण उपकरण या संवर्धन विधियों की

>> पेज 2 भी देखें

>> हमारी प्रयोगशाला इस मायने में बहुत खास है:झांग

झांग कहते हैं, हमारी प्रयोगशाला इस मायने में बहुत खास है कि हम किसी भी समय किसी भी प्रकार के न्यूरोन्स का उत्पादन करने में सक्षम हैं। फिर हम उन्हें लगभग किसी भी समय और जिस तरह से चाहें, एक साथ जोड़ सकते हैं। क्योंकि हम डिजाइन के अनुसार ऊतक को प्रिंट कर सकते हैं, हमारे पास यह देखने के लिए एक परिभाषित प्रणाली हो सकती है कि हमारा मानव मस्तिष्क नेटवर्क कैसे संचालित होता है। हम विशेष रूप से देख सकते हैं कि तंत्रिका कोशिकाएं कुछ शर्तों के तहत एक दूसरे से कैसे बात करती हैं क्योंकि हम वही प्रिंट कर सकते हैं। वह विशिष्टता लचीलापन प्रदान करती है। मुद्रित मस्तिष्क ऊतक का उपयोग डाउन सिड्रोम में कोशिकाओं के बीच सिग्नलिंग का अध्ययन करने, स्वस्थ ऊतक और अल्जाइमर से प्रभावित पड़ोसी ऊतकों के बीच बातचीत, नई दवा के उम्मीदवारों का परीक्षण करने या यहां तक कि मस्तिष्क का विकसित होते देखने के लिए किया जा सकता है। इससे हमारे मस्तिष्क के ऊतकों का उपयोग लगभग हर प्रमुख पहलू का अध्ययन करने के लिए किया जा सकता है जिस पर वाइसमैन सेंटर में कई लोग काम कर रहे हैं। इसका उपयोग मस्तिष्क के विकास, मानव विकास, विकास संबंधी विकलांगताओं, न्यूरोडीजेनेरेटिव विकारों और अन्य अतर्निहित आणविक तंत्रों को देखने के लिए किया जा सकता है।

कश्मीर में सोलह साल के ठंड का रिकार्ड टूटा

राष्ट्रीय खबर

श्रीनगर: कश्मीर घाटी के कई हिस्सों में गुरुवार की रात पिछले 16 वर्षों में सबसे ठंडी रात दर्ज की गई, अधिकारियों ने शुक्रवार को यहां कहा। उन्होंने कहा कि उत्तरी कश्मीर के प्रसिद्ध स्की रिसॉर्ट गुलमर्ग में न्यूनतम तापमान शून्य से 12 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया, जो पिछली रात के शून्य से 7.6 डिग्री सेल्सियस नीचे की तुलना में चार डिग्री से अधिक की गिरावट है। दक्षिण कश्मीर में पहलगाम पर्यटन स्थल, जो वार्षिक अमरनाथ यात्रा के लिए



आधार शिविर के रूप में कार्य करता है, में न्यूनतम तापमान शून्य से 11.9 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया, जो पिछली रात से 7.8 डिग्री कम है। अधिकारियों ने कहा कि दक्षिण कश्मीर के कोकरनाग और कार्जीगुंड कस्बों में न्यूनतम तापमान शून्य से 9.4 डिग्री सेल्सियस

>> पेज 2 भी देखें

शहर >> अपडेट

जतरा महोत्सव के साफल
आयोजन के लिए आभार

रांची: राष्ट्रीय जतरा महोत्सव के अध्यक्ष अनु तिकी ने कहा की विगत दिनों 31 जनवरी तथा 01 फरवरी को रांची के इतिहासिक मोरारबादी मैदान में राष्ट्रीय जतरा महोत्सव 2024 का आयोजन किया गया था जिसमें झारखण्ड के दूसरे राज्य के आदिवासी शामिल हुए एवं राज्य के 24 जिलों के आदिवासियों के 32 आदिवासी समुदाय के पहान,पईनभोरा, समाजिक, धार्मिक, अगुवागणों ने अपने खोड़हा दल के साथ परम्परागत वेशभूषा, सभ्यता, संस्कृति को जतरा में प्रदर्शित किया। राष्ट्रीय जतरा महोत्सव में करीब 100 की संख्या में स्टॉल लगाने वाले भाई बन्धु, माताएँ, झनें तथा सभी इलेक्ट्रॉनिक मीडिया प्रेस मीडिया,छायाकार और राष्ट्रीय जतरा महोत्सव आयोजन समिति के पदाधिकारी इन सभी के प्रयासों एवं सहयोग से भव्य एवं धूमधाम से सफलता पूर्वक समापन के लिए सभी को बधाई।

कांग्रेसियों में उत्साह

राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय
यात्रा को लेकर तैयारियां तेज

राष्ट्रीय खबर

रांची : कांग्रेस नेता राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा झारखंड पहुंच चुकी है और राहुल गांधी पांच फरवरी को भगवान बिरसा मुंडा की धरती खूंटी पहुंचेंगे। पांच फरवरी को राहुल गांधी खूंटी में झारखंड के कांग्रेस नेताओं समेत कार्यकर्ताओं के साथ कचहरी मैदान में रात्रि विश्राम करेंगे। इसके बाद दूसरे दिन छह फरवरी को राहुल गांधी भगवान बिरसा मुंडा के जन्मस्थली उलिहाट्टु जा सकते हैं।जानकारी के अनुसार राहुल गांधी कचहरी मैदान से भगत सिंह चौक तक पदयात्रा करेंगे। साथ ही भगत सिंह चौक पर राहुल गांधी जनसभा को संबोधित करेंगे। उसके बाद राहुल गांधी की भारत

जोड़ो न्याय यात्रा खूंटी-सिमडेगा मुख्य पथ पर मरचा मोड़ में कुछ देर रुकेगी। इसके बाद राहुल गांधी गुमला जिले के कामडारा के लिए रवाना हो जाएंगे। सिमडेगा होते हुए राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा ओडिशा के लिए रवाना होगी।इस संबंध में झारखंड प्रदेश उपाध्यक्ष कालीचरण मुंडा ने बताया कि राहुल गांधी के कार्यक्रम को ऐतिहासिक बनाने के लिए खूंटी के कांग्रेस कार्यकर्ता तैयारियों में जुट गए हैं। उन्होंने बताया कि पांच फरवरी की देर शाम तक राहुल गांधी की न्याय यात्रा खूंटी पहुंचेगी। कांग्रेस कार्यकर्ता ह्टार चौक से बाइक रैली निकालेंगी और राहुल गांधी को खूंटी तक लेकर आएंगी।

राजनीतिक पहचान बरकरार रखने और उन्हें बांटने की चाल के खिलाफ कल आदिवासी एकता महारैली
आदिवासियों के मुद्दे की अनदेखी कर झारखण्ड
में न तो सत्ता चलेगी न ही राजनीति : बंधु तिकी

राष्ट्रीय खबर

रांची : पूर्व मंत्री, झारखण्ड सरकार की समन्वय समिति के सदस्य एवं झारखण्ड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष बंधु तिकी ने सवांददाता सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए कहा है कि झारखण्ड में आदिवासियों के मुद्दे की अनदेखी कर न तो सत्ता चल सकती है, ना ही सरकार और न ही राजनीति। इसके साथ-साथ उन्हें बांटने वाले किसी भी राजनीतिक दल और संगठन को मुंहतोड़ जवाब दिया जायेगा। श्री तिकी ने कहा कि सरना कोड, पांचवी अनुसूची आदि के साथ ही केन्द्र सरकार द्वारा संसद में प्रस्तुत वित्तीय वर्ष 2024-25 के बजट में आदिवासियों की उपयोजना राशि (टुइब्ल सब प्लान) में कटौती किया जाना, आदिवासियों के हित



के साथ खिलवाड़ है और इसे किसी भी हाल में बदलत नहीं किया जायेगा।

आज राजधानी के ऐतिहासिक मोरहाबादी मैदान में 4 फरवरी को आयोजित आदिवासी एकता महारैली की तैयारी के संदर्भ में आयोजित एक संवादादाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए श्री तिकी ने कहा कि, भारतीय जनता पार्टी, राष्ट्रीय स्वयंसेवक

संघ और उसके अधीन के संगठनों द्वारा आदिवासियों को बांटने के लिये जमीन-आसमान एक कर दिया गया है लेकिन उन्हें उनकी चाल में कोई भी सफलता नहीं मिलेगी क्योंकि आदिवासी बिना किसी मतभेद के एकजुट हैं और उन्हें दुनिया की कोई शक्ति अलग नहीं कर सकती। श्री तिकी ने कहा कि भाजपा एवं केन्द्र के साथ ही जिन-जिन प्रदेशों में

डीके सुरेश के बयान पर झारखंड बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष ने तीखी प्रतिक्रिया दी

ये भारत जोड़ो नहीं, बल्कि भारत तोड़ो यात्रा: बाबूलाल

राष्ट्रीय खबर

रांची : कांग्रेस सांसद डीके सुरेश के बयान पर झारखंड बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने तिखी प्रतिक्रिया दी है। बाबूलाल ने डीके सुरेश के देश को तोड़कर अलग देश बनाने की मांग पर कहा कि देश को तोड़ना कांग्रेस के डीएनए में शामिल है। उन्होंने कांग्रेस पार्टी खासकर खड्डगे, सोनिया गांधी और राहुल गांधी से कहा कि अगर आपमें हिम्मत है तो डीके सुरेश को पार्टी से निष्कासित कर दें। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मरांडी ने डीके सुरेश के बयान पर राहुल गांधी को भी घेरा। उन्होंने कहा कि राहुल भारत जोड़ो यात्रा नहीं निकाल रहे हैं वे भारत तोड़ो यात्रा पर हैं। हमारे लिए राष्ट्र पहले है, फिर पार्टी और



सत्ता, लेकिन कांग्रेस के लिए पहले सत्ता है। चाहे इसके लिए देश को ही क्यों न तोड़ना पड़े।इत्ता दें कि इन दिनों राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा झारखंड में

चल रही है। उन्होंने पाकुड़ से अपनी न्याय यात्रा की शुरुआत की। आज गोड्डा होते हुए दुमका पहुंचे। इसके बाद राहुल गांधी अपनी न्याय यात्रा के साथ देवघर

खुलासा

विधायक लोबिन हेम्ब्रम भी रांची पहुंचे, राजनीतिज्ञों में संशय था

झामुमो में बगावत के राष्ट्रीय प्रचार का गुब्बारा फूटा

► बिना ठोस जानकारी के फूट की खबर चली

► बसंत सोरेन ने मीडिया से सूत्र भी पूछा था

► फिलहाल 45 एमएलए सरकार के पास मौजूद

राष्ट्रीय खबर

रांची: राष्ट्रीय मीडिया पिछले तीन दिनों से झारखंड में सत्तारूढ़ महागठबंधन की सरकार को गिराने में खुलकर अपनी भूमिका निभा रहा है। पहली बार झामुमो के प्रवक्ता सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा है कि ईडी ने हेमंत सोरेन को किस आरोप में और किन धाराओं में गिरफ्तार किया है, यह अब तक बताया नहीं गया है। हेमंत की गिरफ्तारी के बाद स्वाभाविक तौर पर दूसरे मुख्यमंत्री का चयन होना था। महागठबंधन के नेताओं की बैठक में चंपई सोरेन को नेता चुना गया पर राज्यपाल ने एक साथ



आये विधायकों से मिलना उचित नहीं समझा। नतीजा रहा है कि झारखंड राज्य एक दिन बिना सरकार के रहा। दूसरी लोकतांत्रिक व्यवस्था होती तो इस संवैधानिक संकट के लिए

जिम्मेदार कौन है, यह सवाल उठाया जाता। नीतीश को पांच घंटे में शपथ दिलाने वाले राजभवन की असली सरकार को चंपई सोरेन को शपथ दिलाने में देर क्यों हुई, यह सवाल अनुत्तरित रह

गया। इस खेमा के विधायकों ने एक वीडियो जारी कर दिया। इस वीडियो में 43 विधायकों की गिनती खुद विधायकों द्वारा की गयी थी। अगले दिन शपथ ग्रहण समारोह में कांग्रेस के आलमगीर आलम और राजद के सत्यानंद थोका ने भी मंत्री पद की शपथ ली। उसके बाद संभावित ऑपरेशन लोड्स के खतरे को भांपते हुए विधायकों को हैदराबाद भेज दिया गया।

उसके बाद से झामुमो में फूट पड़ने की सूचनाएं लगातार प्रसारित की गयी। इसके लिए सीता सोरेन, बसंत सोरेन, लोबिन हेम्ब्रम और चमरा लिंडा के नाम का भी उल्लेख किया गया। शपथ ग्रहण समारोह में बसंत सोरेन और सीता सोरेन शामिल थे। चार लोगों के गायब हो जाने की सूचना के प्रसारण के बीच ही इस बात की जानकारी मिली है कि बसंत सोरेन

झामुमो स्थापना दिवस समारोह में भाग लेने गये थे। जिनके बारे में यह फैलाया गया कि उन्होंने पार्टी से इस्तीफा दे दिया है, वह लोबिन हेम्ब्रम भी आज रात रांची में मौजूद हैं। बीच में सिर्फ बसंत सोरेन ने एक मीडिया से बात चीत में उल्टा सवाल यह पूछ लिया था कि आखिर मीडिया को किस सूत्र से सारी जानकारी मिल रही है। इतना कुछ प्रसारित होने के बीच सूत्र का भी खुलासा किया जाना चाहिए।

बता दें कि झारखंड में 81 विधायकों वाली विधानसभा है। बहुमत साबित करने के लिए 41 विधायकों का होना जरूरी है। इस बीच 43 विधायकों का वीडियो पहले ही जारी हो चुका है जबकि सीता सोरेन और लोबिन हेम्ब्रम के लौट आने से इनकी संख्या अब 45 हो गयी है। इस तरह मीडिया के प्रचार का गुब्बारा फिर से पंकर होता नजर आ रहा है।

हेमंत सोरेन की गिरफ्तारी के 72 घंटे बाद भी धाराओं की जानकारी नहीं

हम जल्द जारी करेंगे श्वेत पत्र: सुप्रियो

राष्ट्रीय खबर

रांची : पूर्व सीएम हेमंत सोरेन की जमीन घोटाले में ईडी की ओर से गिरफ्तारी के बाद पहली बार जेएमएम मीडिया के सामने आया है। पार्टी के केंद्रीय महासचिव और प्रवक्ता सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि सभी लोग यही बोल रहे हैं कि ऐसा नहीं होना चाहिए था। इसकी परिकल्पना हम लोगों ने 29 दिसंबर से सोच रहे थे। सरकार का गठन होने के बाद से ऐसा अंदेशा लगाया जा रहा था। इनकी सीधी सोच है कि सरकार बनाओ। जनता ने समर्थन दिया तो ठीक, नहीं तो परेशान करके सरकार गिरा दो और फिर सरकार बना लो। इसका उदाहरण कई राज्य हैं। गिरफ्तारी के 72 घंटे हो जाने के बाद भी धाराओं की जानकारी नहीं हुई है। किस



जुम में गिरफ्तार किया गया। इसका कोई आधार अभी तक निकल कर सामने नहीं आया

है। उन्होंने कहा कि सीएम के इस्तीफा देने के बाद कार्यवाहक मुख्यमंत्री का चयन क्यों नहीं

किया गया। यह जमीन आंदोलनकारियों की है। राज्यपाल से हम लोगों ने कहा कि कार्यपालिका का कोई अधिकारी नहीं है। लेकिन फिर भी मौन रहे। जब लोगों में आक्रोश देखा तब बीजेपी को सांप सूंघ गया और रात में बुला कर सरकार बनने का न्यौता दिया गया। राज्यपाल ने किस आधार पर बहुमत सिद्ध करने को कहा। किस चीज का विश्वास मत साबित करने की बात कर रहे हैं। राज्यपाल महोदय जितनी संख्या हमारी पहले थी अभी भी हमारे पास है। 47 विधायक अब भी हैं। पार्टी जल्द ही श्वेत पत्र जारी करेगी और बताने का काम करेगी कि कैसे गैरकानूनी तरीके से राजनीतिक तरीके से परेशान किया गया है।

इंडी गठबंधन नेताओं ने की बैठक, न्याय
यात्रा को एतिहासिक बनाने का निर्णय

राष्ट्रीय खबर

रांची : इंडी गठबंधन की बैठक गुरुवार को सीपीआइ राज्य कार्यालय में संपन्न हुई। बैठक में मुख्य रूप से 5 फरवरी को रांची के शहीद मैदान में राहुल गांधी की न्याय यात्रा में आयोजित जनसभा को ऐतिहासिक बनाने का निर्णय लिया गया। सभी दल के लोगों ने एक स्वर में कहा कि रांची के एचईसी में जनसेलाब उमड़ेगा। सभी दल इस न्याय यात्रा में अपनी पूरी ताकत के साथ मैदान में उतरेंगे। इस दौरान राज्य के अन्य मुद्दों पर चर्चा हुई। पूर्व केंद्रीय मंत्री सुबोधकांत सहाय ने कहा कि एचईसी को बचाने के सवाल को प्राथमिकता से इस जनसभा में राहुल गांधी से उठाने की मांग करेंगे। इस मुद्दे को इंडी गठबंधन जन आंदोलन का रूप दिया जायेगा। पूर्व सांसद भुनेश्वर प्रसाद मेहता ने कहा कि भाजपा एवं केन्द्र की नेताओं की आदत है।

नीतियों के कारण पूरे देश में जागरूकता के लिए की जा रही है। नेताओं ने कहा कि केंद्र सरकार को सत्ता से उखाड़ फेंकने का समय आ गया है। न्याय यात्रा से सभी वर्ग को न्याय मिले इसके लिए प्रयास करना है। यात्रा का उद्देश्य इस देश में मंहगाई, बेरोजगारी, किसानों और मजदूरों को जागरूक कर आनेवाले चुनाव में केंद्र की मोदी सरकार को उखाड़ फेंकने के लिए गोलबंदी करने के लिए है। यात्रा के दौरान एचईसी को बचाने के लिए इंडी गठबंधन के लोग राहुल गांधी को मेमोरेंडम सौंपेंगे। बैठक में कांग्रेस, सीपीआइ के पूर्व सांसद भुनेश्वर प्रसाद मेहता, झामुमो के मुस्ताफ आलम, कलाम आजाद, राजद के रंजन यादव, कैलाश यादव, टीएनएम के जेपी साहू, आप के अविनाश कुमार, कांग्रेस के योगेंद्र सिंह बेनी समेत अन्य मौजूद रहे।

पेज एक का शेष

विकसित भारत के लिए राज्यों

यूनिट और एनएसपीसीएल राजकेला पीपी-दो विस्तार परियोजना की 250 मेगावाट की एक यूनिट शामिल है। वह अंगुल जिले में एनटीपीसी तालचर थर्मल पावर प्रोजेक्ट, स्टेज-तीन की 660-600 मेगावाट क्षमता की दो इकाइयों की आधारशिला भी रखी। इस कार्यक्रम में श्री मोदी ने 27000 करोड़ रुपये से अधिक लागत की नेवेली लिमनाइट कॉर्पोरेशन (एनएलसी) तालाबीरा थर्मल पावर परियोजना की आधारशिला भी रखी गयी। इसके अलावा जगदीशपुर-हल्दिया और बोकारो-धामरा पाइपलाइन परियोजना (जेएचबीडीपीएल) के धमरा - अंगुल पाइपलाइन खंड (412 किलोमीटर लंबी) का उद्घाटन किया। प्रधानमंत्री ऊर्जा गंगा के अंतर्गत 2450 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से निर्मित यह परियोजना ओडिशा को राष्ट्रीय गैस ग्रिड से जोड़ने वाली है। प्रधानमंत्री ने मुंबई-नागपुर-झारसुगुड़ा पाइपलाइन के नागपुर झारसुगुड़ा प्राकृतिक गैस पाइपलाइन खंड (692 किमी) की आधारशिला भी रखी। यह परियोजना 2660 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से विकसित की जा रही है, जिससे ओडिशा, महाराष्ट्र और छत्तीसगढ़ जैसे राज्यों में प्राकृतिक गैस की उपलब्धता में काफी सुधार होगा। श्री मोदी ने अंगुल जिले के तालचर कोलफील्ड्स में कोयला क्षेत्र की बुनियादी ढांचा परियोजनाओं का उद्घाटन किया, जो लगभग 2145 करोड़ रुपये की लागत से तैयार की गयी है।

तेज आवाज के बीच जमीन

लेकर काफी चर्चा रही। भयभीत श्रेष्ठवासियों का सवाल, क्या यह बड़ी आपदा से पहले की चेतावनी नहीं है? सिर्फ बकखाली वा फ्रेंजरजंग इलाके में ही नहीं, करीब पांच से सात किलोमीटर दूर तक आसपास के इलाकों में भी तेज आवाजें सुनी गईं। समुद्री वैज्ञानिक तुहिन घोष ने कहा, तट के पास समुद्र की सतह पर तलछट (जमा हुई गाद) जमा हो जाती है और पहाड़ की तरह ढेर हो जाती है। अचानक वे तलछट पानी में गिर जाते हैं, जिससे कंपन और तेज आवाज के साथ-साथ लहरें भी पैदा होती हैं। यदि यह तट के नजदीक है तो लहरें आने की संभावना अधिक रहती है। और यदि यह समुद्र की गहराई में है, तो लहरों की संभावना कुछ हद तक कम हो जाती है। वह लहर भी समझ में नहीं आती। तेज शोर और कंपन की यही एकमात्र संभावना है। अगर ऐसा नहीं है तो बाहर के लोग कुछ कर सकते हैं। लेकिन खुशिया एजेंसी के सूत्रों के मुताबिक, जब युद्धक विमान आसमान में सव सोनिक से सुपर सोनिक में शिफ्ट होता है तो तेज आवाज के कारण जमीन पर झटके महसूस किए जा सकते हैं। इसे सोनिक बम कहा जाता है। वैज्ञानिकों का एक समूह इसकी संभावना से इनकार नहीं कर सकता। इसी बीच दोपहर के समय दीघा में फिर वही आवाज सुनाई दी। इसके बारे में भी एक रहस्य है।

एक साल के बाद जब्त संपत्ति

सी सैसट दिनों से अधिक की अवधि की जांच के परिणामस्वरूप अधिनियम के तहत किसी भी अपराध से संबंधित कोई कार्यवाही नहीं होने का स्वाभाविक परिणाम यह है कि ऐसी ज्वती चुक हो जाती है और इस प्रकार जब्त की गई संपत्ति उस व्यक्ति को वापस की जानी चाहिए जिससे इसे जब्त किया गया था, न्यायमूर्ति चवला ने निष्कर्ष निकाला।

नागरिकता संशोधन के विरोध

के राजस्व के साथ हेलीकॉप्टरों में उड़ान भरने में शर्म नहीं आती है। लोकसभा चुनाव से पहले नागरिकता संशोधन कानून (सीएए) चर्चा में है। सीएए के अगले सात दिनों में लागू होने की संभावना है। उतराखंड में सबसे पहले नागरिकता कानून पास होगा, जिसके बाद नागरिकता संशोधन कानून को दूसरे राज्यों में भी लागू किया जा सकता है। सीएए भाजपा के घोषणापत्र में शामिल प्रमुख मुद्दों में से एक रहा है। माना जा रहा है कि राम मंदिर के बाद बीजेपी सरकार का अगला दांव नागरिकता कानून पर होगा। सीएए को मोदी सरकार ने साल 2020 में संसद से पास कराया था। उस दौरान देश भर में इस कानून के खिलाफ व्यापक आंदोलन हुए थे। सरकार से जुड़े सूत्रों का कहना है कि सरकार इसे एक हफ्ते में लागू कर देगी। मंत्रालय ने कहा कि नागरिकता संशोधन कानून (सीएए) को 7 दिनों के भीतर पूरे देश में लागू किया जाएगा। ठाकुर जहाजरानी और जलमार्ग मंत्रालय में राज्य मंत्री हैं। रविवार शाम को एक जनसभा को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा, 'राम मंदिर शुरू हो गया है। एक हफ्ते में सिर्फ पश्चिम बंगाल ही नहीं बल्कि पूरे देश में सीएए लागू हो जाएगा। उन्होंने सोमवार को कोलकाता में गारंटी देते हुए इस बात को दोहराया। उन्होंने कहा, 'राज्य सरकार दावा करती है कि चूँकि आपके पास मतदाता पहचान पत्र और आधार कार्ड है, आप इस देश के नागरिक हैं और मतदान कर सकते हैं। अगर ऐसा है तो हजारों लोग मतदान से वंचित क्यों हैं? बंगाल की सीएम ममता बनर्जी ने कहा कि बीजेपी अब सीएए पर शोर मचा रही है।

वैज्ञानिकों की एक टीम ने पहला

आवश्यकता नहीं होती है, और क्षेत्र में पहले से ही आम माइक्रोस्कोप, मानक इमेजिंग तकनीकों और इलेक्ट्रोड के साथ गहराई से अध्ययन किया जा सकता है। वैज्ञानिक अग्रसर हो रहे हैं। उम्मीद की जा सकती है कि भविष्य में इंसानी दिमाग की जटिल संरचना को भी सुलझा लिया जा सकेगा। युइब्यू-मैडिसन के अद्यक्ष प्रोफेसर चो चो चो ने कहा कि प्रोफेसर सु-चुन झांग कहते हैं, यह हमें यह समझने में मदद करने के लिए एक बेहद शक्तिशाली मॉडल हो सकता है कि मस्तिष्क कोशिकाएं और मस्तिष्क के हिस्से मनुष्यों में कैसे संचार करते हैं। यह रेश सेल जीव विज्ञान, तंत्रिका विज्ञान और कई न्यूरोलॉजिकल और मनोरोग विकारों के रोगजनन को देखने के हमारे तरीके को बदल सकता है।

झांग और झांग की प्रयोगशाला के वैज्ञानिक युआनवेई यान के अनुसार, मुद्रण विधियों ने मस्तिष्क के ऊतकों को मुद्रित करने के पिछले प्रयासों की सफलता को सीमित कर दिया है। नई 3डी-प्रिंटिंग प्रक्रिया के पीछे के समूह ने आज सेल स्टैम सेल जर्नल में अपनी पद्धति का वर्णन किया। पारंपरिक 3डी-प्रिंटिंग दृष्टिकोण का उपयोग करने, परतों को लंबवत रूप से ढेर करने के बजाय, शोधकर्ता क्षैतिज रूप से चले गए। उन्होंने मस्तिष्क कोशिकाओं, प्रेरित प्लुरिपोटेंट स्टैम कोशिकाओं से विकसित न्यूरॉन्स को पिछले प्रयासों की तुलना में नरम बायो-इंक जेल में स्थित किया। झांग कहते हैं, ऊतक में अभी भी एक साथ रहने के लिए पर्याप्त संरचना है लेकिन यह इतना नरम है कि न्यूरॉन्स एक-दूसरे में विकसित हो सकते हैं और एक-दूसरे से संपर्क स्थापित कर सकते हैं।

कश्मीर में सोलह साल

नीचे दर्ज किया गया। जम्मू-कश्मीर की ग्रीष्मकालीन राजधानी श्रीनगर में न्यूनतम तापमान शून्य से 0.3 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया। जबकि आईएमडी श्रीनगर के अधिकारी घाटी में केवल छह प्रमुख मौसम स्टेशनों के लिए डेटा जारी करते हैं। एक निजी मौसम पूर्वानुमानकर्ता ने दावा किया कि कोकेरनाग में लारनू कश्मीर में सबसे ठंडा स्थान दर्ज किया गया, जहां पारा शून्य से 17.1 डिग्री सेल्सियस नीचे चला गया, इसके बाद श्रीनगर-लेह राजमार्ग पर सोनमर्ग रिसॉर्ट का तापमान शून्य से 15.1 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया। दक्षिण कश्मीर, जम्मू क्षेत्र के कुछ हिस्सों और सोनमर्ग में अत्यधिक शीत लहर के कारण रिकॉर्ड टूट गए। कोकेरनाग में लारनू -17.7 डिग्री सेल्सियस पर सबसे ठंडा है, उसके बाद सोनमर्ग -15.1 डिग्री सेल्सियस पर है, निजी मौसम पूर्वानुमानकर्ता फैजान आरिफ ने अपने एक्स हैटल पर पोस्ट किया। उन्होंने कहा कि काजीगुंड में तापमान पिछले 16 वर्षों में सबसे कम है। काजीगुंड का आज का तापमान माइन्स 9.4 डिग्री सेल्सियस। पिछला रिकॉर्ड माइन्स 12.2 डिग्री सेल्सियस 13 फरवरी 2008 को बना। यानी यह पिछले सोलह सालों का सबसे कम तापमान है और एक नया रिकॉर्ड है। हालांकि 40 दिनों की सबसे कम टापमन की अनुभव कालीन अर्थात् चिलार्ड इस सप्ताह की शुरुआत में समाप्त हो गई, लेकिन कश्मीर घाटी में शीत लहर जारी है।

लड़कियों के साथ घूमते देख तीन लड़कों को पीटा, फिर कराया पकड़ुआ विवाह



पुलिस करती रही आनाकानी, समाजिक संगठन के प्रयासों से दर्ज हुआ मामला

राष्ट्रीय खबर

मधुबनी : स्थानीय बाजार में लड़कियों के साथ भ्रमण कर रहे तीन लड़कों का पाए जाने पर असाजिक तत्वों ने मारपीट कर तीन लड़कों का जबरन विवाह करवा दिया। घटना एक फरवरी की रात की है। मामले की जानकारी मिलने पर पुलिस को सूचित किया गया। लड़कों के परिजनों को इस विवाह के बारे में सूचित भी नहीं किया गया। आधार कार्ड में दर्ज उम्र के हिसाब से तीनों लड़कों की उम्र 21 वर्ष से कम है। जानकारी के बाद बाल विवाह मुक्त भारत अभियान के सहयोगी संगठन ग्राम विकास युवा ट्रस्ट ने स्थानीय थाने से संपर्क किया। लेकिन त्वरित कार्रवाई नहीं

लौकरिया व नौरंगिया थानाध्यक्ष ने सभाला पदभार



राष्ट्रीय खबर

बगहा/हरनाटांड : दारोगा अमन कुमार सिंह ने लौकरिया व अजय कुमार ने नौरंगिया थाना के नए थानाध्यक्ष के रूप में शनिवार को अपना-अपना पदभार ग्रहण किया। जिसके बाद उन्होंने कहा कि हमारी प्राथमिकता थाना क्षेत्र में अमन-चैन की बहाली करना, शराब माफियाओं व अपराधियों पर नकेल कसना है। इसके अलावा स्थानीय गणमान्य व बुद्धिजीवियों के साथ मिलकर बेहतर पुलिसिंग का प्रयास किया जायेगा। थाना क्षेत्र के लोगों ने आशा व्यक्त किया कि इनके कार्यकाल में भी आम लोगों कि समस्याएं सुनी जाएगी।

विदाई समारोह आयोजित कर थानाध्यक्ष को दी गई भावभीनी विदाई

नोखा (रोहतास) : थाना परिसर में शनिवार को थानाध्यक्ष का विदाई सह सम्मान समारोह का आयोजन राजेंद्र सिंह की अध्यक्षता में की गई। इस अवसर पर स्थानांतरित हुए थानाध्यक्ष उमेश कुमार को स्थानीय प्रतिनिधियों, समाजसेवियों व पुलिसकर्मीयों द्वारा अंगवस्त्र, पुष्पगुच्छ व अन्य सामग्री से सम्मानित किया गया। वहीं श्री कुमार के कुशल नेतृत्व व मिलनसार व्यवहार की चर्चा करते हुए उनके उज्वल भविष्य की गई। मौके पर नप सभापति राधेश्याम सिंह, उपसभापति धनजी सिंह, मुखिया संघ अध्यक्ष दयानंद सिंह, सहित अन्य उपस्थित रहे।

12 फरवरी को पटना में जेपी सेतू के पास कुर्मी समाज महाजुटान को लेकर हुई बैठक

कुर्मवंशी छत्रपति शिवाजी महाराज की मृत्यु प्रतिमा लगाए जाने की उठी मांग

राष्ट्रीय खबर

बिहारशरीफ : शहर के एक निजी सभागार में पटेल नवजागरण अभियान के बैनर तले एक बैठक की गयी। जिसकी अध्यक्षता कुर्मी समाज के वयोवृद्ध समाजसेवी नालंद गोपाल एवं मंच संचालन दिलीप कुमार ने की। बैठक का मुख्य मुद्दा कुर्मी चेतना रैली 12 फरवरी 1994 के 30 वर्ष पूर्ण होने पर जिस तरह गुजरात में नर्मदा तट पर सरदार पटेल की मृत्यु प्रतिमा स्टेचू ऑफ यूनिटी का निर्माण किया गया है। उसी तरह पटना के शरीन ड्राइव पर भी गंगा तट पर शीन पटेल समाज के ही गौरव नहीं बल्कि देश के गौरव कुर्मवंशी छत्रपति शिवाजी महाराज की भव्य

होते देख उन्होंने स्थानीय एसडीएम व सीएमपीओ को लिखित अर्जी दी। इसके बावजूद पुलिस बोर्ड परीक्षाओं की आड़ लेकर कार्रवाई में आनाकानी करती रही। मामले में चाइल्ड हेल्प लाइन और विधिक सेवाएं प्राधिकरण की हस्तक्षेप के बाद पुलिस लड़कियों के गांव पहुंची और इस संबंध में छह मामले दर्ज करने के बाद तीनों लड़कियों एवं लड़कों को बाल संरक्षण इकाई के सुपुर्द कर दिया। चाइल्ड हेल्प लाइन ने कार्डसलिंग के बाद तीनों लड़कियों को अस्थायी बालिका गृह एवं लड़कों को बाल गृह भेज दिया। पुलिस ने विवाह कराने वाले पंडित और मारपीट करने वाले असाजिक तत्वों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। बाल विवाह मुक्त भारत के संयोजक रवि कांत ने इस घटना को प्रशासन व स्थानीय ग्रामीणों की विफलता करार दिया।

पूर्व मंत्री द्वारा विपक्ष को कुत्ता कहने वाले विवादस्पद बयान पर विधायक का पलटवार

नरसंहार कराने वाले से विकास कि उम्मीद नहीं कर सकते है : लोहिया

17 माह में तेजस्वी प्रसाद ने ऐतिहासिक काम किया

राष्ट्रीय खबर

जगदीशपुर : स्थानीय विधायक राम विशुन लोहिया ने पूर्व मंत्री भगवान सिंह कुशवाहा द्वारा विपक्ष को कुत्ता कहने वाले विवादस्पद बयान पर पलटवार करते हुए कहा की पूर्व मंत्री को अपने अंदर झांक लेना चाहिए। उन्होंने इचरी और नवादावेन सहित कई नरसंहार कराया। वह नरसंहार का मास्टर है, ना कि विकास का। जो व्यक्ति नरसंहार में विश्वास रखता है वह कभी अच्छी बात नहीं बोल सकता है। विधायक ने कहा कि जिस व्यक्ति को जगदीशपुर क्षेत्र की जनता ने नकार दिया है, वह भी राजद सुप्रिमो, पूर्व सीएम राबड़ी देवी

कुशवाहा महासम्मेलन व अभिनंदन समारोह का किया उद्घाटन

रणजीत सिंह

बिहारशरीफ : लालू प्रसाद जब बिहार में मुख्यमंत्री थे तो चारा खा गये और रेल मंत्री रहें तो सरकारी नौकरी खा गये। इसी प्रकार आरक्षण देकर पत्नी राबड़ी देवी को सीएम तो बेटे तेजस्वी यादव को डिप्टी सीएम बना दिया। दरअसल, यह बातें उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी ने शनिवार को बिहारशरीफ के दीपनगर में आयोजित कुशवाहा महासम्मेलन व अभिनंदन समारोह के उद्घाटन मौके पर कही। उन्होंने आगे कहा कि अयोध्या में भगवान श्रीराम का भव्य मंदिर बनकर तैयार हो गया है। अब मां सीता का सीतामढ़ी में भव्य मंदिर बनेगा। आगामी लोकसभा और विधानसभा चुनाव को लेकर समाज के लोग एकजुट



रहे, एनडीए के जो भी प्रत्याशी हो, उन्हें वोट दें। उप मुख्यमंत्री श्री चौधरी ने कहा कि बिहार से बालू माफिया, दारू माफिया और जमीन माफिया का जाना तय है। उन्होंने कहा कि बिहार और हरियाणा में भाजपा ने प्रदेश

अध्यक्ष कुशवाहा समाज के लोगों को बनाया जबकि तीन राज्यों में समाज के लोगों को उप मुख्यमंत्री बनाया। उन्होंने लोगों से आह्वान किया कि शहीद जगदेव बाबू की शहादत को नहीं भूलें और जिस कांग्रेस की सरकार में उन्हें गोली

मारी गयी थी, उसे पूरे देश से उखाड़ फेंकने के लिये आगे आये। इस दौरान कुशवाहा समाज के लोगों ने बिहारशरीफ विधानसभा से पांच वार विधायक रहे डॉ. सुनील कुमार को मंत्री बनाने की मांग की।

डॉ रागिनी के सम्मानित होने पर हर्ष



राष्ट्रीय खबर

पटना : इनरव्हील क्लब ऑफ पटना की एडिटर माला सिन्हा ने क्लब की डीसी डॉ. रागिनी रानी के सम्मानित होने पर हर्ष व्यक्त किया है। श्रीमती सिन्हा ने उन्हें बहुमुखी प्रतिभा की धनी बताते

हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने बताया कि क्लब समाज के अंतिम पायदान पर खड़े लोगों का विकास के लिए सतत प्रयासरत रहता है। विगत दिनों क्लब का वार्षिकोत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया।

लालकृष्ण आडवाणी को भारत रत्न देने पर पीएम की प्रशंसा

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : बिहार की पूर्व उपमुख्यमंत्री रेणु देवी ने देश के पूर्व उप-प्रधानमंत्री, वरिष्ठ नेता लालकृष्ण आडवाणी को देश के सर्वोच्च नागरिक सम्मान भारत रत्न से सम्मानित करने के केंद्र सरकार के निर्णय को प्रशंसनीय एवं स्वागत योग्य बताया। उन्होंने लालकृष्ण आडवाणी को बधाई दिया है। पूर्व उपमुख्यमंत्री ने कहा कि श्री आडवाणी का



भारत के विकास में अविस्मरणीय योगदान रहा है। इस ऐतिहासिक फैसले के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की प्रशंसा भी रेणु देवी ने किया।

योजनाओं को लेकर हंगामेदार रही हिलसा नप बोर्ड की बैठक

हिलसा : नगर परिषद कार्यालय के सभागार में बोर्ड की एक बैठक आयोजित की गयी। जिसकी अध्यक्षता नप अध्यक्ष धनंजय कुमार ने की। इस दौरान कई वाई पार्श्वों ने नगर में संचालित विभिन्न योजनाओं को लेकर जमकर हंगामा किया। मुख्य पार्श्व एवं कार्यपालक पदाधिकारी से योजनाओं में भ्रष्टाचार का आरोप लगाकर मनमानी का आरोप लगाया। वाई पार्श्व विजय कुमार विजेता ने बताया कि बैठक के दौरान यह निर्णय लिया गया कि नगर परिषद क्षेत्र में साफ-सफाई का जो टेंडर था, फिलहाल उसे रद्द कर दिया गया है। वहीं बोते 10 नवंबर एवं 29 दिसंबर को हुई सशक्त कमेटी की बैठक को भी रद्द किया गया है। बैठक का समापन मुख्य पार्श्व धनंजय कुमार ने धन्यवाद ज्ञापन से किया।

अंतरिम बजट विकसित भारत की है नई आगाज है : डॉ. मनीष

राष्ट्रीय खबर

बिक्रमगंज (रोहतास) : वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण द्वारा गुरुवार को वित्तीय वर्ष 2024-25 का अंतरिम बजट पेश करते ही एनडीए कार्यकर्ताओं सहित देश के लोगों में खुशी देखी। वहीं इस अंतरिम बजट को लेकर भाजपा प्रदेश शिक्षक प्रकोष्ठ महामंत्री अर्थशास्त्री डॉ. मनीष रंजन ने अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए इसके संदर्भ में उन्होंने कहा कि यह पेश बजट देशहित में शानदार बजट है। जिसको देश की वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने यह बजट पेश कर देश के विकासहित नया सौगत देने का कार्य किया है। जिस बजट में विकसित भारत को समर्पित बताया गया है। साथ ही भारत सरकार के इस बजट में गरीबों को पक्का मकान देने की



घोषणा की गई है, जो प्रधानमंत्री के नेतृत्व में देशहित सराहनीय कदम है। यह बजट महिलाओं, युवाओं, किसानों के साथ मध्यम वर्गीय परिवार के उत्थान में काफी मददगार साबित होगा। इसके साथ ही बिहार विधानसभा में बहुमत साबित के बाद बिहार का बजट एनडीए की डबल इंजन की सरकार को विकास कार्य की मजबूती प्रदान करेगी।

श्रीसीमेंट परिसर में हनुमत कृपा महोत्सव का भव्य आयोजन



राष्ट्रीय खबर

पटना : अष्ट सिद्धि नवनिधि के दाता, अस बर दीन जानकी माता। इस चौपाई की बोलने से बड़ी से बड़ी मुश्किल हल हो जाती है। श्री सीमेंट परिसर में स्थित श्री संकट मोचन हनुमान के वार्षिकोत्सव का आयोजन अवसर पर उक्त बातें कही गईं। चार दिवसीय आयोजन का 4 फरवरी को समापन होगा। एमेरिटस चेयरमैन बीजी बांगड़ ने कहा कि संकट मोचन हनुमान जी की कृपा हमारे ऊपर शुरू से

ही रही है। जबसे हमने प्रांगण में हनुमान जी प्रतिमा स्थापित की है उसके बाद निरंतर प्रगति कर रहे हैं चेयरमैन एचएम बांगड़ ने श्री हनुमान जी की कृपा पर विस्तार से चर्चा की। कंपनी के वाइस चेयरमैन श्री प्रशांत बांगड़ ने महोत्सव के आयोजन और उद्देश्यों के बारे में बताया। कंपनी के प्रबंध निदेशक नीरज अखरी ने बताया कि रविवार हनुमान कृपामहोत्सव के आखिरी दिन विभिन्न धार्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन होगा।

होमगाई अभ्यर्थियों ने अंतिम मेघा सूची प्रकाशन को लेकर एसडीएम को सौंपा आवेदन



राष्ट्रीय खबर

बगहा : पुलिस जिला के होमगाई अभ्यर्थियों ने अंतिम मेघा सूची प्रकाशन को लेकर शुक्रवार को सैकड़ों की संख्या में होमगाई अभ्यर्थियों ने एसडीएम डॉ. अनुपम सिंह को आवेदन देकर अंतिम मेघा सूची प्रकाशन करने की मांग की है। वहीं होमगाई अभ्यर्थियों ने बताया कि हम लोग लगभग 12 वर्षों से परेशान हैं। 12 वर्ष बाद बहाली ली गई। बहाली बोते 3 महोने हो गए किंतु अभी तक अंतिम मेघा सूची प्रकाशन नहीं किया गया। होमगाई अभ्यर्थी बगहा गृह रक्षा वाहिनी ऑफिस का चक्कर लगा रहे हैं। और दर

बदर की टोकरे खा रहे हैं वहीं होमगाई अभ्यर्थी मनोज यादव, कुन्दन यादव, पवन कुमार, संतोष राय, जितेंद्र यादव, तीर्थराज कुमार, उपेंद्र कुमार, रविंद्र यादव, अंकित पटेल, शिव कुमार, सुजीत कुमार, लक्ष्मीना देवी, मुनिरका देवी, सुरेश प्रसाद, धीरज कुमार, आदि सैकड़ों की संख्या में मौजूद होमगाई अभ्यर्थियों ने बताया कि हम लोग अब भुखमरी के कगार पर हैं। हम लोगों की शुद्धि लेने वाला कोई नहीं है। मेरिट लिस्ट को लेकर हम लोग कहीं बाहर कमाने भी नहीं जा रहे हैं। अधिकारियों के द्वारा सिर्फ तारीख पे तारीख मिल रहा है।

उपकारा बगहा का जिलाधिकारी ने किया औचक निरीक्षण

जेल मैनुअल के अनुरूप सभी व्यवस्थाएं अपडेट रखने का निर्देश

राष्ट्रीय खबर

बगहा : जिलाधिकारी दिनेश कुमार राय द्वारा आज उपकारा, बगहा का औचक निरीक्षण किया गया। इस दौरान जिलाधिकारी ने जेल के विभिन्न वाडों का भ्रमण कर बंदियों से मिल रही सुविधाओं को लेकर जानकारी ली।



जिलाधिकारी ने अधीक्षक, उपकारा, बगहा को निर्देश दिया कि जेल मैनुअल के अनुरूप सभी व्यवस्थाएं अपडेट रखें। कारा परिसर की समुचित साफ-सफाई, बंदियों को समय पर भोजन, समय पर योगाभ्यास, बीमार होने पर तुरंत इलाज आदि की व्यवस्था करेंगे। उन्होंने निर्देश दिया कि सीसीटीवी के माध्यम से कारा के अंदर की प्रत्येक गतिविधि पर नजर बनाए रखें। संधिध गतिविधियों में लिपट रहने वाले बंदियों को अन्य जेलों में ट्रांसफर

करने की कार्रवाई करें। उन्होंने बंदियों के साथ अच्छा व्यवहार करने का निर्देश दिया गया। जिलाधिकारी ने निर्देश दिया कि उपकारा के बंदियों की सतत निगरानी आवश्यक है। सुरक्षा व्यवस्था में किसी भी प्रकार की लापरवाही नहीं होनी चाहिए। इसके साथ ही जेल मैनुअल के शत-प्रतिशत क्रियान्वयन में भी लापरवाही

नहीं होनी चाहिए। नियमानुकूल निर्धारित अवधि पर बंदियों को उनके परिवारों से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बातचीत करने की व्यवस्था फंक्शनल रखेंगे। कैदी वाई के निरीक्षण के क्रम में जिलाधिकारी द्वारा जाड़े से बचाव हेतु उपलब्ध सुविधाओं का जांचवा लिया गया एवं अधीक्षक को निर्देश दिया गया कि मैनुअल के अनुसार कम्बल

सहित सभी सुविधाएं मुहैया कराई जाएं। उन्होंने विभागीय स्तर से प्राप्त हो रही वस्तुओं को स्टॉक पंजी में संधारित करने का निर्देश दिया गया। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक, बगहा, सुशांत कुमार सरोज, एसडीएम, बगहा, डॉ. अनुपमा सिंह, अधीक्षक, उपकारा, बगहा, मनोज कुमार सहित अन्य प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारी उपस्थित रहे।

में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले डॉ. बिदेश प्रसाद सिन्हा, ई. अनिल कुमार सिंह, अजय कुमार रिकेट एवं उनके साथ चल रहे टीम के सदस्यों ने पूरे कुर्मी समाज को कुर्मी चेतना रैली के विषय में विस्तार से जानकारी देते हुए इस कार्यक्रम में भी आने का निमंत्रण दिया। कुर्मी समाज के नौजवानों एवं समाज के समर्पित लोगों ने बिहारशरीफ में पटेल छात्रावास एवं राजगीर में पटेल धर्मशाला की निर्माण की भी बात कही गई। इस पर दिलीप कुमार के द्वारा इन सब बातों पर भी चर्चा के लिए इस कार्यक्रम के बाद अगले महीने बिहारशरीफ में ही कुर्मी समाज की एक बड़ी बैठक करवाने का आश्वासन दिया। इस बैठक में नालंदा जिला के अलावे नवादा जिला से भी बड़ी संख्या में आये कुर्मी समाज के लोग उपस्थित हुए।

लोग अपनी बेहतरी एवं समाज को मजबूत बनाने के लिए 12 फरवरी को पटना के मरीन ड्राइव अवश्य चलें एवं अपनी एकजुटता का परिचय देते हुए सरकार पर छत्रपति महाराज की प्रतिमा लगाने पर दबाव बनायें। इस कार्यक्रम में उस समय के कुर्मी चेतना महारैली

प्रतिमा लगायी जाये। इसी के लिए हर जिले में निर्माण के तहत नालंदा में भी शुक्रवार को कुर्मी समाज की बैठक की गयी। मौके पर दिलीप कुमार एवं समाजसेवियों ने 12 फरवरी को वहीं आने का निमंत्रण दिया। आग्रह करते हुए कहा कि आप

शहर >> अपडेट

अवैध बालू लदे ट्रैक्टर साथ चालक गिरफ्तार

बिक्रमगंज (रोहतास): पुलिस ने अवैध बालू लदे एक ट्रैक्टर के साथ चालक को किया गिरफ्तार, ट्रैक्टर जब्त। जानकारी देते हुए कछवां थानाध्यक्ष मितेश कुमार ने बताया कि थाना क्षेत्र के कंचनपुर टोला से अवैध बालू लदे एक ट्रैक्टर को जब्त किया गया। साथ ही मामले में पुलिस ने ट्रैक्टर चालक को भी गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने ने कहा कि गिरफ्तार ट्रैक्टर चालक भोजपुर जिला के तरारी थाना क्षेत्र अंतर्गत सदहनपुर निवासी शैलेश कुमार बताया जाता है। उन्होंने कहा कि उक्त मामले में कानूनी कार्रवाई करते हुए संबंधित विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के पास रिपोर्ट भेज दी गई है। साथ ही साथ जब्त ट्रैक्टर को पुलिस की निगरानी में रखा गया है।

राजनीतिक इंटेंस >>

दलान में सो रहें

बुजुर्ग किसान की

गोली मारकर हत्या

काराकाट (रोहतास): थाना क्षेत्र के गोडारी नगर पंचायत अंतर्गत करुण के जमुआ टोला में अरुण पाण्डेय के पिता 70 वर्षीय किसान हृदयानंद पाण्डेय की बीती रात करीब 1:30 रात में गोली मारकर हत्या कर दी गई है। घटना की प्रथम दृश्य पहले से चली आ रही विवाद बताया जा रहा है। मृतक के पुत्र ने बताया की उनके लड़की की शादी है उसी संबंध में शादी के कर देने अपने ससुराल गया था। उन्होंने बताया की उनके पिता घर से कुछ दूरी पर स्थित अपने दलान पर सोए हुए थे तभी अपराधियों द्वारा उनके पिता को गोली मार दिया गया। गोली की आवाज सुनकर परिजन घर से दलान में पहुंचे जहां देखा खुन से पूरी तरह से लथपथ मृत अवस्था में पड़े है। जिसके बाद परिजनो में चिखपुकर मच गई। मृतक के बेटी ने बताया की घटना की त्वरित जानकारी उनके पुत्र अरुण पाण्डेय को दिया गया। वो अपने लड़की की शादी की कार्ड लेकर अपने ससुराल गए हुए थे। सूचना पाकर आनन फानन के स्थिति में उनके लड़के अपने ससुराल से अपने गांव जमुआ टोला पहुंचे। वही घटना की सूचना पर पहुंची काराकाट पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर आत्मपरिक्षण के लिए सासाराम के सदर अस्पताल भेज दिया। प्रभारी थानाध्यक्ष रविभूषण ने बताया की मृतक के पुत्र द्वारा लिखित आवदन दिया गया है जिसमें तीन लोगों को नामजद आरोपी बनाया गया है। पुलिस आगे की कार्रवाई में जुट गई है।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

नाबालिग छात्रा से सामूहिक

दुष्कर्म, एकआईआर दर्ज

भोजपुर: कोइलवर थाना क्षेत्र अंतर्गत गीधा ओपी के एक गांव में घर से नाबालिग लड़की को उठाकर उसके साथ सामूहिक दुष्कर्म की घटना प्रकाश में आई है। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है। जानकारी के अनुसार गुरुवार की रात्रि करीब 10.30 बजे लड़की अपने भाई के साथ घर पर थी। छह से सात लड़के घर में घुस गए और लड़की को उठाकर ले गए। इसके बाद उसके साथ सामूहिक दुष्कर्म कर एक खेत में छोड़कर सभी फरार हो गए। लड़की की खोजबीन शुरू की गई तब वह बेहोशी की हालत में गांव के ही एक खेत में पाई गई। गीधा ओपी प्रभारी प्रियशिला ने बताया कि इस मामले में छह से सात लोगों को आरोपी बनाते हुए एक प्राथमिकी दर्ज कार्रवाई प्रारंभ कर दी गई है।

निजी फाइनेंस कंपनी में

लूटपाट व गोलीबारी

गोपालगंज: नगर थाना क्षेत्र में शुक्रवार को अज्ञात अपराधियों ने एक निजी फाइनेंस कंपनी में लूटपाट की। सायरन बज जाने के कारण हालांकि बड़ी रकम लूटेरों के हाथ नहीं लग सकी। इस बीच, लूट का विरोध कर रहे एक कर्मियों को अपराधियों ने गोली मार दी, जिससे वह घायल हो गया। पुलिस क्षेत्र के घातक, नगर थाना क्षेत्र के बजारी मोड़ के पास अपराधियों ने श्रीराम फाइनेंस कंपनी को निशाना बनाया।

राज-काज

बिहार के मुख्यमंत्री के नेतृत्व में राजग सरकार के गठन के छह दिन के बाद शनिवार को

नीतीश सरकार के मंत्रियों के बीच हुआ विभागों का बंटवारा

राष्ट्रीय खबर

पटना: बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व में राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) सरकार के गठन के छह दिन के बाद शनिवार को मंत्रियों के बीच विभागों का बंटवारा कर दिया गया। मंत्रिमंडल सचिवालय विभाग की अधिसूचना के अनुसार, मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने अपने पास गृह, सामान्य प्रशासन, मंत्रिमंडल सचिवालय, निगरानी और निर्वाचन के अलावा ऐसे सभी विभाग जो किसी को आवंटित नहीं है, रखा है। वहीं, उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी वित्त, वाणिज्य-कर, नगर विकास एवं आवास, स्वास्थ्य, खेल, पंचायती राज, उद्योग, पशु एवं मत्स्य संसाधन और विधि विभाग जबकि उप मुख्यमंत्री विजय कुमार



सिन्हा को कृषि, पथ निर्माण, राजस्व एवं भूमि सुधार, गन्ना उद्योग, खान एवं भूतत्व, श्रम संसाधन, कला, संस्कृति एवं युवा, लघु जल संसाधन और लोक स्वास्थ्य अभिव्यंजन विभाग की जिम्मेवारी दी गई है। इसी तरह श्री

विजय कुमार चौधरी को जल संसाधन, संसदीय कार्य, भवन निर्माण, परिवहन, शिक्षा और सूचना एवं जन-संपर्क, श्री विजेंद्र प्रसाद यादव को ऊर्जा, योजना एवं विकास, मद्य निषेध, उत्पाद एवं निबंधन, ग्रामीण कार्य और

अल्पसंख्यक कल्याण, डा० प्रेम कुमार को सहकारिता, पिछड़ा वर्ग एवं अति पिछड़ा वर्ग कल्याण, आपदा प्रबंधन, पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन और पर्यटन, श्री श्रवण कुमार को ग्रामीण विकास, समाज कल्याण, खाद्य एवं

श्री लक्ष्मी नारायण महायज्ञ के जलभरी यात्रा में भक्तों की उमड़ी भौड़



राष्ट्रीय खबर

नोखा (रोहतास): प्रखंड क्षेत्र के नौनसारी पंचायत के पड़वा गांव में 125 कुंडीय महायज्ञ की जलभरी सह शोभायात्रा शुक्रवार को निकली। महायज्ञ का पूजन भारत के महान मनीषी संत परम पुत्र्य श्री द्विदंडी स्वामी जी महाराज के शिष्य पुत्र्य श्रीलक्ष्मीप्रणव जीवर स्वामी जी महाराज बक्सर के द्वारा संपन्न होगी। जिस महायज्ञ की जलभरी यात्रा का शुभारंभ पड़वा गांव के काली मंदिर से किया गया। जिस अवसर पर पूरा गांव मंत्रोच्चार से भक्तिमय हो गया था। इस जलभरी सह शोभायात्रा सेतुवार गांव नाहर से होते हुए नौनसारी, भिखरीडीह, सिसरित मिल, सिसरित गांव, सिसरित यादव मोड़ होते हुए ,मोजराढ़ गांव पोखरे पर पहुंचा। जहां पर की मंत्रोच्चारण के साथ जल शुद्धि क्रिया की गई और पंडितों द्वारा मंत्रोच्चारण से मोजराढ़ गांव पोखर के जल को कलश में लिया गया और वहां से वापस सिंगवा गांव, कैथी गांव मोड़, पड़वा गांव मोड़ होते हुए यज्ञ स्थल पर पहुंचा। जहां पर जल को रखा गया। राते में जय श्री राम, हर हर महादेव, सहित कई भक्ति नारो के साथ लोगों ने पैदल यात्रा की। इसमें हाथी, घोड़े, ऊंट, बाइक और रथ से हजारों लोग जलभरी शोभायात्रा में भाग लिया। लोगों में काफी उत्साह दिखा। इसके आयोजन कर्ता अरविंद कुमार उर्फ प्रवीण सिंह ने बताया कि यह यज्ञ 7 फरवरी तक चलेगा। मौके पर अरुण कुमार, जिला परिषद मेलु मिश्रा, अनिल सिंह, मनीष कुमार, दिनेश कुमार सहित ग्रामीणों लोग मौजूद थे।

न्यूज फटाफट

बीडीओ ने टोस-तरल अपशिष्ट प्रबंधन योजना का किया शुभारंभ



बिक्रमगंज (रोहतास): प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत मानी में शुक्रवार को टोस एवं तरल अपशिष्ट प्रबंधन योजना का हुआ शुभारंभ। जिसकी अध्यक्षता उक्त पंचायत के मुखिया लवजी कुमार गौतम एवं संचालन सरपंच अनिल कुमार चंचल ने की। स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण लोहिया स्वच्छ बिहार अभियान फेज 2 के तहत रसक्षम बिहार स्वालंबी बिहार के अंतर्गत सात निश्चय 2 में लक्षित स्वच्छ गांव-समृद्ध गांव के उद्देश्य की प्राप्ति के लिए प्रखंड अंतर्गत चालू वित्तीय वर्ष 2023-24 में चयनित ग्राम पंचायत मानी में टोस एवं तरल अपशिष्ट प्रबंधन एएसएलडब्ल्यूएम योजना का शुभारंभ प्रखंड विकास पदाधिकारी अमित प्रताप सिंह, अनुमंडल कृषि पदाधिकारी मधुरेंद्र कुमार सिंह, बीपीआरओ सोनाली चतुर्वेदी सहित अन्य जनप्रतिनिधियों ने संयुक्त रूप से दीपप्रज्वलन कर की। तत्पश्चात अधिकारियों एवं जनप्रतिनिधियों को अंगवस्त्र से सम्मानित किया गया। उक्त दौरान बीडीओ ने अपने संबोधन में आमजनो से उक्त योजना में सार्थक सहयोग करने हेतु अपील की और सफाई कर्मियों को भी पूरी तन्मयता से कार्य को करने के लिए कहा ताकि स्वच्छ, सुंदर एवं निर्मल ग्राम पंचायत मानी का निर्माण हो सके। मौके पर प्रखंड विकास पदाधिकारी अमित प्रताप सिंह समेत अन्य अधिकारियों एवं जनप्रतिनिधियों ने संयुक्त रूप से ई-रिक्शा एवं पैडल रिक्शा को घर-घर से अपशिष्ट संग्रहण करने हेतु हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। मौके पर काराकाट मुखिया सह मुखिया संघ जिलाध्यक्ष योगेंद्र सिंह व जनप्रतिनिधिगण सहित वार्ड सदस्य और ग्रामीण जनता व सफाईकर्मी मौजूद थे।

जनता दरबार में डीएम ने सुनी फरियादियों की फरियाद

बिहारशरीफ: दैनिक जनता दरबार में जिला पदाधिकारी शशांक शुभंकर ने शुक्रवार को 21 लोगों की समस्याओं को सुना तथा समस्याओं के निदान हेतु संबंधित पदाधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। नूरसराय के डाईया के एक आवेदक द्वारा बिजली बिल अधिक आने की शिकायत की गई। जिलाधिकारी ने जिला लोकशिकायत निवारण पदाधिकारी को मामले की सुनवाई कर निवारण के निर्देश दिया। मिर्चामंड के एक आवेदक द्वारा बताया गया कि उनकी खरीदारी की जमीन की घराबंदी में स्थानीय दंग व्यक्ति द्वारा व्यवधान पैदा किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने अंचलाधिकारी एवं थानाध्यक्ष को स्थल निरीक्षण कर मामले की सुनवाई करने का निर्देश दिया। बिहारशरीफ के वार्ड नम्बर 51 के एक आवेदक द्वारा बताया गया कि कुछ लोगों द्वारा वार्ड में मुख्य सड़क में निर्मित तीन पुलिया को बंद कर जल निकासी को बंद किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने अंचलाधिकारी को स्थल निरीक्षण कर कार्रवाई का निर्देश दिया।

व्यवसायी से 4.30 लाख की लूट, लुटेरे फरार

सासाराम (रोहतास): नगर थाना क्षेत्र के तकि्या ओवरब्रिज पर गुरुवार को बाइक सवार लूटेरों ने दिनदहाड़े धान व्यवसायी व किसान से चार लाख 30 हजार रुपए लूटकर फरार हो गए। बताते हैं कि पहले से घात लगाए बाइक सवार दो अपराधियों ने झपटा मार चलती बाइक से रुपए से भर थैला लेकर भाग निकले। पीड़ित समरडीहा गांव निवासी धान व्यवसायी रामशंकर राय ने बताया कि वे पीएनबी मुख्य शाखा पुरानी जीटी रोड से 4 लाख 30 हजार रुपए निकाल कर बाइक से अपने घर लौट रहे थे। इस दौरान तकि्या ओवरब्रिज के बीच में तेजी से आए बाइक सवार अपराधियों ने उनकी बाइक में टक्कर मारने के बाद रुपए से भरा झोला झपट कर तकि्या बाजार की तरफ भाग निकले। टक्कर लगने के कारण व्यवसायी ने बाइक समेत अपना संतुलन खो दिया। इसके बाद उन्होंने किसी तरह उठकर शोर मचाया। सासाराम एसडीपीओ दिलीप कुमार ने बताया कि घटना की जानकारी मिली है। वहीं नगर थानाध्यक्ष को घटनास्थल पर पहुंचकर जांच करने का निर्देश दिया गया है।

शिक्षा व्यवस्था में सुधार की मांग

पटना: खराब शिक्षा व्यवस्था को लेकर भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन एनएसयूआई ने कड़ी निंदा की। छात्रा का कहना है कि उन्होंने 2019 में ही स्नातक पास कर लिया है, मगर उन्हें मुख्यांत्री कन्या उत्थान योजना के तहत 50 हजार की अनुदान राशि दी जाती है। जो टीएमवीयू की खराब शिक्षा व्यवस्था की वजह से नहीं मिल सकी। छात्राओं का आरोप है कि विवि में कहा जाता है कि कल्याण विभाग का मामला है, कल्याण विभाग का कहना है कि विवि का मामला है। कांग्रेस एनएसयूआई के पूर्व नगर अध्यक्ष खुसरो राजा, उपाध्यक्ष गुलाम नबी उर्फ राजू खान, एनएसयूआई नेता साकिब नजीर और तौसीक लतीफ, सदस्य सुरज कुमार, मोटी सिंह, नदीम, पणू इमरान उर्फ एम.एम, शाहनवाज, सरफराज राजा, शाहबाज, जीशान जियानुल्लाह, अमन, रिजवान ने व्यवस्था में सुधार का मांग किए।

चुनाव को लेकर सेक्टर पदाधिकारियों का जारी है प्रशिक्षण

डीएम ने बेहतर तरीके कर्तव्यों एवं दायित्वों का निर्वहन करने का पदाधिकारीयो को दिया निर्देश

राष्ट्रीय खबर

मुजफ्फरपुर: जिले के सिर्कंदरपुर स्थित डीआरसीसी सभागार में आगामी लोकसभा आम निर्वाचन के निमित्त जिले के 388 सेक्टर पदाधिकारियों का प्रशिक्षण का शुभारंभ करते हुए जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीएम सुब्रत कुमार सेन ने कहा, कि निर्वाचन को सफलतापूर्वक सम्पन्न कराने में सेक्टर पदाधिकारियों की बड़ी भूमिका और जिम्मेवारी है निर्वाचन का कार्य अत्यंत ही महत्वपूर्ण है। सभी सेक्टर पदाधिकारी अच्छे तरीके से प्रशिक्षण प्राप्त करें, उन्होंने कहा कि प्रशिक्षण प्राप्त कर बेहतर तरीके से अपने कर्तव्यों एवं दायित्वों का निर्वहन सेक्टर पदाधिकारी करेंगे निर्वाचन आयोग द्वारा जारी-दिशा-निर्देशों के अनुरूप कार्यों को संपादित करना है। निर्वाचन कार्य में छेटी सी भी चूक नहीं हो, इसका विशेष ध्यान रखना है।



प्रशिक्षण के दौरान सेक्टर पदाधिकारियों को चुनाव पूर्व, मतदान की पूर्व संस्था एवं मतदान के दिन किन-किन बातों का ध्यान रखना है। कॉर्डिनेशन और सम्प्रेषण के साथ कार्य करने संबंधित विस्तारपूर्वक जानकारी दी गयी।

पीसीसीपी रहित चुनाव में आपकी जिम्मेवारी और भी बढ़ जाती है बिस्कि कार्य बृथ पर मूलभूत सुविधाओं का भौतिक सत्यापन कर लेना होगा। अपर समाहर्ता सह रिटर्निंग ऑफिसर मुजफ्फरपुर संजोय डीआरसीसी प्रबंधक मनोज कुमार आदि मौजूद रहे।

इसके साथ ही चुनाव प्रबंधन, कानून-व्यवस्था और शिकायत प्रबंधन, आदर्श आचार संहिता, चुनाव मतदान प्रक्रिया, ईवीएम-वीवी पेट की कार्यप्रणाली, समन्वय, सहित चुनाव के अन्य महत्वपूर्ण पहलुओं से सेक्टर पदाधिकारियों को अवगत कराया गया। मौके पर एडीएम सह डीआरओ मुजफ्फरपुर संजोय कुमार, उप निर्वाचन पदाधिकारी सत्यप्रिय कुमार डीपीआरओ दिनेश कुमार अनुमंडल निर्वाचन पदाधिकारी सृष्टि प्रिय डीआरसीसी प्रबंधक मनोज कुमार आदि मौजूद रहे।

जीविका हरियाली महिला स्वालंबी संवाद कार्यक्रम का आयोजन



राष्ट्रीय खबर

नोखा (रोहतास): जीविका द्वारा हरियाली जीविका महिला स्वालंबी सहकारी समिति का समुदायिक संवाद किया गया। जिस कार्यक्रम में प्रखंड क्षेत्र के सात पंचायत छत्तीना, श्रीखंडा, मौडीहा, कुरी, सिसरिता, चनकी सहित कदवा ग्राम संगठन के प्रतिनिधियों ने भाग लिया। आयोजित कार्यशाला का शुभारंभ जिला परियोजना प्रबंधक प्रसन्न कुमार, प्रखंड परियोजना प्रबंधक रवि कांत शर्मा, प्रबंधक आईबीसीबी उत्पल कांत, प्रबंधक एचएनएस अजीत कुमार, पेशेवर सोनाली कुमारी के द्वारा किया गया। जिस कार्यशाला को संबोधित करते हुए बताया गया की वर्तमान में कुल 1337 स्वयं सहायता समूह, 89 ग्राम संगठन, 02 संकुल स्तरीय संघ के साथ लगभग 16 हजार परिवार के साथ जीविकोपार्जन का कार्य किया जा रहा है। जो संवाद कार्यक्रम सभी समूहों एवं ग्राम संगठन में अप्रैल माह तक पूर्ण करने का लक्ष्य रखा गया है। इससे पूर्व 30 जनवरी को ज्ञानदीप संकुल स्तरीय संघ का संवाद कार्यक्रम पूर्ण किया जा चुका है। मौके पर अन्नया कुमारी, आरती कुमारी, अनुपम भट्ट, पिंटू कुमार, कुमार सुदीप सहित अन्य लोग मौजूद थे।

कलयुग में राम नाम ही एकमात्र सहारा: आचार्य

शिव परिवार की प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव धूमधाम से संपन्न

राष्ट्रीय खबर

गया: शहर के फतेहगंज स्थित दलहज्ज लेन में शुक्रवार को शिव परिवार का प्राण प्रतिष्ठा कर भोलेनाथ, माता पार्वती, गणेश जी हनुमान जी और कार्तिक जी की प्रतिमाओं का विधि विधान पूर्वक स्थापना की गई।

यज्ञाचार्य सुरेंद्र पांडेय के निर्देशन में आचार्य राकेश शास्त्री, आचार्य दीपक पांडेय, सुबोध पांडेय, प्रदुमन पांडेय, रोशन पांडेय एवं अयोध्या के रूपेश शास्त्री द्वारा सुबह पीठाधि पूजन के बाद पूरे वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच सभी प्रतिमाओं का अन्नाधिवास, फलाधिवास, जलाधिवास, पुष्पाधिवास एवं धूपधिवास कराया गया। इस तरह सभी प्रतिमाओं में मंत्रों से पूजा कर प्राण प्रतिष्ठा कराई गई इसके साथ ही विशेष जप चल रहा था। यह



कार्यक्रम बड़े ही धार्मिक विधि विधान के साथ यज्ञशाला में संपन्न हुआ इसके पूर्व पूरे गाजे-बाजे के साथ प्रतिमाओं को नगर भ्रमण कराया गया। नवनिर्मित मंदिर में शिव परिवार को स्थापित कर फूलों और नवीन वस्त्रों से श्रृंगार कर महा आरती की गई। शनिवार को हवन की पूर्णाहुति, कन्या पूजन और भंडारा के साथ पांच दिवसीय प्राण- प्रतिष्ठा महायज्ञ संपन्न हो जाएगा। वहीं देर शाम सालासर बालाजी

मंदिर के पुजारी आचार्य दीपक पांडेय द्वारा संगीतमय राम कथा का पारायण किया जा रहा है। अपने कथा में उन्होंने बताया कि इस कलयुग में राम का नाम ही एक मात्र सहारा है। राम की महिमा अपरंपर है इसके जपने मात्र से मनुष्य अपनी मुक्ति का मार्ग प्रशस्त करता है। जो मनुष्य भौतिक सुख सुविधाओं में लीन होकर ईश्वर को भूल जाता है उसे अंत में पछताना पड़ता है राजा दशरथ के प्रसंगों की चर्चा की।

आयोजन धूमधाम से ज्ञान ज्योति पब्लिक स्कूल का मनाया गया वार्षिकोत्सव

गणेश वंदना के साथ हुई सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुभारंभ

राष्ट्रीय खबर

नावानगर (बक्सर): प्रखंड क्षेत्र के ज्ञान ज्योति पब्लिक स्कूल रूपसागर के प्रांगण में तेरहवां वार्षिकोत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान छात्र-छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन कर उपस्थित दर्शकों से जमकर तालियां बटोरी और वाह वाही लूटी। कार्यक्रम का उद्घाटन एचडीएफसी बैंक प्रबंधक डुमरांव सूर्यभूषण सिंह व विद्यालय निदेशक



दीपक कुमार ने फीता काट कर किया। कार्यक्रम में उपस्थित मुख्य अतिथि रूपसागर मुखिया ब्रज कुमार सिंह, नवानगर मुखिया प्रतिनिधि इजाजुल हक समेत सभी विशिष्ट अतिथियों को विद्यालय के

निदेशक दीपक कुमार, अध्यक्ष रमेश सिंह, प्राचार्य दिग्विजय नाथ पाण्डेय द्वारा बारी बारी से अंग वस्त्र एवं माला देकर सम्मानित किया गया। साथ ही स्वागत शान से स्वागत गीत विवेक कुमार की ने गाकर सभी उपस्थित लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। जहां कार्यक्रम में बाला की सब फर्स्ट क्लास है अंशु ने, काकी चश्मा में रोहन ने, मै निकला गड्डी लेके आरती पाण्डेय ने, छोटा बच्चा जान के में

ज्योती ने, ये इश्क हाय में अर्चना ने, मैने पावल है छनकाई में ब्यूटी कुमारी ने, पंजाबी सॉना पर आयशा, लेजा लेजा पर आरती पाण्डेय, राधा नाचेगी में अर्चना, राम आर्येगे पर अर्चना की टीम, आजान नवल पर रोहन की टीम, ने प्रस्तुति की। मौके पर विद्यालय के निदेशक दीपक कुमार, विद्यालय अध्यक्ष रमेश सिंह, विद्यालय प्राचार्य दिग्विजय पाण्डेय समेत विद्यालय परिवार के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

एमडीजे स्कूल के निदेशक डॉ. जीडी सिंह की मनी 11वीं पुण्यतिथि

नावानगर (बक्सर) : स्थानीय एमडीजे पब्लिक स्कूल लोहई टोला अमरपुरी सोनवर्षा में विद्यालय के पूर्व निदेशक डॉ. जीडी सिंह की 11वीं पुण्यतिथि मनाई गई। इस अवसर पर निदेशक डॉ नंदकुमार सिंह के द्वारा उनके तैलचित्र पर माल्यार्पण करते हुए श्रद्धा सुमन अर्पित किया गया। तत्पश्चात विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा गायत्री मंत्र से उन्हें श्रद्धाजलि अर्पित की गई। वही निदेशक डॉ. कुमार सिंह ने बताया की डॉक्टर जीडी सिंह शिक्षा जगत के महान पुरोधे थे। उन्होंने अपना पूरा जीवन शिक्षा को समर्पित कर दिया। कार्यक्रम का संचालन विद्यालय शिक्षक मुन्ना कुमार ने किया। मौके पर प्राचार्य एक घोष समेत विद्यालय के समस्त शिक्षक शिक्षिकाएं एवं गैर शैक्षणिक स्टाफ उपस्थित रहे।

क्रय केंद्र पर हेरा-फेरी के आरोप में चीनी मिल के दो कर्मियों गिरफ्तार

मधुबनी : पिपरासी थाना क्षेत्र के कतकी मंडरिया गन्ना क्रय पर चोरी करने वाले दो कर्मियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। थानाध्यक्ष अशोक कुमार ने बताया कि कतकी मंडरिया में बगहा चीनी मिल के गन्ना क्रय केंद्र पर तैनात कांटा लिपिक बेतिया निवासी विजय कुमार तथा मंडरिया निवासी चौकीदार सुभाष गुप्ता को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। ये दोनों लोग एक ही गन्ना लंदे गाड़ी की वजन दो बार कर फजीवांदा व घोखाघड़ी किया गया है। जांच में सत्य पाया गया है। बता दे कि अन्य क्रय केंद्र की भी जांच चीनी मिल प्रबंधन ने शुरू कर दिया है। परसौनी गन्ना क्रय केंद्र पर भी लिपिक आमोद यादव ने इसी प्रकार की गड़बड़ी किया है। जिसमें एक निर्दोष किसान को भी फंसा दिया है। मिल से जारी पीडीएफ से चालान निकाल कर गन्ना की तौल कर लिया है। हालांकि किसान ने मिल को राशि वापस कर दिया है।

12 को होगा प्रखंड प्रमुख व उप प्रमुख के अविश्वास पर चर्चा व मतदान

रामनगर : प्रखंड प्रमुख पर लगे अविश्वास पर चर्चा और मतदान के लिए तिथि निर्धारित कर ली गई है। यह बैठक प्रखंड सभागार में होगी जिसमें पंचायत समिति सदस्य भाग लेंगे। बैठक की तिथि 12 फरवरी को निर्धारित की गई है। बीडीओ चंद्रगुप्त बैठा ने बताया कि तीन जनवरी को प्रखंड प्रमुख निहारिका नूतन और उप प्रमुख जैसा खातून के खिलाफ अविश्वास का प्रस्ताव लाया गया था। पंचायत समिति के सदस्यों ने निर्धारित समय सीमा के अंदर प्रमुख और उप प्रमुख के स्तर पर बैठक नहीं बुलाए जाने का आरोप लगाया गया था। इसके कारण पंचायती राज अधिनियम के तहत सदस्यों के स्तर पर बैठक की। उन्होंने बताया कि तिथि निर्धारण से संबंधित पत्र मिला है। उसके आलोक में तिथि निर्धारण की सूचना संबंधित पत्र पंचायत समिति सदस्यों को जारी कर दिया गया है।

बगहा-पाटलिपुत्र ट्रेन के घोषणा के बाद भी परिचालन नहीं होने से यात्रियों में रोष

राष्ट्रीय खबर

बगहा प.च. : दिसंबर के आखिरी सप्ताह में रेल विभाग के द्वारा पत्र जारी कर सूचना दी गई कि नरकटियागंज से पाटलिपुत्र जाने वाली इंटरसिटी एक्सप्रेस को विस्तारित करते हुए बगहा से चलाया जाएगा। जिसको लेकर अनुमंडल क्षेत्र के यात्रियों ने खुशी व्यक्त की थी। घोषणा के एक माह बीत जाने के बाद भी ट्रेन का परिचालन बगहा से शुरू नहीं किया गया। जिस पर रेल यात्रियों का सब्र का बांध टूटता नजर आ रहा है। जगह-जगह लोग मुखर होकर उक्त रेल को जल्द बगहा से विस्तारित करने की मांग कर रहे हैं। बगहा से ललन यादव, अजय शर्मा, कन्हैया साह, वाल्मीकिनगर से रामसकल महतो, सुभाष महतो भैरोगंज से राजेश यादव मनोज यादव रामनगर तथा गंडक पार के चारों प्रखंडों के लोगों ने कहा कि कोरोना काल के पूर्व बगहा से सोनपुर जाने के लिए एक ट्रेन चलती थी। जो रात्रि करीब 10 बजे से चलकर सुबह 9 बजे हाजीपुर जंक्शन पहुंचती थी।

गंडक नदी की पक्कीकरण व स्थाई निदान के लिए लोगो ने किया प्रदर्शन

बरसात में बाढ़ और कटाव की सता रही है अनहोनी, भयभीत हुए दलित बास्ती के लोग

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : जिलांतर्गत गंडक नदी का चंपारण तटबंध के अत्यधिक नजदीक बाढ़, कटाव की विभीषिका के दृष्टिगत लोग भयभीत और सहमे हुए है। उन्हें बरसात में बाढ़ और कटाव की अनहोनी सता रही है। उन्हें यह भय भी है कि इस वर्ष बरसात में गंडक की धारा व उफनीती लहरें कहीं चम्पारण तटबंध अपनी आगोश में ले नहीं ले। यदि इस वर्ष गंडक नदी चम्पारण तटबंध का कटाव करती है तो मुख्यतः नौतन व बैरिया प्रखण्ड के दर्जनों पंचायत बुरी तरह प्रभावित होंगे। जिसको लेकर सैकड़ों लोग दुमरिया पंचायत के पोखरिया गंडक नदी के तट पर प्रदर्शन किया। यदि समय रहते सरकार व प्रशासन कोई पहल नहीं करे तो गंडक नदी के धार में इस वर्ष बैरिया व नौतन प्रखंड के विभिन्न



पंचायतों को विलीन होते में दिखना निश्चित है। भाकपा माले नेता सुनील कुमार राव ने कहा कि बरसात में जब गंडक नदी का जल स्तर बढ़ने के साथ सरकार को कान खड़ी हो जाती है। इसके साथ प्रारम्भ होता है फ्लड फाइटिंग और फ्लड फाइटिंग के नाम पर मरम्मत और निर्माण का कार्य। जिसमें लाखों बोरी में मिट्टी डालकर नदी के किनारे डाल दिया जाता है, जिससे कटाव से निजात मिले, अलबत्ता मिट्टी युक्त बैग नदी

भाजपा जिला कार्यालय में प्रेस वार्ता आयोजित कर अंतरिम बजट पर हुई चर्चा

रास सांसद, विधायक व जिलाध्यक्ष ने गिनाई केंद्र की उपलब्धियां

राष्ट्रीय खबर

बगहा : स्थानीय भाजपा कार्यालय में राज्यसभा सांसद सतीश चन्द्र दुबे, जिला अध्यक्ष भूपेंद्र नाथ तिवारी व विधायक राम सिंह के नेतृत्व में संयुक्त रूप से संवाददाता सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस दौरान श्री दुबे ने केंद्र के अंतरिम बजट विस्तृत चर्चा करते हुए कई बिंदुओं पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि अंतरिम बजट का मुख्य उद्देश्य देश की तरक्की होता है, भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के लक्ष्य को देखते हुए अंतरिम बजट पेश किया गया है। नोटवन्दी बेहद असरदार रहा, हमारी आर्थिक स्थिति मजबूत हुई और पड़ोसी



देश कंगाल हो गया। बगहा-पाटलिपुत्र ट्रेन के संचालन संबंधित सवाल पूछे जाने पर उन्होंने कहा कि बगहा से पाटलिपुत्र तथा नरकटियागंज से टोड़ी के लिए ट्रेन चलाने की तैयारी अपने आखिरी चरण में है। पीएम के चंपारण दौरे के बाद इन दोनों ट्रेनों का सौगात मिल जाएगा।

मौके जिला उपाध्यक्ष सह मीडिया प्रभारी हृदया दुबे, जिला उपाध्यक्ष सह सांसद प्रतिनिधि ऋतु जायसवाल, जिला महामंत्री सुजीत चौरसिया, अर्चित्य कुमार लल्ला, शोमेश पांडेय, जय प्रकाश गुप्ता, नागेंद्र साहनी, भूप नारायण यादव, विजय साहू, शैलेश दुबे, दीपू जायसवाल सहित अन्य उपस्थित रहे।

स्कूली बच्चों के बीच निःशुल्क बैग एवं स्टेशनरी का वितरण किया गया



लगन व मेहनत के साथ शिक्षा ग्रहण कर नाम रोशन करें बच्चे : नरगिस खातून

राष्ट्रीय खबर

जगदीशपुर : नगर स्थित वार्ड नंबर 01 मध्य विद्यालय में कक्षा 1 से 3 तक बिहार शिक्षा परि योजना के अंतर्गत छात्र-छात्राओं के बीच बैग एवं स्टेशनरी का वितरण किया गया इस बैग में कॉपी-पेन, पेंसिल एवं अन्य सामग्री दिया

गया छात्राओं के बीच सरकार द्वारा दी गई स्कूल बैग एवं कॉपी का वितरण वार्ड पार्षद नरगिस खातून विद्यालय शिक्षा समिति के सचिव निशा कुमारी एवं प्रधानाध्यापक अनिल कांत ने किया। पार्षद नरगिस ने बताया कि लगन और मेहनत के साथ शिक्षा ग्रहण कर माता पिता नाम रोशन करें बच्चे। बहरहाल बैग पाकर छात्रों में काफी खुशी एवं उत्सव देखा गया। मौके पर वार्ड पार्षद पति नौशाद आलम मौजूद थे।

गंडक नदी के सौंदर्य में चार चांद लगा रहे जलीय पक्षियों का झुण्ड

दर्जनों प्रजाति के पक्षियों का सुरक्षित आशियाना बना गंडक, देश-विदेश से पहुंचते हैं पक्षी

जलीय जीवों के साथ जलीय पक्षियों के संरक्षण और सुरक्षा की होगी पहल

राष्ट्रीय खबर

बेतिया/ बगहा रा.टी. : बिहार सरकार के परिवरण व जल जीवन हरियाली विभाग के द्वारा जंगली व जलीय पक्षियों की संरक्षण व सुरक्षा की दिशा में विभिन्न तरह की सुविधाएं व संसाधनों का प्रयोग जैसे तरकीब अपनाया जा रहे हैं। इस कार्य में वैज्ञानिकों का भी सहयोग लिया जा रहा है। वीटीआर होकर गुजरने वाली गंडक समेत अन्य नदियों व स्थानों जैसे उदयपुर, दरभंगाबारी, डालू सरैया पर डब्ल्यूटीआई, डब्ल्यू डब्ल्यू एफ व वन विभाग की संयुक्त टीम द्वारा चार दिवसीय जलीय पक्षियों का सर्वे



कार्य कराया गया। इस संबंध में डब्ल्यू डब्ल्यू एफ के वरिय प्रबंधक कमलेश कुमार मौर्या ने बताया कि बिहार सरकार की ओर से सभी जगहों पर जलीय पक्षी व जंगली पक्षियों के संरक्षण व सुरक्षा की

मुहिम चलाई जा रही है। इस दौरान नदियों में विभिन्न प्रकार की जलीय पक्षियों की अधिक संख्या देखा गया है। ऐसा प्रतीत हो रहा था कि यहाँ की वातावरण व माहौल उनके अनुरूप है। श्री मौर्या ने

बताया कि जलीय पक्षियों व जंगली पक्षियों का शिकार करना गैरकानूनी है। सर्वे के दौरान बगहा वनक्षेत्र अधिकारी सुनील कुमार, डब्ल्यू टीआई के सुब्रत बहारे नेचर गाइड व अन्य वनकर्मी मौजूद रहे।

सीएस ने किया भित्ता पीएचसी का औचक निरीक्षण



राष्ट्रीय खबर

भित्ता: गुरुवार को जिला मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी श्रीकांत दूबे द्वारा भित्ता प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र का औचक निरीक्षण किया गया। उसे दौरान उनके द्वारा पीएचसी प्रभारी मनोरंजन कुमार को कई दिशा-निर्देश दिया गया। सीएस ने बताया कि मेरे द्वारा रूटीन चेकिंग किया गया है जिसमें स्वास्थ्य केंद्र की साफ सफाई,

पेयजल आपूर्ति, दवा भंडारण एवं वितरण कक्ष, प्रश्रव कक्ष, महिला वार्ड, कर्मियों की उपस्थिति सहित अभिलेखों का निरीक्षण किया गया है। और साफ - सफाई, शुद्ध पेयजल आपूर्ति सहित मरीजों से सहयोगी भावना से पेस आने की बात कही और पीएचसी के प्रभारी मनोरंजन कुमार को आवश्यक निर्देश दिया की पीएचसी का संचालन बेहतर तरीके से होना चाहिए।

मझौलिया थाना क्षेत्र में चोरों का आतंक, सहमे दूकानदार



राष्ट्रीय खबर

मझौलिया : थाना क्षेत्र में शुक्रवार को चोरों ने तांडव किया। इस बावत बताया गया है कि महना चौक स्थित गेट ग्रिल की दुकान की पीछे की खिड़की तोड़कर चोरों ने डायनेमो, लोहा, गैस कटर, लाखों रुपये मूल्य की सामग्री चोरी कर ली गई है। दुकानदार मुस्तुफा मिस्त्री ने बताया कि प्रतिदिन की

भाति दुकान बंद कर घर चला गया। दूसरे दिन सुबह जब दुकान पर आया तो देखा कि दुकान के पीछे वाला खिड़की तोड़कर लाखों रुपया मूल्य का डायनेमो, कटर, लोहा, बेल्डिंग मशीन की चोरी कर ली गई है। इसकी सूचना प्रशासन को दी गई है। उल्लेखनीय है कि मझौलिया में गुरुवार और महना में शुक्रवार को चोरी हुई।

खाद विक्रेताओं के लिए 15 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ



राष्ट्रीय खबर

मझौलिया : प्रखंड अंतर्गत कृषि विज्ञान केंद्र माधोपुर में बिहार सरकार की परियोजना कृषि में एकीकृत पोषक तत्व प्रबंधन को सुनिश्चित करने के लिए खाद विक्रेताओं का 15 दिवसीय प्रशिक्षण शुरू किया गया है। कार्यक्रम का शुभारंभ वरीय वैज्ञानिक एवं प्रधान डॉ अभिषेक प्रताप सिंह, कृषि विज्ञान केंद्र नरकटियागंज डॉ आरपी सिंह एवं उप परियोजना निदेशक आत्मा पूजा राय ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर की। इस दौरान डॉ सिंह ने कहा मिट्टी की उर्वरा क्षमता को बनाए रखना तथा मुदा में पोषक तत्व को सुरक्षित करना इसका मुख्य उद्देश्य है। ताकि,

मिट्टी उपजाऊ रह सके। संभावित स्रोतों से लाभ के अनुकूलन से फसल उत्पादकता बढ़ाना, रासायनिक उर्वरकों की लागत को कम करना तथा फसलों को संतुलित पोषण प्रदान करना है। निदेशक पूजा राय ने बताया कि फसलों को संतुलित पोषण देने से पौधों की वृद्धि और उपज होती है। इसके पर्यावरणीय लाभ जैसे मिट्टी, पानी और पारिस्थितिकी तंत्र की गिरावट को कम करता है। प्रशिक्षण के संयोजक डॉ धीरु कुमार तिवारी ने प्रशिक्षण के रूप रखा के बारे में विस्तार पूर्वक बताया। मौके पर केन्द्र के विशेषज्ञों में डॉ चेतपुरी रामपुत्र, डॉ रीता देवी यादव, डॉ जगपाल तथा अन्य उपस्थित रहे।

आपसी विवाद में अधेड़ को मारी गोली, गंभीर हालत में इलाज जारी



राष्ट्रीय खबर

सुगौली, प.च. : थाना क्षेत्र के पंजिअरवा पंचायत में दो लोगों के बीच हुई आपसी विवाद में एक अधेड़ व्यक्ति को गोली मार दी गई। जिसमें एक अधेड़ व्यक्ति शेख अबुलेश के सीने में गोली लग गई। गोली लगने की सूचना पर शनिवार को योगदान दिए नवपस्थापित थानाध्यक्ष मुन्ना कुमार पुलिस बल के साथ पंजिअरवा के लिए निकल गये। इस बीच सूचना पर पहुंची एंबुलेंस से घायल को सुगौली सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया जहां चिकित्सकों ने घायल का

प्राथमिक उपचार किया गया। जिसके बाद बेहतर इलाज के लिए मोतिहारी रेफर किया। थानाध्यक्ष मुन्ना कुमार ने बताया कि घटना की छानबीन की जा रही है। जख्मी के पुत्र ने बताया कि शेख मुख्तार, शेख ओहाव, शेख हाकिम, शेख शाहिल, शेख राहुल लोगों ने मेरे मां के बारे में अनगल बातें लिखकर शोसल मीडिया पर वायरल किया था। जिसको लेकर थाना में आवेदन दिया गया था। बावजूद इसके मुख्तार ने मेरे पिता को पंजिअरवा मदरसा के पास गोली मारी।

दिनदहाड़े पीएनबी सीएसपी बैंक से अपराधियों ने 2 लाख 70 हजार लूटा

डेहरी (गेहातस) : अनुमंडल क्षेत्र डेहरी के आयरकोट थाना थाना क्षेत्र में दिनदहाड़े पंजाब रेशनल बैंक के कस्टमर सर्विस प्वाइंट को लूट फमार हो गए। बताया जाता है कि तीन की संख्या में आए अपराधियों ने सीएसपी सेंटर के अंदर पुसकर 2 लाख 70 हजार रु कैश लूट लिए तथा शटर बंद कर भाग निकले। इस दौरान सीएसपी के संचालक को बंदूक दिखाकर भयभीत कर दिया।

शहर >> अपडेट

विद्यालय में नामांकन को लेकर बैठक

बड़कागांव: बड़कागांव प्रखंड कस्त्रबा गांधी आवासीय विद्यालय होरम बड़कागांव में 2024 -25 में नामांकन को लेकर प्रखंड विकास पदाधिकारी जितेंद्र मंडल के निर्देशन में बैठक की गई। बैठक प्रखंड स्तरीय चयन समिति गठन कर 2024 -25 में बच्चियों का नामांकन अधिक से अधिक होने के लिए प्रचार-प्रसार करना आदि शामिल है।



सिटी अपडेट्स >> लालकृष्ण आडवाणी को मिला भारत रत्न



हजारीबाग : हजारीबाग भाजपा के ब्युटबूट नेता, भारतीय राजनीति के भीष्म पितामह, भारत के लोह पुरुष, पूर्व उप प्रधानमंत्री सह गृह मंत्री भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरणा स्रोत लालकृष्ण आडवाणी को भारत रत्न से सुशोभित होने पर हम कार्यकर्ताओं का मन गदगद हुआ। इसके लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जितनी प्रशंसा की जाय कम होगी। उक्त बातें भाजपा नेता अनिल मिश्रा ने कही। उन्होंने कहा कि आडवाणी ने पार्टी की सेवा सच्चे मन से की है। असे से फर्श तक पार्टी को ले जाने में आडवाणी की अहम भूमिका रही है। सम्पूर्ण देश आज भी लालकृष्ण आडवाणी के मुरीद है। श्री मिश्रा ने कहा कि श्री आडवाणी के बृहद आंदोलन का ही नतीजा है कि आज अयोध्या में श्री राम प्रभु कुटिया से विशाल मंदिर में बिराजमान हो पाए। आडवाणी ने अपनी पूरी जिंदगी पार्टी देश के विकास के लिए जिया है।

सांक्षिप्त >> अपडेट्स

मुख्यमंत्री बनने पर खतियानी परिवार ने दी बधाई



हजारीबाग: शनिवार को खतियानी परिवार हजारीबाग में बैठक हुई अध्यक्षता रमात्वार भगत ने किया बैठक में सर्व प्रथम नई सरकार में चपई सौरंग के मुख्यमंत्री बनने का खतियानी परिवार ने बधाई दी झारखंडी में तमाम झारखंडियों को उम्मीद जागी है कि चपई सौरंग की सरकार पूरे प्रदेश को भरखाचार मुक्त करेगी और झारखंड का विकास होगा और गांव देहात के लोगों का सभी कार्य बिना घुस रिशवत का निष्पादन किया जायगा। पूर्व की सरकार स्थानीय नीती को पूर्णरूपेण घण्भीरता से नहि लिया गया। अब नई सरकार से उम्मीद करता हूँ के झारखंडी बेटा बेटों को रोजगार और नौकरी से लाभान्वीत करेगी और अन्दोलनकार्यों का सम्मान राशि बढ़ाया जाएगा एवं छुटे हुए सभी अन्दोलनकार्यों को सम्मान मीलेगा आज की बैठक में मो. हकीम,बाबु भाइ विद्रोही सईद अहमद, हनजला हाशमी, महेश विश्व कर्मी,सुरेश महतो, बोधी साव,सम्भू ठाकुर,अन्वर हुसैन,समैत सैकडों साथी उपस्थित हुए भावदीयी मो हकीम, महा सचिव खतियानी परिवार।

रंगदारी की वसूली के लिये दिया था घटना को अंजाम

रंगदारी में शामिल दो अपराधियों को पुलिस ने मेजा जेल

राष्ट्रीय खबर

चरही: चरही कोयला व्यापारियों से रंगदारी की मांग लगातार की जा रही थी। और इसी बाबत सीसीएल हजारीबाग प्रखेत्र के तापिन नॉर्थ परियोजना में चली गेली का मास्टरमाइंड विकास तिवारी ही था। इसका खुलासा तब हुआ जब इस वारदात में शामिल वरुण तिवारी व गोपाल सिंह से रिमांड पर लेकर शनिवार को पूछताछ की।पूछताछ में दोनों बड़मांशों ने पुलिस को बताया कि विगत 5 जनवरी को तापिन नॉर्थ में इन्हीं के द्वारा ही रंगदारी की राशि वसूली हेतु गेली चलाई गई थी। कोयला व्यवस्थाओं के काम में



रंगदारी को लेकर विकास तिवारी के गुणों ने गोलियां चलाई थीं। ताकि भय उत्पन्न कर रंगदारी वसूली जाए। काण्ड संख्या 101/2023 धारा 387/34 भादवि दर्ज करते हुए कांड का अनुसंधान प्रारंभ किया गया। कांड के अनुसंधान के क्रम में तकनीकी साक्ष्य के मदद से कांड का उदभेदन किया गया जिसमें यह बात प्रकाश में आई कि विकास तिवारी गिरौह के वरुण तिवारी एवं गोपाल सिंह के द्वारा ही कोयला व्यवस्थाओं की कंपनी को रंगदारी वसूली की धमकी दी गई थी। पुलिस ने उक्त दोनों को रिमांड पर लेकर शनिवार को चरही थाने में पूछताछ की। इस दौरान दोनों ने पुलिस को बताया कि कोयला व्यवस्थाओं रंगदारी वसूलने व तापिन नॉर्थ

परियोजना में गेली चलाने की घटना में वे लोग शामिल थे। गैंगस्टर विकास तिवारी ने उन लोगों को नई जिम्मेदारी सौंपी थी, फिर वे लोग तापिन नॉर्थ, साउथ, परेज गिद्दी और अन्य क्षेत्रों में कोयला व्यवस्थाओं से रंगदारी मांगनी शुरू कर दी थी। उन लोगों को हथियार भी गिरौह की तरफ से ही दिए गए थे। कुञ्जू व चरही पुलिस के द्वारा छापेमारी कर अपराधियों से 1 लाख 56 हजार 5 सौ रुपए, अपराध में प्रयुक्त 4 मोबाईल एवं दो डायरी बरामद कर लिया है। थाना प्रभारी ने बताया कि एक दिन के रिमांड पर लेने के बाद दोनों को हजारीबाग जेल भेज दिया गया है। एवं इसमें स्थानियों लोगों की सल्लिप्त होने की आशंका है जिसकी अनुसंधान पुलिस द्वारा की जारी है।

महिला क्रिकेट टीम का किया स्वागत भारत जोड़ो यात्रा की तैयारी को लेकर की बैठक



राष्ट्रीय खबर

चरही: शनिवार को चरही चौक पर अंडर 19 महिला टीम का स्वागत किया गया। भारत की अंडर-19 महिला क्रिकेट टीम अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भाग लेने के लिए काठमांडू गई थी। जहां पर टीम इंडिया के द्वारा नेपाल भूटान जैसी टीमों को शिकस्त देकर फाइनल जितने में सफल रही। आपको बता दें कि फाइनल में महिला टीम की भिड़ंत नेपाल के

साथ हुई थी जिसमें टीम इंडिया ने नेपाल को हराकर टूर्नामेंट अपने नाम किया। वही झारखंड से टीम इंडिया महिला अंडर-19 टीम के खिलाड़ियों का चरही चौक पर भव्य स्वागत किया गया और खिलाड़ियों को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया गया। झारखंड से टीम इंडिया महिला अंडर-19 टीम में जगह बनाने वाली खिलाड़ियों में कोमल लता जाया आनंद काजल संगी मुक्ति संगी रुपा

कुमारी तथा त्रीपिक गुडिया शामिल हैं। स्वागत करने वालों में मुख्य रूप से वासुदेव करमाली जीप सदस्य चुरचू, वीणा मिश्रा विधायक प्रतिनिधि मांडू, विनोद ठाकुर सतीश साहू निर्मल ठाकुर गौतम सोनी सूरज चौहान गणेश मिश्रा राजू गुप्ता पंकज श्रीवास्तव सोनी देवी शीतल गुप्ता स्नेह लता सुमित्रा देवी सरिता देवी मंजू देवी मनीषा देवी गम्बर सिंह सहित अन्य लोग शामिल थे।

भारत जोड़ो यात्रा की तैयारी को लेकर की बैठक

राष्ट्रीय खबर

हजारीबाग: हजारीबाग जिला कांग्रेस कार्यालय कृष्ण बल्लभ आश्रम में राहुल गांधी के भारत जोड़ो न्याय यात्रा की तैयारी को लेकर शनिवार को एक महत्वपूर्ण बैठक आहुत की गई। बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष शैलेन्द्र कुमार यादव ने की। बैठक में राहुल गांधी के न्याय यात्रा को लेकर की जारी तैयारियों की समीक्षा करते हुए सभी कार्यकर्ताओं सभी प्रखंड अध्यक्षों को निर्मल सिंह होटल डेपोताडू प्रातः 6. 30 बजे रामगढ़ थाना चौक के लिए प्रस्थान कर कार्यक्रम को सफल बनाने की अपील की गई। मौके पर प्रदेश महासचिव विनोद कुशवाहा, अदिव रिजवी, विनोद सिंह, संजय गुप्ता, निसार खान, दिलीप कुमार रवि, कृष्णदेव प्रसाद सिंह, अजय



गुप्ता, साजिद हुसैन, गोविंद राम, लाल बिहारी सिंह, शारदा रंजन दुबे, मकसुद आलम, सलीम राजा, परवेज अहमद, जावेद इकबाल, रघु जायसवाल, सदरुल होद, उपेन्द्र कुशवाहा, अनवर हुसैन, बाबर अंसारी, मो.0. रब्बानी, विजय कुमार सिंह, राम कुमार पटेल, अजित कुमार सिंह, गुड्डू सिंह, रिकू कुमार, पंचम पासवान, अमृतेष रंजन, मो. गालिब, नरसिंह प्रजापति, गोवर्धन गंडू, मो. इसराइल, अमर सिंह यादव,के अतिरिक्त कई कांग्रेसी उपस्थित थे।

पूर्व प्रमुख के निधन पर राणा समाज ने किया परिवारिक सम्मेलन का आयोजन



राष्ट्रीय खबर

इचाक: इचाक झारखंड प्रदेश राणा विश्वकर्मा समाज की प्रखंड इकाई इचाक के मंगुरा गांव में परिवारिक सम्मेलन आयोजित शनिवार को किया गया। जिसकी अध्यक्षता बेनी राणा एवं संचालन मुकेश राणा एवं कमलेश राणा ने किया। कार्यक्रम की शुरूआत भगवान विश्वकर्मा की चित्र पर पुष्प अर्पित कर, द्वीप प्रज्वलित एवं अतिथियों को फूल माला पहनकर किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राणा समाज के प्रदेश अध्यक्ष विकास राणा ने कहा कि हिंदू धर्म में विश्वकर्मा के निर्माण एवं सृजन का देवता माना जाता है। मान्यता है कि सोने की लंका का निर्माण उन्होंने ही किया था। यह भी कहा कि राणा समाज पूरे प्रदेश



राष्ट्रीय खबर

में जाग चुके हैं। 8 सूत्री मांग को लेकर 18 फरवरी को रंची में आयोजित धरना प्रदर्शन में अधिक से अधिक लोग शामिल होकर अपनी मांग सरकार के समक्ष रखने का काम करेंगे। आठ सूत्री मांगों में विश्वकर्मा जयंती के दिन एक दिवसीय अवकाश, स्कूल और कॉलेज में कारपेंटर की बहाली, राजनीतिक क्षेत्र में भागीदारी, राणा समाज के लिए आरा मिल, पूरे राज्य में शराब मुक्त कराने, राणा समाज के लिए लकड़ी मुहैया

कराया जाने के अलावा अन्य मांग शामिल है। जिला अध्यक्ष यदु राना ने कहा कि राणा समाज गोलबंद होकर एकजुटता का परिचय दें तभी सरकार हमारी मांगों को देने पर मजबूर होंगे। पूर्व रामगढ़ जिला अध्यक्ष त्रिवेणी राणा ने कहा कि हमारे समाज में पढ़े-लिखे और कलाकारों की कमी नहीं है। अपने पैसा और गुहस्थी के अलावा राजनीतिक क्षेत्र में आगे आने की जरूरत है तभी हमारा समाज विकसित हो सकेगा।

रिपोर्ट बैंक ऑफ इंडिया ने पूरे भारत में लहराया अपना परचम

बैंक के शुद्ध लाभ में 83 फीसदी की वृद्धि

1,870 करोड़ रुपया का हुआ मुनाफा

राष्ट्रीय खबर

हजारीबाग: सार्वजनिक क्षेत्र के एक प्रमुख बैंक, बैंक ऑफ इंडिया ने वित्तीय वर्ष 24 की तीसरी तिमाही के लिए अपने परिणाम घोषित किए हैं जिसमें पिछले वर्ष की नौमाही में 2,672 करोड़ के विरुद्ध वित्तीय वर्ष 24 में समाप्त इसी अवधि में 4897 करोड़ का शुद्ध लाभ रिपोर्ट किया है। वर्ष-दर-वर्ष आधार पर यह शुद्ध लाभ में 83% की वृद्धि है। इस तिमाही में बैंक का शुद्ध लाभ 62% वर्ष बढ़ गया और वित्तीय वर्ष 23 की तीसरी तिमाही में 1,151 करोड़ के विरुद्ध वित्तीय वर्ष 24 की तीसरी



सुधकर दिसंबर 23 में 5.35% हो गया। प्रावधान कवरेज अनुपात (पीसीआर) दिसंबर 22 में 90.27% के मुकाबले दिसंबर 23 में 89.95% रहा। बैंक का वैश्विक कारोबार वर्ष-दर-वर्ष आधार पर 9.60% बढ़ा। वैश्विक जमा राशियों में वर्ष-दर-वर्ष 8.28% की वृद्धि हुई। वैश्विक अग्रिम में वर्ष-दर-वर्ष 11.29% की वृद्धि हुई। धरेलू जमा राशियों में वर्ष-दर-वर्ष आधार पर 7.62% की वृद्धि हुई जो दिसंबर 22 में 5,56,707 करोड़ के मुकाबले दिसंबर 23 में 5,99,137 करोड़ रुपये हो गई। धरेलू कासा में वर्ष-दर-वर्ष आधार पर 5.92% की बढ़ोतरी हुई जो दिसंबर 22 में 2,46,718 करोड़ रुपये के मुकाबले दिसंबर 23 में 2,61,335 करोड़ रुपये तक पहुंच गया। कासा अनुपात भी क्रमिक रूप से 43.13% (सितंबर-23) के पिछले स्तर से सुधकर 43.88% हो गया है। आरएमएम, वर्ष-दर-वर्ष आधार पर 13.61% बढ़कर 2,62,390 करोड़ रुपये हो गया, जो दिसंबर 23 में कुल अग्रिम का 55.24% है। बैंक ने अपने अधिकांश जमा और ऋण उत्पादों को डिजिटल रूप से उपलब्ध कराकर अपनी डिजिटल पहल की दिशा में महत्वपूर्ण प्रगति की है। उक्त ग्राहक सेवा सुनिश्चित करते हुए बैंक, जमा और ऋण के अपने मुख्य व्यवसाय में निरंतर वृद्धि के लिए प्रतिबद्ध है।

तिमाही में यह 1,870 करोड़ रहा। परिसंपत्ति गुणवत्ता के मोर्चे पर, सकल एनपीए अनुपात दिसंबर 22 में 7.66% से 231 बीपीएस

न्यूज फटाफट

तय शिक्षकों की संख्या से अधिक को दिया जा रहा प्रशिक्षण



बड़कागांव: बड़कागांव प्रखंड स्थित कन्या मध्य विद्यालय के सभागार भवन में एफएलएन के अंतर्गत वित्तीय वर्ष 2023 -24 का प्रखंड स्तरीय प्रशिक्षण शिविर का आयोजन झारखंड शिक्षा परियोजना हजारीबाग के पत्रांक संख्या 1470 के आलोक में 126 स्कूलों के कुल 219 शिक्षकों को प्रशिक्षण देने का निम्न लक्ष्य बनाया गया है। जिसमें 1 से 3 में अध्यापन कार्य करने वाले प्रत्येक विद्यालय से दो शिक्षकों का चार दिवसीय गैर आवासीय प्रशिक्षण, प्रशिक्षित मास्टर के द्वारा दिया जा रहा है। प्रत्येक समूह में 40-45 शिक्षकों को प्रशिक्षण देने का निर्देश दिया गया है। एक समूह में प्रशिक्षण के लिए 48000 रुपए खर्च करने का प्रावधान है। जबकि एक साथ 85 से 90 शिक्षकों को एक ही समूह में शामिल कर प्रशिक्षण देने से प्रशिक्षण की गुणवत्ता पर सवाल उठा रहा है। एक तरफ सरकारी राशि का गबन का मामला बनता है। प्रथम बैच एवं द्वितीय बैच एक साथ 85 शिक्षकों का प्रशिक्षण 29 जनवरी से 1 फरवरी तक संचालित किया जा चुका है। पुनः तृतीय एवं चतुर्थ बैच का प्रशिक्षण एक साथ एक ही हाल में बैठाकर 2 फरवरी से 5 फरवरी तक प्रशिक्षण दिया जा रहा है। सरकार द्वारा एक शिक्षक पर 1200 चार दिनों में खर्च करना है प्रत्येक बैच में 32000 का खाना देना है लेकिन भोजन की गुणवत्ता पर भी सवाल उठा रहा है। जनरेटर एवं डीजल के लिए 4500 रुपया साउंड प्रोजेक्टर एवं लेपटॉप के लिए 3500 कुर्सी टेबल के लिए 2000 प्रति बैच खर्च करना है। लेकिन टेबल कुर्सी के जगह पर स्कूल में उपलब्ध बैच एवं कुर्सी तथा एनटीपीसी द्वारा उपलब्ध कुर्सियों का उपयोग कर प्रशिक्षण दिया जा रहा है। प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी जवाहर प्रसाद एवं प्रखंड कार्यक्रम प्रबंधक प्रहलाद गुप्ता के नेतृत्व में प्रशिक्षण कार्यक्रम संचालित किया जा रहा है। प्रशिक्षण प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालयों से दो- दो शिक्षकों को चार दिवसीय गैर आवासीय प्रशिक्षण दिया जा रहा है। पत्र में स्पष्ट निर्देश दिया गया है कि किसी भी परिस्थिति में किसी एक प्रशिक्षण बैच में प्रतिभागियों की संख्या 40 - 45 से ज्यादा नहीं होना चाहिए। प्रशिक्षण स्थल पर सभी प्रकार की सुविधाओं के लिए बजट का प्रावधान किया गया है। प्रशिक्षण स्थल समानांतर प्रशिक्षण केंद्र होने की स्थिति में प्रत्येक प्रशिक्षण समूह के लिए अलग-अलग यह सुविधा आवश्यक है। प्रत्येक प्रशिक्षण कक्ष में लेपटॉप प्रोजेक्टर धौनी यंत्र बोर्ड आवश्यक है। प्रशिक्षण की समय अवधि 9:30 बजे से 5 बजे तक आयोजित की जानी है। किंतु सभी दिशा निर्देशों का उल्लंघन करते हुए एक साथ बड़े समूह में प्रशिक्षण का कार्य चलाया जा रहा है।

केदुआ के मजदूर की गुजरात में मौत



चौपारण : चौपारण क्षेत्र के बरई केदुआ निवासी पूर्व वार्ड सदस्य दुलारी देवी के पति नकुल भुइया का बीते दिनों गुजरात में रेलवे दुर्घटना में मौत हो गया था। मौत से उसके परिजनों में हताशा का माहौल था। आकस्मिक मौत कि सुचना मिलने पर पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव बरई केदुआ गांव पहुंच कर शोकाकुल परिवार से मिलकर सांत्वना दिया परिजनों ने बताया कि नकुल भुइया घर का एकमात्र कमाऊ सदस्य था। अब परिजनो के समक्ष गहरा संकट उत्पन्न हो गया है। दुर्घटना से परिवार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा है। पूर्व विधायक मनोज यादव ने परिजनो को सांत्वना दी तथा शोकाकुल परिवार को आर्थिक सहायता किया। भविष्य की हर सुख दुख में साथ रहने का भरोसा पूर्व विधायक ने दिया। उन्होंने कहा कि दुर्घटना से परिवार पर गहरा आघात हुआ है। संकट में फसे परिजनो को मदद करना नैतिक कर्तव्य है। परिजनो के दुःख में हमेशा सहयोग करने में तत्पर रहूंगा। मौके पर पूर्व मुखिया संघ अध्यक्ष राजदेव यादव, वरिष्ठ भाजपा नेता सतेंद्र सिंह, सियाराम सिंह, आदित्या चौरसिया, भूषु चौरसिया, मिथलेश चौरसिया, जमुना भुइया, अनिल भुइया, धनेश्वर भुइया, दिलीप भुइया, कारु भुइया, शक्ति भुइया सहित कई उपस्थित थे।

प्रखंड स्तरीय चिंतन मंथन सह वनभोज कार्यक्रम आयोजित



पीरटांड: पीरटांड प्रखंड के खुखरा पंचायत स्थित हरकटवा नदी के पास प्रखंड स्तरीय चिंतन मंथन सह वनभोज कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन समाजसेवी मनोज साहू और प्रमुख सविता दुडू ने संयुक्त रूप से आयोजित किया। जिसमें पीरटांड प्रखंड के कई मुखिया, पंचायत समिति सदस्य एवं गणमान्य लोग सेकड़ों की संख्या में उपस्थित हुए। कार्यक्रम की शुरूआत समाजसेवी मनोज साहू, प्रमुख सविता दुडू, उप प्रमुख महेंद्र महतो, पंचायत समिति सदस्य जोगेंद्र तिवाारी, केशव पाठक, रिंकी देवी, संजय मराण्डी, भगत राम महतो, विश्वनाथ साहू सहित कई जनप्रतिनिधियों ने सामूहिक रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में बारी बारी से सभी प्रतिनिधियों ने एवं समाजसेवीओं ने अपना सम्बोधन किया। सभी ने एक स्वर में पीरटांड की मूलभूत सुविधाओं सड़क, पुल, पुलिया और अन्य मुद्दों पर विचार विमर्श किया। साथ ही सभी ने गिरिडीह विधानसभा में पीरटांड के विधायक होने की बात की। मौके पर उपस्थित सभी जनप्रतिनिधियों एवं बुद्धिजीवियों ने एक स्वर में यह मांग किया कि इस बार के विधानसभा चुनाव में पीरटांड का ही विधायक होना चाहिए। जिससे पीरटांड प्रखंड का बेहतर विकास हो सके। मनोज साहू ने कहा कि आप सभी पीरटांड के लोग एक हो जाइए गोलबंद होकर पार्टी नही माटी की बात कर पीरटांड के बेटों को विधायक बनाइए। हम सबको लोग तोड़ने का काम करता है इस लिए हम आज तक पिछड़े हैं। वही कार्यक्रम में उपरोक्त के अलावे पिटू आलम, बिरजू साहू, परमेश्वर महतो, ओमप्रकाश महतो, मनोज मरांडी, गुडू मंडल, नीलकंठ गुप्ता, मो केशर जमाल, राजेश रंजन सिन्हा, नौरज सुभार, सलीमूदीन अंसारी, अब्दुल रजक, नवीन सिंह, बबलू सिंह सहित कई दर्जनों लोग उपस्थित थे।

प्रदेश >> अपडेट

उपायुक्त ने की योजनाओं की समीक्षा पाकुड़ :समाहरणालय स्थित अपने कार्यालय प्रकोष्ठ में शनिवार को उपायुक्त मृत्युंजय कुमार बरणवाल की अध्यक्षता में भूमि संरक्षण विभाग से संबंधित योजनाओं और उनके प्रगति से जुड़े कार्यों की समीक्षा। बैठक में तालाब जीर्णोद्धार, परकोलेशन टैंक एवं डीप बोरिंग से संबंधित योजनाओं की विस्तृत समीक्षा की गई।

शॉर्ट न्यूज अपडेट्स >>

फाइलेरिया उन्मूलन प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित

पाकुड़ : सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महेशपुर में शनिवार को फाइलेरिया उन्मूलन के सफलतापूर्वक संचालन को लेकर एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन प्रभारी डॉ. सुनील कुमार किस्कू की अध्यक्षता में की गई। डॉ. सुनील कुमार किस्कू ने दो चरणों में उपस्थित सहियाओं को बताया कि आगामी 10 फरवरी से 25 फरवरी तक प्रखंड के सभी गांवों में फाइलेरिया उन्मूलन के तहत एमडीए प्रोग्राम चलाया जाएगा। जिसमें दो वर्ष से अधिक आयु के लोगों को फाइलेरिया की दवा डीईसी एवं अल्बेंडाजोल की दवा खिलाई जाएगी। उन्होंने बताया कि 10 फरवरी को सभी आंगनवाड़ी केंद्र में बूथ डे मनाया जाएगा। एवं 11 फरवरी से 25 फरवरी तक घर-घर सर्वे कर सभी व्यक्तियों को गांव की सहियाएं अपनी उपस्थिति में खाना खाने के बाद दवा खिलाने का कार्य करेंगी। बताया कि ग्रामीणों को फाइलेरिया के प्रति जागरूक कर एवं रोग से बचने के लिए उक्त दवा सबको खिलाना है। ताकि भविष्य में फाइलेरिया रोग से बचा जा सके। प्रशिक्षण कार्यक्रम में निगरानी निरीक्षक शंकर कुमार दला के अलावा सहियाएं उपस्थित थीं।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

रसोइया कुकिंग कंपटीशन का आयोजन

महेशपुर (पाकुड़) : संकुल संसाधन केंद्र गढ़बाड़ी के सभागार में शनिवार को संकुल स्तरीय रसोइया कुकिंग कंपटीशन का आयोजन किया गया। जिसमें गढ़बाड़ी संकुल के 10 विद्यालयों के रसोइया-उत्कृष्टित प्राथमिक विद्यालय काठशाल्ला- चायना पाल, उत्कृष्टित प्राथमिक विद्यालय डांगापाड़ा- कारिमा बीबी, उत्कृष्टित मध्य विद्यालय इंगलिशापाड़ा- साईदा खातुन, प्राथमिक विद्यालय कानिझाड़ा- हासिना बेवा, प्लस टू उच्च विद्यालय महेशपुर- टुकटुकी दासी, प्राथमिक विद्यालय धर्मखापाड़ा- डोली बीबी, प्राथमिक विद्यालय सोनारपाड़ा- पुष्पा मंडल, उत्कृष्टित प्राथमिक विद्यालय कुपागड़िया- डोली बीबी, उत्कृष्टित प्राथमिक विद्यालय कागजपुर- नुरसीला बेगम, उत्कृष्टित उच्च विद्यालय गढ़बाड़ी तामाली माल ने भाग लिया। भोजन बनने के बाद पके हुए भोजन की गुणवत्ता तथा स्वाद की जांच के उपरांत उत्कृष्टित उच्च विद्यालय गढ़बाड़ी की रसोइया तामाली माल को प्रथम तथा प्लस टू उच्च विद्यालय महेशपुर की रसोइया टुकटुकी दासी को द्वितीय स्थान दिया गया। मौके पर बीआरपी अब्दुस सलीम, अब्दुस समद, अकबर अली, सीआरपी सादेकूल आलम, रिसोर्स टीचर रिंकू मंडल, सागर माल भी मौजूद थे।

लबित कांडों का जल्द करें निपटारा: पुलिस निरीक्षक

महेशपुर : पुलिस निरीक्षक प्रभु सहाय एवका ने अपने कार्यालय कक्ष में मासिक अपराध गोष्ठी की। मासिक अपराध गोष्ठी में पुलिस निरीक्षक ने बारी-बारी से थानों के लबित कांडों, चूड़ी से संबंधित लबित कांडों, पूर्व से तथा विगत माह तक के सभी प्रकार के लबित व प्रतिवेदित कांडों की समीक्षा करने के पश्चात उसके त्वरित निष्पादन करने का निर्देश दिया।

बैठक

मैट्रिक व इंटर की परीक्षा में शामिल होंगे 13302 परीक्षार्थी, परीक्षा छह से

कदाचारमुक्त वातावरण में हो परीक्षा:डीसी

जिले में मैट्रिक परीक्षा को लेकर कुल 21 केंद्र बनाया गया

परीक्षा केंद्रों में परीक्षा का संचालन सीसीटीवी की निगरानी में होगा

राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: आगामी 06 फरवरी से शुरू होने वाली मैट्रिक एवं इंटर परीक्षा की तैयारियों को लेकर उपायुक्त ने जिला शिक्षा पदाधिकारी,सभी परीक्षा केंद्र अधीक्षकों एवं स्टैटिक मजिस्ट्रेट आदि के साथ बैठक की। बैठक में जिला शिक्षा पदाधिकारी श्रीमती रजनी देवी ने बताया कि जिले में मैट्रिक परीक्षा के परीक्षार्थियों की संख्या 7564 है। जबकि इंटर परीक्षा के परीक्षार्थियों की संख्या 4738 है। जिले में मैट्रिक परीक्षा को लेकर कुल 21 केंद्र एवं इंटर परीक्षा के लिए 10 केंद्र बनाया



गया है। प्रश्न पत्रों एवं उत्तर पुस्तिकाओं को रखने के लिए संबंधित प्रखंड के राष्ट्रकृत बैंक एवं कोषागार को चिन्हित किया गया है। उपायुक्त मृत्युंजय कुमार बरणवाल ने कहा कि प्रश्न पत्र की सुरक्षा में रकोई कोताही नहीं हो।सीसीटीवी की निगरानी में प्रश्न एवं उत्तर पुस्तिका रखने, परीक्षा केंद्रों में बिजली, पानी, पर्याप्त रोशनी, शौचालय,आदि की व्यवस्था करने का आदेश दिया। उन्होंने कहा कि सभी परीक्षा केंद्रों में परीक्षा का संचालन सीसीटीवी की निगरानी में होगा। प्रश्न पत्र ले जाने वाले दंडाधिकारी - पुलिस बल ससमय अपने प्रखंड के स्ट्रांग रूम से प्रश्न पत्र, उत्तर पुस्तिका लेंगे और परीक्षा केंद्र में एक घंटे पहले पहुंचाना सुनिश्चित करेंगे। साथ ही, परीक्षा संपन्न

न्यूज फटाफट

झारखंड वोटर अवेयरनेस प्रतियोगिता का आयोजन

गुमला : आगामी लोकसभा आम निर्वाचन 2024 के मध्य नजर मतदाता जागरूकता के उद्देश्य से मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी झारखंड कार्यालय द्वारा झारखंड वोटर अवेयरनेस प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले लोग 31 मार्च 2024 तक इसमें शामिल हो सकते हैं। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त, गुमला श्री कर्ण सत्यार्थी ने आमजन से अपील करते हुए कहा कि झारखंड वोटर अवेयरनेस कॉन्स्टेस्ट में ज्यादा से ज्यादा लोग हिस्सा लें लोकसभा आम निर्वाचन 2024 में मतदाताओं की भागीदारी को बढ़ाने, उनमें मतदान के प्रति जागरूकता के लिए विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।



मृतक आश्रितों को अनुकंपा के आधार पर मिली नौकरी,उपायुक्त ने सौपा नियुक्ति पत्र



बेथेल मिशन स्कूल में तीन दिवसीय वार्षिक खेल-कूद का हुआ समापन



राष्ट्रीय खबर

गोड्डा:स्थानीय सीबीएसई सीनियर सेकेंडरी स्कूल बेथेल मिशन का तीन दिवसीय वार्षिक खेल-कूद 2023-24 का तीसरे दिन का खेल का सफलतापूर्वक समापन गोड्डा के ऐतिहासिक गांधी मैदान में हुआ जहां हजारों की संख्या में गोड्डावासियों और उपास्थित अभिभावकों के सामने बच्चों के जोरदार प्रदर्शन कर सभी को हर्षोल्लास से दिया। इसके मुख्य अतिथि गोड्डा डीसी मैडम और एसपी मैडम श्रीमति लुबना कमर व श्रीमति मयाग सुलेखा रामप्रसाद थीं जो की एक अभिभावक भी हैं। बच्चों को बधाई देते हुए उन्होंने कहा कि स्वस्थ मस्तिष्क के लिए शारीरिक रूप से मजबूत और स्वस्थ होना बहुत ही जरूरी है

फाइलेरिया उन्मूलन अभियान दस से



राष्ट्रीय खबर

गुमला: जिला उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी की अध्यक्षता में मास ड्रग एडमिनिस्ट्रेशन की जिला स्तरीय समन्वय बैठक आयोजित की गई। जिले में 10 फरवरी से 25 फरवरी तक फाइलेरिया उन्मूलन अभियान का संचालन किया जाएगा। इस दौरान 10 एवं 11 फरवरी को बूथ (आंगनवाड़ी केंद्रों) पर, 12 एवं 13 फरवरी को सभी विद्यालयों तथा 14-25 फरवरी तक घर में जाकर स्वास्थ्यकर्मियों/ आंगनवाड़ी दीवियों द्वारा डीईसी व अल्बेंडाजोल की दवा खिलाई जाएगी।उक्त कार्यक्रम से संबंधित जानकारी देते हुए एमडीए कंसल्टेंट शर्मिला शर्मा ने बताया कि यह दवा भूखे पेट नहीं खाना है, 2 वर्ष के नीचे तथा गर्भवती

गुमला : पूर्व में हुए जिला अनुकम्पा समिति की बैठक में लिये गये निर्णय के आलोक में स्व० फूलचंद नायक, जारी प्रखण्ड के सकरत ग्राम निवासी के आश्रित पुत्र प्रसाद नायक को अनुकम्पा के आधार पर उनके शैक्षणिक योग्यता के आधार पर चतुर्थ वर्ग के पद पर नियुक्ति की स्वीकृति प्रदान की गई है। वहीं चैनपुर प्रखंड के बंदोरा, किस्तोली ग्राम के स्व. संजय बाड़ा की आश्रित पत्नी संगीता बाड़ा को उनके शैक्षणिक योग्यता के आधार पर चतुर्थ वर्ग के पद पर नियुक्ति हेतु स्वीकृति प्रदान की गई जिसके तहत आज शुक्रवार को उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी ने अपने कार्यालय कक्ष में दोनों ही आश्रितों को अपने हाथों से नियुक्ति प्रमाण पत्र प्रदान किया। एवं उनके आने वाले भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी।उक्त आश्रितों को नियुक्ति के अलावा उन्हें सरकार के द्वारा निर्धारित वेंतन भत्ता के अतिरिक्त समय-समय पर स्वीकृत जीवन यापन भत्ता एवं अन्य भत्ते भी देय होंगे।

65 रोगियों का किया गया लेंस प्रत्यारोपण



हुसैनाबाद,पलामू :शनिवार को आचार्य सिद्धेश्वर फाउंडेशन के सौजन्य से स्थानीय शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र हुसैनाबाद में 65 रोगियों का आंख आपरेशन कर लेंस प्रत्यारोपित किया गया। आपरेशन शिविर का उद्घाटन वरिष्ठ अधिवक्ता चंद्रेश्वर प्रसाद, संस्था के अध्यक्ष अंगद किशोर तथा डॉ धीरज प्रसाद ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर संस्था के सचिव अलोक कुमार, कोषाध्यक्ष श्रवण कुमार अग्रवाल,व्यवस्थापक कमलेश कुमार विश्वकर्मा, रवींद्र सिंह, डॉ अखिलेश आदि मौजूद रहे। मौके पर चंद्रेश्वर प्रसाद ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि आचार्य सिद्धेश्वर पाठक ने संस्था को एक मुश्त इकठान लाख रुपए दिए इसी के ब्याज की राशि से प्रति वर्ष नैत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जाता है। संस्था के अध्यक्ष अंगद किशोर ने कहा कि आचार्य सिद्धेश्वर पाठक ज्ञान, अध्यात्म और साहित्य के त्रिवेणी थे। उन्होंने शिक्षा के क्षेत्र में अनेक उल्लेखनीय कार्य किया है।

शिक्षा विभाग की समीक्षा बैठक आयोजित



राष्ट्रीय खबर

दुमका: समाहरणालय सभागार में उपायुक्त आंजनेयुलु दोड्डे की अध्यक्षता में शिक्षा विभाग की समीक्षा बैठक आयोजित की गयी। बैठक में उपायुक्त ने निर्देश दिया कि वैसे सभी बच्चे जिनका नामांकन सरकारी विद्यालय में है तथा वे निजी विद्यालयों में अध्ययन कर रहे हैं उन्हें चिन्हित करते हुए अविलंब उनका नाम सरकारी विद्यालय से हटाया जाए।उन्होंने कहा कि ऐसा देखा जा रहा है कि निजी विद्यालय में अध्ययन करते हुए बच्चे सरकारी सुविधाओं का लाभ ले रहे हैं।अभियान चलाकर ऐसे बच्चों का नाम हटाया जाए।उपायुक्त ने निर्देश दिया कि पोषक वितरण का कार्य जल्द से जल्द शत प्रतिशत

ट्रक मालिकों का धरना दूसरे दिन भी जारी

आवश्यक कार्रवाई की जा रही है मिड डे मील की समीक्षा करते हुए उन्होंने निदेश दिया कि किसी भी विद्यालय में मिड डे मील बंद नहीं रहे इसका ध्यान रखा जाय।राशन का उठाव ससमय हो।उन्होंने निदेश दिया कि कुकिंग कॉस्ट का भुगतान अविलंब कर दी जाय।इस दौरान जानकारी दी गयी 320 पोषण वाटिका का लक्ष्य जिले को प्राप्त है।लक्ष्य के विरुद्ध सभी 320 विद्यालयों में पोषण वाटिका का निर्माण कर लिया गया है।बैठक में जानकारी दी गयी कि जिले के सभी रसोइया का आयुष्मान कार्ड बनाया जाना है।वर्तमान में 4534 रसोइया कार्यरत हैं।1748 रसोइया का आयुष्मान कार्ड बनाया जा चुका है।जानकारी दी गयी कि कई रसोइया के पास राशन कार्ड उपलब्ध नहीं रहने तथा आधार में नाम गलत रहने के कारण उनका आयुष्मान कार्ड बनाने में कठिनाई हो रही है।निदेश दिया कि ऐसे लोगों को चिन्हित करें जिनके पास राशन कार्ड नहीं है।

ट्रक मालिकों का धरना दूसरे दिन भी जारी



राष्ट्रीय खबर

बालूमाथ : बालूमाथ में सीसीएल द्वारा संचालित तेतरियाखांड कोलियरी में शनिवार को लगातार दूसरे दिन बालूमाथ एवं बसिया के ट्रक मालिकों का बकाया भाड़ा भुगतान की मांग को लेकर दिया जा रहा धरना दूसरे दिन जारी रहा।मौके पर जानकारी देते हुए बसिया ट्रक ऑनर ऐशो.अध्यक्ष कृष्णा साव ने कहा कि प्रणव नमन को यहां किसी कीमत में भाड़ा तोड़ने नहीं देंगे।कुछ ट्रांसपोर्ट लोग गद्दी खर्चा, टी डी एफ,लॉडिंग,अनलॉडिंग के लड़ाया।प्रणव नमन कंपनी और सीसीएल रेंजिंग में सुधार लाये एवं पूर्व का बकाया भाड़ा ट्रक मालिकों को दे।

गठबंधन की एकजुटता ने सरकार बना कर

विपक्ष के मंसूबे को नाकाम कर दिया: चंपई सोरेन

पूजीपति के हाथों में देश चला गया है



आयोजित राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा में शिरकत करने के दौरान जनसभा को संबोधित करते हुए उक्त बातें कही। चंपई ने कहा कि झारखंड के युवा

साल में जो विकास की लकीर खींच दी, उससे विपक्ष घबराकर उन पर अनर्गल आरोप लगाकर न्यायलय में के शरण में जाने के लिए बाध्य कर दिया। न्याय यात्रा के नायक राहुल गांधी जी आज पूरे देश में लोगों को न्याय दिलाने के लिए यात्रा पर निकले हैं, भारत जिस गुलामी से आजाद हुआ था, बावजूद आज यहाँ के लोगों को न्याय नहीं मिल रहा है। पूजीपति के हाथों में देश चला गया है। इस अन्याय की लड़ाई लड़कर

स्वतंत्रता सेनानी तेलंगा खडिया के जयंती कार्यक्रम में भाग लेने के लिए लोगों से की गई अपील

सिसई/गुमला :स्वतंत्रता सेनानी तेलंगा खडिया के जयंती कार्यक्रम की तैयारी को लेकर आज मयूरी ट्रस्ट के निदेशक बसंत कुमार गुप्ता ने मयूरी पंचायत क्षेत्र के कई गांव का दौरा किया और 9 फरवरी 2024 को आयोजित होने वाले मयूरी ट्रस्ट द्वारा आयोजित वीर शहीद स्वतंत्रता सेनानी तेलंगा खडिया की जयंती कार्यक्रम में भाग लेने की अपील की गई और मौके पर जनसंपर्क अभियान चलाकर लोगों को भारी संख्या में कार्यक्रम में आने की अपील की गई। जनसंपर्क अभियान में मयूरी ट्रस्ट के निदेशक बसंत कुमार गुप्ता, मयूरी ट्रस्ट सचिव वैताली सेन गुप्ता, कलाम भंडारी सरजू प्रसाद साहू, मदन सोनी सीताराम सोनी, आशा देवी अरुण साहू देवी चरण साहू रामकुमार साहू फुलेश्वरी देवी माधुरी देवी रीता देवी प्रेमिला देवी,पूर्व पंचायत समिति सदस्य देवराम उराव फिरोज शाह बसंत कुमार जायसवाल हरिहर जायसवाल,सुंदर सिंह,सफीक साहू,अनुरा उराव, प्रसाद सिंह अनुराधा देवी सोनी देवी विनय साहू, खाबर हक, मनोज प्रसाद साहू धनेश्वर साहू सुंदर सिंह माधुरी देवी संध्या देवी अनीता देवी अलाउद्दीन भंडारी विजय उराव हसन भंडारी संयुक्त सई रहीम जीत वाहन सिंह आदि विशेष रूप से शामिल थे।

शहर >> अपडेट

बिना चालान के बालू लदा ट्रैक्टर जम

सतगावां : प्रखंड शुक्रवार को पुलिस उपाधीक्षक सह थाना प्रभारी दिवाकर कुमार ने राजावर पुलिस कैप बैरियर के पास बिना परिवहन चालान के एक बालू लदा ट्रैक्टर को जम किया है। जम ट्रैक्टर को पुलिस ने पड़कर थाने लाई है। प्रशिक्षु उपाधीक्षक सह थाना प्रभारी दिवाकर कुमार ने बताया कि इसी प्रकार की छापेमारी अभियान लगातार जारी रहेगा।

सिटी अपडेट्स >>

अभ्रख व्यवसायी बैजनाथ मोदी के निधन पर जताया शोक

कोडरमा : झामुमो के पूर्व जिलाध्यक्ष सह अलग झारखंड राज्य के आंदोलनकारी एवं पेशानधारी अशोक बरनवाल के पिता बैजनाथ मोदी (86) का शनिवार सुबह दस बजे आकस्मिक निधन हो गया। विगत दो महीने से वे बीमार चल रहे थे। वे झुमरी तिलैया के प्रमुख अभ्रख व्यवसायियों में गिने जाते थे। वे अपने पीछे शोकाकुल पत्नी के साथ ही भरे पूरे परिवार को छोड़कर अंतःलोक प्रस्थान कर गए। इनके निधन पर पेशानर समाज के अध्यक्ष नारायण मोदी, सूचना अधिकार मंच के सचिव आरके बसंत, अजय कृष्ण, सुनील कुमार, अजय बरनवाल, अधिवक्ता विनोद कुमार, पूर्व उपाध्यक्ष नगर पंचायत राजेश सिंह, अजीत बरनवाल सहित कई लोगों ने दुःख जताने के साथ ही उनकी आत्मा की शांति हेतु ईश्वर से प्रार्थना की है। राज्य से बाहर रहने वाले अपनों के आगमन की प्रतिक्षा में दाह-संस्कार का कार्यक्रम कल 4 फरवरी को प्रातः दस बजे काली मंदिर निकट मुक्तिधाम में किया जाएगा।

सांक्षिप्त >> अपडेट्स
वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से परीक्षा पर चर्चा कार्यक्रम का आयोजन



कोडरमा : वार्षिक माध्यमिक परीक्षा 2024 एवं इंटरमीडिएट परीक्षा 2024 (कला, विज्ञान एवं वाणिज्य) 6 से 26 फरवरी तक संचालित होगी। इस क्रम में 10वीं और 12वीं क्लास के स्टूडेंट्स के तनाव को कम करने के लिए उपायुक्त मेधा भारद्वाज ने आज समाहरणालय सभाकक्ष से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से श्रुतिभाषी पर चर्चा कार्यक्रम का आयोजन किया। इस क्रम में उपायुक्त ने स्टूडेंट्स, टीचर्स और पैरेंट्स के साथ बोर्ड परीक्षा से पहले होने वाले तनाव और डर को कम करने के लिए सुझाव दिए और बच्चों के प्रश्नों के जवाब दिए। उपायुक्त ने कहा कि परीक्षा देते वक्त छात्र पेपर देखते ही तनाव में आ जाते हैं। बच्चे सोचने लगते हैं कि पहले उसे पेपर मिला मुझे कम समय मिलेगा या इसमें ज्यादा समय लग गया पहले कोई और प्रश्न करना चाहिए था। उपायुक्त ने कहा कि सबसे पहले बच्चों को पूरा पेपर पढ़ना चाहिए, फिर मन से तय कीजिए किस प्रश्न में कितना समय लगेगा तो वैसे ही उत्तर देने चाहिए। इसके अतिरिक्त उपायुक्त ने बच्चों से रिवीजन करने को कहा, बच्चों को बताया कि आपसबो ने साल भर पढ़ा है उसका रिवीजन करें और तनाव मुक्त होकर परीक्षा दें, बस इतना याद रखे की आपको सारे प्रश्नों के उत्तर आते हैं।

आयोजन दशम वर्ग के विद्यार्थियों को दी गई भावभीनी विदाई

आज के बच्चे कल के भविष्य : बर्णवाल

मैट्रिक परीक्षा में बेहतर प्रदर्शन कर संपूर्ण देश भर में विद्यालय ही नहीं संपूर्ण जिले का नाम रोशन कर रहे हैं

राष्ट्रीय खबर
जयनगर: प्रखंड में सीबीएसई से संचालित विद्यालय आदर्श शिशु प्लस टू उच्च विद्यालय बाघमारा के दशम वर्ग के विद्यार्थियों का विदाई दिया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि उपप्राचार्य राम लखन सिंह यादव कॉलेज झुमरी तिलैया डॉक्टर बैजनाथ प्रसाद बरनवाल मुख्य रूप से उपस्थित थे। जिला परिषद सदस्य केदारनाथ यादव और आईडियल प्रोग्रेसिव स्कूल पावर हाउस दंडाडीह के निदेशक कन्हैया चंद्र यादव विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थे। विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए डॉ. बीएनपी बर्णवाल ने कहा कि निश्चित तौर पर विद्यार्थी देश के भविष्य होते



हैं और उन्हें बेहतर करने के लिए विद्यालय से विदाई दी जा रही है ताकि वह मैट्रिक परीक्षा में बेहतर प्रदर्शन कर संपूर्ण देश भर में विद्यालय ही नहीं संपूर्ण जिले का नाम रोशन करें। उन्होंने कहा आज के बच्चे कल के भविष्य हैं। जिप सदस्य केदारनाथ यादव ने कहा कि वास्तविक तौर पर यह विद्यालय पूरे क्षेत्र में बेहतर रिजल्ट के लिए जाना जाता है। यहां के विद्यार्थी निश्चित तौर पर आने वाले परीक्षा में बेहतर करेंगे। प्राचार्य प्रो. दशरथ प्रसाद राणा ने कहा कि विद्यालय खुलने

से लेकर आज तक यहां के विद्यार्थियों के द्वारा बोर्ड परीक्षा में बेहतर प्रदर्शन की जाने की परंपरा रही है। निश्चित तौर पर 2024 के परीक्षा में विद्यार्थी बेहतर प्रदर्शन का जिले में ही नहीं बल्कि राज्य में परचम लहराने का काम करेंगे। निदेशक रामदेव प्रसाद यादव ने कहा कि यह विद्यालय पहले जैक से संचालित था अब सीबीएसई से संचालित विद्यालय हो चुका है। मौके पर वरीय शिक्षक लक्ष्मण चंद्र यादव, महेश्वर पांडेय, श्याम सुंदर यादव, विनोद यादव, प्रकाश यादव, सिक्ंदर यादव, ब्रह्मदेव पांडेय, विकास पाठक, मनीष सिंह, सतीश कुमार, गायत्री कुमारी, प्रियंका कुमारी, महेश यादव सहित कई शिक्षक ने विद्यार्थियों को दिशा निर्देशित किया। कार्यक्रम का संचालन वरीय शिक्षक पिंटू कुमार पांडेय ने किया।

शोकाकुल परिवार से मिली रीना, दुख की घड़ी में हमेशा खड़ा रहने की बात की अवधेश ने



राष्ट्रीय खबर
कुड़ु: शुक्रवार रात को राजी पड़हा सरना प्रार्थना सभा प्रखंड समिति कुड़ु के सदस्य संजय उरांव के चाचा *कांबा उरांव* का उनके पैतृक आवास कुदगड़ा में अकस्मिक निधन हो गया, ज्ञात जानकारी के अनुसार स्वर्गीय कंबा उरांव विगत 2 वर्ष से बीमार चल रहे थे, सूचना के बाद लोहरदगा जिला परिषद अध्यक्ष *रीना कुमारी भगत* एवम आदिवासी छात्र संघ लोहरदगा जिला *अध्यक्ष अवधेश उरांव*, आदिवासी छात्र

मानव सेवा की धरा पर रोटरी क्लब के बढ़ते दम



राष्ट्रीय खबर
कोडरमा: रोटरी क्लब कोडरमा के द्वारा संचालित डायलिसिस सेंटर परिसर में निशुल्क किडनी जांच शिविर का आयोजन 11 फरवरी रविवार को किया जाएगा डायलिसिस सेंटर के सचिव रोटेरियन कुमार पुजारा ने कहा कि रांची के सर्वश्रेष्ठ किडनी रोग विशेषज्ञ डॉक्टर अरविंद चरण मंगल मरीजों की जांच करेंगे उन्होंने कहा कि जिले में किडनी रोगियों की संख्या बढ़ रही है उनके बीच जागरूकता फैलाना

और जांच आवश्यक है रोटरी क्लब कोडरमा इसी उद्देश्य से जरूरतमंदों की सेवा के लिए यह शिविर लगा रही है डायलिसिस सेंटर के अध्यक्ष रोटेरियन कैलाश चौधरी एवं रोटरी अध्यक्ष विकास सेठ ने कहा कि रोटरी क्लब कोडरमा के द्वारा संचालित डायलिसिस सेंटर बहुत ही कम दर पर आधुनिक मशीनों के द्वारा लोगों को अच्छी सुविधा दे रही है डायलिसिस सेंटर खुलने से जिले में जरूरतमंद किडनी रोगियों को आर्थिक बचत के साथ-साथ शहर के बीच रहने से समय की भी बचत होती है इसके पूर्व लोगों को डायलिसिस के लिए दूसरे शहर जाना पड़ता था इस शिविर के परियोजना निदेशक रोटेरियन संतोष सिन्हा ने कहा कि 11 फरवरी रविवार को दिन में 10:00 बजे से यह जांच शिविर प्रारंभ होगा मरीजों की जांच एवं सुविधा की तैयारी की जा रही है रोटरी क्लब के सेक्रेटरी रोटेरियन नवीन जैन ने कहा कि रोटरी कोडरमा जिले में स्वास्थ्य सेवा के लिए हमेशा सजग रहती है जरूरतमंदों की सेवा में प्रतिबद्ध किडनी रोग से बचाव के लिए शिविर एवं जागरूकता कैंप लगाती है पिछले सप्ताह ही निशुल्क आंख जांच शिविर का कैंप भी सपही ढोडाकोला के सुदूर प्रांत स्कूल में लगाया गया था जिसमें 125 लोगों के आंख की जांच की गई एवं 35 लोगों का मोतियाबिंद का ऑपरेशन निशुल्क कराया गया रोटरी क्लब कोडरमा का उद्देश्य ही मानवता की सेवा है।

न्यूज फटाफट

भाजपा कार्यकर्ताओं ने आडवाणी को दी बधाई
पेटरवार : पेटरवार भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ओर से भारतीय जनता पार्टी सह जनसंघ के वरिष्ठ नेता लाल कृष्ण आडवाणी को भारत रत्न की उपाधि देने की घोषणा किए जाने पर पेटरवार के भाजपा कार्यकर्ताओं ने हर्ष व्यक्त करते हुए प्रधानमंत्री को बधाई दी है। बधाई देने वालों में जनसंघ के वरिष्ठ नेता सह पूर्व विधायक छत्रु राम महतो, शांति लाल जैन, सुधीर कुमार सिन्हा, संजय सिन्हा, पेटरवार प्रखंड भाजपा अध्यक्ष रवि शंकर जायसवाल, पूर्व जिलाध्यक्ष प्रह्लाद महतो, पूर्व प्रखंड अध्यक्ष अमित कुमार बनर्जी, निरंजन महतो, नागेश्वर सिंह, राम भरोस प्रसाद, बृहस्पति प्रसाद, प्रदीप कुमार नायक सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ताओं के नाम शामिल हैं।

बाल सभा का आयोजन



कुड़ु : दिन शनिवार को पूर्वहन 1 बजे प्रखंड विकास पदाधिकारी कुड़ु के पत्रांक 117 दिनांक 24/01/2024 के आलोक में सबकी योजना सबका विकास वर्ष 2024-25 के लिए ग्राम पंचायत विकास योजना के निर्माण हेतु बाल सभा का आयोजन बड़की चापि पंचायत की उप मुखिया हेना तिवारी की अध्यक्षता में की गई। इस मौके पर मुख्य रूप से बड़की चापि पंचायत की उप मुखिया हेना तिवारी, वार्ड सदस्य बंदुआ गीता भगत, वार्ड सदस्य बड़की चापि बालक नंबर 4 सुनीता देवी, सहायक शिक्षक हिरामन मुंडा, प्रशिक्षु शिक्षक फुलकेरिया खासा, पंकज कुजूर अलकृत तिर्की, सहित सोनू कुमार, कृष्ण तुरी, रंजीत कुमार, आदित्य मुंडा, कुंदन कुमार, नितेश कुमार, पवन कुमार, सोनू कुमार, सहित कई बालक-बालिका उपस्थित थे।

आदर्श प्लस टू उच्च विद्यालय मधवाटांड में नामांकन शुरू



जयनगर : सीबीएसई से प्लस टू तक मान्यता प्राप्त आदर्श प्लस टू उच्च विद्यालय मधवाटांड में नए सत्र 2024-25 के लिए कक्षा एलकेजी से कक्षा नवम तक नामांकन में विशेष छूट दी गई है। इस आशय कि जानकारी प्राचार्य पुनीत यादव ने दी। प्राचार्य पुनीत यादव ने कहा कि अपने क्षेत्र को ध्यान में रखते हुए विद्यालय ने यह निर्णय लिया कि इस वर्ष माघ श्री पंचमी सरस्वती पूजा तक विशेष छूट की व्यवस्था की गई है। प्राचार्य ने अपने क्षेत्र के अभिभावकों एवम नामांकन के लिए प्रतीक्षारत विद्यार्थियों से अपील की है कि इस वर्ष में 15 फरवरी तक नामांकन में विशेष छूट का लाभ लें और अपने बच्चों का नामांकन सीबीएसई से मान्यता प्राप्त आदर्श प्लस टू उच्च विद्यालय मधवाटांड में कराएं।

डीएवी कोडरमा के बच्चों ने मैजिक शो से जादुई छटा बिखेरी



कोडरमा : डीएवी पब्लिक स्कूल झुमरीतिलैया के प्रांगण में कक्षा एलकेजी से कक्षा द्वितीय के छोटे-छोटे जादूगरों ने पूरे उत्साह से मैजिक शो में भाग लिया। प्यारे-प्यारे बच्चों ने मैजिक शो के माध्यम से अपनी कला के जादू को एक प्रशिक्षित कलाकार की भांति प्रदर्शित किया। इस कार्यक्रम के दौरान बच्चों ने बहुत ही मजेदार व मनमोहक जादू दिखाया जैसे रुमाल के अंदर से सिक्का को गायब करना, खाली टोपी के अंदर से कागज निकलना, पानी का रंग बदलना, सिक्कों की संख्या को बढ़ाना घटाना आदि। इस शो के दौरान सभी बच्चों व शिक्षकों ने खूब मस्ती की। बच्चों ने पूरी दक्षता से जादू दिखाया जो इस शो का मुख्य आकर्षण का केन्द्र रहा। इस प्रतियोगिता में सभी बच्चों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा दक्ष चौधरी, तेजस माझी, दिशित तिवारी एवं उज्वल भारती प्रथम स्थान पर रहे जयदीप, अनिका सिन्हा एवं रीनव कुमार द्वितीय स्थान पर रहे, राजदीप, अनमोल गुप्ता एवं आरव कुमार तृतीय स्थान पर रहे। विद्यालय के प्राचार्य कृष्ण कुमार सिंह ने भी इस शो को बहुत ही रुचि से देखा और बच्चों के कोशल की भूरि-भूरि प्रशंसा की। कार्यक्रम में सीसीए इंचार्ज श्वेता सिंह, संध्या कुमारी, लक्ष्मी पाठक, शिल्पी गुप्ता, वंदना दुबे, महजबी प्रवीण व लक्ष्मी कुमारी मौजूद थे। मंच संचालन कक्षा पाँचवीं की शांभवी सिंह ने किया तथा निर्माणयिका शिल्पी गुप्ता रहीं।

भाजपा के नए जिलाध्यक्ष व अन्य पदधारियों ने की बैठक



राष्ट्रीय खबर
कोडरमा: भाजपा डोमचांच ग्रामीण मंडल की एक बैठक मसनोडीह के प्रांगण में मृत्युंजय सिंह उर्फ बम सिंह के आवास पर आहूत की गई, जिसकी अध्यक्षता ग्रामीण मंडल अध्यक्ष महेश वर्मा के द्वारा किया गया। वहीं संचालन मंडल मंत्री त्रिपुरारी सिंह व सुनील भारती के द्वारा किया गया। बैठक का मुख्य एजेंडा कोडरमा जिला में नव

पदाधिकारी के द्वारा करवाया जाएगा। साथ ही पीएम मोदी के कार्यकाल में किये गये जनहित के कार्यों को जनता को बताने का काम किया जायेगा। बैठक की धन्यवाद ज्ञापन के साथ समापित की घोषणा की गई बैठक में भाजपा नेता परमेश्वर यादव, जिला मंत्री महेंद्र यादव, भाजयुमो जिलाध्यक्ष सूरज प्रताप मेहता, पारिजात सिंह, रंजन राय, बम सिंह, निमेष सिंह, सुनील सिन्हा, चन्द्रिका सिंह, मिथिलेश गोस्वामी, श्री सिंह, मथुरा पंडित, त्रिवेणी यादव, रामदेव पासवान, के के निराला, चौधरी पासवान, ठाकुर प्रकाश, मेहता, जगदीश मेहता, प्रदीप यादव, मुकेश राम, कुलदीप राम, छोटेलाल मेहता इत्यादि दर्जनों भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे।

भाकपा माले ने किया जन आक्रोश सभा का आयोजन



राष्ट्रीय खबर
मरकच्चो: भाकपा माले जिला कोडरमा एवं आदिवासी संघर्ष समिति द्वारा प्रखंड के डगरनवा पंचायत स्थित ग्राम लोहावर में जन आक्रोश सभा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का अध्यक्षता सीताराम सोरेन ने की जबकि संचालन प्रखंड सचिव बहादुर यादव ने किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से राज धनवार के पूर्व विधायक राजकुमार यादव ने कहा कि जन विभाग गरीब आदिवासी,

वनवासी को डराना बंद करे। और सभी गरीबों को वन अधिनियम के तहत सरकार वन पट्टा की गारंटी करे। यदि तमाम गरीबों को वन विभाग द्वारा परेशान किया जाता रहा तो जिला प्रशासन के खिलाफ उग्र आंदोलन किया जाएगा। इस कार्यक्रम में जिला सचिव राजेन्द्र मेहता, जिला कमिटी सदस्य भागीरथ सिंह, अशोक यादव, विनोद पाण्डेय, डोमचांच प्रखंड कमिटी सदस्य राजेन्द्र साव, डोमचांच उप प्रमुख प्रतिनिधि राजकुमार साव, सुरेश यादव, इंकलाबी नौजवान सभा के सकल देव यादव, बैजू सोरेन, नरेश हेम्ब्रम, कार्तिक सोरेन, सोनिया मुर्मू, अनीता मुर्मू, सरिता देवी, किरण देवी, आदि ग्रामीण मौजूद थे।

भारत जोड़ी यात्रा बसिया प्रखंड के रास्ते भारत जोड़ी न्याय यात्रा 6 फरवरी को गुजरेगी

न्याय यात्रा को मिल रहा है जन समर्थन : आलोक साहू

राष्ट्रीय खबर
लोहरदगा: लोकसभा क्षेत्र के अंतर्गत गुमला जिला के कामडारा एवं बसिया प्रखंड के रास्ते राहुल गांधी का भारत जोड़ो न्याय यात्रा 6 फरवार फरवरी को गुजरेगी इस यात्रा को सफल बनाने हेतु लोहरदगा लोकसभा कांग्रेस समन्वय समिति के सदस्य आलोक कुमार साहू आज किस्को प्रखंड के ग्राम नीचे बगरू, बगरू जामुन टोली, केन टोली, पतरात महतो टोली इत्यादि गांव का दौरा कर वहां के महिला मंडल के



सदस्यों, कांग्रेसजनों से मिलकर ज्यादा से ज्यादा संख्या में राहुल गांधी के कार्यक्रम में शामिल होने के अपील किये। इस दौरान महिला मंडल के सदस्यों ने श्री साहू को पेयजल, राशन कार्ड

अबुवाआवास सड़क जैसे समस्याओं से अवगत कराते हुए उसका निदान करने की मांग किए। मौके पर उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए आलोक कुमार साहू ने कहा कि राहुल गांधी के भारत जोड़ो ने यात्रा को व्यापक जन समर्थन मिल रहा है। लोगों में काफी उत्साह है। लोहरदगा लोकसभा क्षेत्र में व्यापक तैयारियां प्रारंभ कर दी गई हैं। श्री साहू ने कहा कि भारत जोड़ो न्याय यात्रा के पांच स्तंभ युवा न्याय, भागीवारी न्याय, नारी

न्याय, किसान न्याय, श्रमिक न्याय है। इनको न्याय का हक मिलने तक संघर्ष जारी रहेगा। श्री साहू ने समस्याओं के निदान हेतु संबोधित विभाग के अधिकारियों से किए वार्ता। मौके पर किस्को प्रखंड बीस सूत्री उपाध्यक्ष सुनीता उरांव, मधुमनिया उरांव, सीता उरांव, शांति देवी, सुमित्रा उरांव, संजनिया गेरेडी, रेशमा देवी, सोमारी देवी, कंचन उरांव, मधुमनिया उराव, करमी उरांव शांति उरांव, प्रकाश उरांव इत्यादि अनेक महिलाएं उपस्थित थीं।

अवैध महुआ शराब के विरुद्ध छापेमारी अभियान, दो गिरफ्तार



सतगावां : थाना पुलिस ने शुक्रवार को पुलिस अधीक्षक कोडरमा निर्देश पर प्रशिक्षु डीएसपी सह थाना प्रभारी दिवाकर कुमार के द्वारा अवैध महुआ शराब के विरुद्ध छापेमारी अभियान चलाया गया जिसमें बृहद पैमाने पर अवैध शराब की छापेमारी ग्राम समलडीह में की गई। इस दौरान लगभग 2500 किलो जावा महुआ और डेढ़ सौ लीटर शराब बरामद किया गया एवं शराब बनाने वाला उपकरण को स्थल पर ही नष्ट किया गया। इस दौरान पुलिस ने दो संदिग्ध संजय चौधरी और सरवन वीधरी समलडीह निवासी को पकड़कर उत्पाद विभाग को सुपुर्द किया है।

न्यूज फटाफट

अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय महिला हॉकी फाइनल आज



रांची : रांची विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों ने आज एक बार फिर शानदार खेल और तालमेल का परिचय देते हुए सेमीफाइनल मैच में संबलपुर विश्वविद्यालय को 3-0 से पराजित कर अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय महिला हॉकी प्रतियोगिता के फाइनल में अपना स्थान सुरक्षित किया फाइनल में अब रांची विश्वविद्यालय के मुकाबले कल ग्वालियर विश्वविद्यालय से होगा पुणे में सावित्रीबाई विश्वविद्यालय के तत्वाधान में खेले जा रहे इस प्रतियोगिता के दूसरे सेमीफाइनल मैच में आज रांची विश्वविद्यालय में की टीम ने संबलपुर विश्वविद्यालय को 3-0 से पराजित किया रांची विश्वविद्यालय की टीम पूर्वी क्षेत्र अंतर विश्वविद्यालय महिला हॉकी प्रतियोगिता में संबलपुर के हाथों पराजित हुई थी और इसका बदला आज सेमी फाइनल में रांची विश्वविद्यालय की टीम ने संबलपुर को हराकर बदला लिया रांची विश्वविद्यालय के इस जीत में रेशमा सोरेन, सबीला तिकी और एलीना का विशेष योगदान रहा तीनों ने एक-एक गोल किए टीम के प्रशिक्षक पीटर मुंडू, जोहान बारला और सुशांत ने पूरी टीम की तारीफ करते हुए कहा कि टीम के एक जुट और शानदार खेल की बदौलत जीत मिली है इस जीत के बाद रांची विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ अजीत कुमार सिंह डीएसडब्ल्यू डॉक्टर सुदेश कुमार साहू रजिस्टर विनोद नारायण वित्त अधिकारी ज्योति प्रकाश स्पोर्ट्स कोऑर्डिनेटर डॉ राजेश गुप्ता विजय वर्मा धीरज महतो अनिल कुमार नारायण बिनाहां और लंकेश मुंडा ने टीम को बधाई देते हुए फाइनल मैच के लिए शुभकामना दी है।

झारखंड एमेच्योर स्पोर्ट्स किकबॉक्सिंग एसोसिएशन की वार्षिक बैठक का आयोजन



रांची : यूनाइटेड क्लब हिनु में हुआ जिसमें राज्य से के 21 जिला ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई कमेटी के फैसले के साथ महासचिव ओवैस अराफात कोषाध्यक्ष प्रदीप कुमार को चुना गया जिसमें संघ के प्रेसिडेंट श्री बी टाकुर जी ने समर्थन दिया राज्य के संग मे 8 नये जिला इकाई संघ में शामिल हुआ जिसमें गुमला लोहरदगा गढ़वा बोकारो पश्चिमी सिंहभूम गिरिडीह सरायकेला शामिल थे संघ ने आने वाली प्रतियोगिता तथा ट्रेनिंग सेमिनार और खिलाड़ियों की उज्ज्वल भविष्य के लिए कई योजनाओं का शुभारंभ किया इस अवसर पर संघ के अध्यक्ष श्री ऋषि टाकुर कार्यकारिणी अध्यक्ष श्री विनय सिंह सहसचिव फरीद खान तथा देवेंद्र प्रसाद आलोक श्रीवास्तव उपस्थित रहे।

फराह खान ने शोएब इब्राहिम के एक्ट की तारीफ की

मुंबई: बॉलीवुड की जानीमानी कोरियोग्राफर फराह खान ने झलक दिखला जा के मंच पर शोएब इब्राहिम के एक्ट की तारीफ करते हुए कहा, यह ब्रॉडवे लेवल की परफॉर्मिस है, ऐसा लगता है जैसे मुझे इस एक्ट से ओम शांति ओम पार्ट 2 की कहानी मिल गई है। इस वीकेंड, सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन का सेलिब्रिटी डॉस रियलिटी शो, झलक दिखला जा, 'जर्न जूही का' नामक एक विशेष एपिसोड में बॉलीवुड की दूरी जूही चावला की विरासत का जर्न मानने के लिए तैयार है। जूही चावला के कुछ सबसे प्रतिष्ठित गीतों पर प्रतियोगियों द्वारा मंत्रमुग्ध कर देने वाली डांस परफॉर्मिस दी जाएगी। शोएब इब्राहिम, कोरियोग्राफर अनुराधा अयंगर के साथ, 'जादू तेरी नजर' गाने पर अभिनय से सभी को मंत्रमुग्ध कर



देंगे। इन्वेंटिव कोरियोग्राफी और कहानी कहने से प्रभावित होकर जज फराह खान ने कहा, बहुत शानदार! जब मैंने आपका पहनावा देखा, तो मुझे लगा कि आप 'ओम शांति ओम' पर काम कर रहे हैं, लेकिन आपने भूमिकाओं को पूरी तरह से उलट दिया, और शोएब, आपने जो डबल प्रोस्थेटिक्स पहना था, वह कुछ ऐसा था जो मैंने पहले कभी नहीं देखा था। उसके ऊपर, आपने मास्क लगा रखा था। इस पूरे एक्ट को एक बार में करना हैरान कर देने वाला है। यहां तक कि जूही भी हैरान हो गयी।

मनोज वाजपेयी ने कार्तिक आर्यन की तारीफ की

मुंबई: बॉलीवुड के जानेमाने अभिनेता मनोज वाजपेयी ने कार्तिक आर्यन की तारीफ की है। कार्तिक आर्यन ने हाल ही में एक अवॉर्ड शो में भाग लिया, जहां उन्हें फिल्म सत्यमेव की कथा में सलू के किरदार के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेता (क्रिटिक) का अवॉर्ड मिला। वहीं, जब मनोज वाजपेयी को अवॉर्ड मिला, तो उन्होंने यह अवॉर्ड खास तौर से कार्तिक आर्यन को समर्पित किया। मनोज वाजपेयी ने स्पष्ट करते हुए कार्तिक को मंच पर बुलाया

और उन्हें इंडस्ट्री में आउटसाइडर लोगों का सच्चा प्रतिनिधि बताया और अपना अवॉर्ड भी उन्हें समर्पित किया। मनोज वाजपेयी ने कहा, कार्तिक अपनी आंखों में सितारे लेकर बाहर से आने वाले सभी लोगों के सच्चे प्रतिनिधि हैं और इसे सरासर लचीलापन, बुद्धिमत्ता और पूर्ण समर्पण के साथ बनाते हैं। इसलिए निर्देशक द्वारा धन्यवाद देने से पहले, मैं आपको और आप जैसे सभी अभिनेताओं को धन्यवाद देता हूँ जो इतना साहस जुटा रहे हैं। जो इस बड़ी सिटी मुंबई आए हैं और

क्रिकेट भारत ने दूसरे दिन इंग्लैंड के खिलाफ अपनी पकड़ मजबूत कर ली

यशस्वी और बुमराह का प्रहार, मैच भारत की गिरफ्त में

एजेसियां विशाखापत्तनम: यशस्वी जायवाल (209) के शानदार दोहरे शतक के बाद जसप्रीत बुमराह (45 रन पर छह विकेट) के कतिलाना प्रहार से भारत ने शनिवार को यहां दूसरे टेस्ट मैच के दूसरे दिन इंग्लैंड के खिलाफ अपनी पकड़ मजबूत कर ली। भारत ने पहली पारी में 396 रन बनाये जिसके जवाब में इंग्लैंड की पहली पारी 253 रन पर सिमट गयी। दिन के खेल की समाप्ति तक मेजबान टीम अपनी दूसरी पारी में बौर नुकसान के 28 रन बना चुकी थी। कप्तान रोहित शर्मा 13 रन और यशस्वी जायसवाल 15 रन बना कर क्रीज पर डटे थे। भारत की कुल लीड अब तक



171 रनो की हो चुकी है। भारतीय बल्लेबाजों की कोशिश तीसरे दिन लीड को 400 रन के पार पहुंचाने की होगी ताकि मेहमान टीम पर खासा दबाव बनाया जा सके। आज के खेल का मुख्य आकर्षण युवा यशस्वी का दोहरा शतक रहा। बल्लेबाजी के लिये कठिन माने जानी वाली पिच पर मुंबई के

भारतीय भी बन गए। दोहरा शतक बनाने वाले सबसे कम उम्र के भारतीय विनोद कांबली हैं, जिन्होंने 1993 में वानखेड़े स्टेडियम में इंग्लैंड के खिलाफ 21 साल और 35 दिन की उम्र में यह उपलब्धि हासिल की थी। इंग्लैंड की पारी के संवारे में जैक क्रॉली (78) का योगदान महती रहा जिन्होंने मात्र 76 गेंदों की पारी में भारतीय गेंदबाजों की बखिया उधेड़ दी। हालांकि भारत ने दूसरे सत्र की शुरुआत धमाकेदार तरीके से की थी जब कुलदीप यादव ने बेन डकेट को सिली-पॉइंट पर रजत पाटीदार के हाथों कैच कराया लेकिन दूसरे छोर पर क्राली का आक्रामक अंदाज जारी रहा। भारत के लिये खतरनाक साबित

खेल जगत अपडेट्स

तीसरे टेस्ट से भी बाहर हो सकते हैं रवींद्र जडेजा दिल्ली : इंग्लैंड खिलाड़ियों से जुड़ा रही टीम इंडिया को तीसरे टेस्ट से पहले भी बड़ा झटका लग सकता है। लेफ्ट आर्म स्पिन ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा राजकोट में होने वाले तीसरे टेस्ट से भी बाहर हो सकते हैं। इंजरी के कारण वह दूसरा टेस्ट नहीं खेल सके, उनकी जगह कुलदीप यादव को प्लेइंग-11 में शामिल किया गया। दूसरे टेस्ट में केएल राहुल भी नहीं खेल सके, वह भी इंजरी के कारण बाहर हैं। इनके अलावा विराट कोहली और मोहम्मद शमी भी सीरीज के लिए अवैलेबल नहीं हैं। चौथे टेस्ट तक भी फिट होना मुश्किल है एक रिपोर्ट अनुसार, रवींद्र जडेजा को हैदराबाद टेस्ट में हैमरिदिंग इंजरी हुई। इस तरह की इंजरी को ठीक होने में 4 से 8 सप्ताह का समय लगता है। पहला टेस्ट 28 जनवरी को खत्म हुआ, ऐसे में उनका 15 फरवरी से शुरू होने वाले तीसरे टेस्ट तक फिट होना लगभग नामुमकिन है। इंजरी को देखते हुए वह पूरी सीरीज से भी बाहर हो सकते हैं। शुरुआती 2 टेस्ट से बाहर हुए अनुभवी विराट कोहली को लेकर भी इउउकने अब तक कोई जानकारी नहीं दी है। वह निजी कारणों से 2 टेस्ट नहीं खेल सके। उनका सीरीज के बाकी मुकाबलों में शामिल होना भी कन्कर्म नहीं है। इउउकने भी अब तक तीसरे टेस्ट का स्वॉड जारी नहीं किया है। हैदराबाद टेस्ट में इंजरी के कारण दूसरे टेस्ट से बाहर केएल राहुल के जल्दी फिट होने की संभावना है। रिपोर्ट्स के अनुसार, वह 15 फरवरी से पहले फिट हो जाएंगे। राहुल ने क्वाड्रिसेप्स में इंजरी का शिकारत की थी, 2022 में उन्होंने इसी जगह सर्जरी कराई थी। राहुल की इंजरी को ध्यान में रखते हुए उन्हें इउउकने बंगलुरु की नेशनल क्रिकेट एकेडमी भेज दिया। यहीं रवींद्र जडेजा भी हैं। दूसरा टेस्ट 6 फरवरी तक चलेगा और तीसरा टेस्ट 15 फरवरी को शुरू होगा।

टेस्ट में दोहरा शतक लगाने वाले यशस्वी तीसरे सबसे युवा भारतीय

एजेसियां विशाखापत्तनम: यशस्वी जायसवाल ने शनिवार को यहां इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच के दूसरे दिन टेस्ट क्रिकेट में अपना पहला दोहरा शतक लगाया। उन्होंने इंग्लिश स्पिनर शोएब बशीर की गेंद पर एक छक्का और एक चौका लगाकर 277 गेंदों में अपना दोहरा शतक पूरा किया। वह यह गौरवपूर्ण उपलब्धि हासिल करने वाले तीसरे सबसे कम उम्र के भारतीय भी बन गए। दोहरा शतक बनाने वाले सबसे कम उम्र के भारतीय विनोद कांबली हैं, जिन्होंने 1993 में वानखेड़े स्टेडियम में इंग्लैंड के खिलाफ 21 साल और 35 दिन की उम्र में यह उपलब्धि हासिल की थी। कांबली 21 साल और 55 दिन की उम्र में नंबर दो स्थान पर रहे थे जब उन्होंने 1993 में दिल्ली के फरीज शाह कोटला में



जिम्बाब्वे के खिलाफ अपना दूसरा दोहरा शतक बनाया था। दोहरा शतक बनाने वाले दूसरे सबसे कम उम्र के भारतीय बल्लेबाज सुनील गावस्कर हैं जिन्होंने 1971 में पोट ऑफ स्पेन में वेस्टइंडीज के खिलाफ 21 साल और 283 दिन की उम्र में अपना पहला दोहरा शतक बनाया था। टेस्ट इतिहास में सबसे कम उम्र के दोहरे शतकधारी पाकिस्तान के जावेद मियांदाद हैं, जिन्होंने 19 साल और 140 दिन की उम्र में यह उपलब्धि हासिल की थी। जयसवाल टेस्ट दोहरा शतक बनाने वाले चौथे बाएं हाथ

श्रीलंका मार्च में करेगी बांग्लादेश का दौरा

एजेसियां कोलंबो: श्रीलंका की टीम मार्च में दो टेस्ट मैचों के लिए बांग्लादेश का दौरा करेगी। दौरे में पहला टेस्ट 22 मार्च को दूसरा टेस्ट 30 मार्च से खेला जाएगा। क्रिकइंफो से प्राप्त रिपोर्ट के अनुसार बांग्लादेश के टेस्ट इतिहास का यह पहला मौका होगा, जब टेस्ट सीरीज का एक भी मैच राजधानी ढाका के शेर-ए-बांग्ला नेशनल स्टेडियम में नहीं खेला जाएगा। उस समय यह मैदान बांग्लादेश महिला बनाम ऑस्ट्रेलिया महिला सीरीज के आयोजन में व्यस्त होगा। टेस्ट सीरीज से पहले टी20 और वनडे सीरीज भी खेला जाएगा। श्रीलंका की टीम एक मार्च को ढाका पहुंचेगी। उसी दिन ढाका में बांग्लादेश प्रीमियर लीग (बीपीएल) का फाइनल होना भी निर्धारित है। तीन टी20 चार, छह और नौ मार्च को सिलेट में खेले



जाएंगे। पहले दो मैच शाम छह बजे, वहीं अंतिम मैच दोपहर तीन बजे शुरू होगा। इसके बाद तीन वनडे मैचों की सीरीज 13 मार्च से शुरू होकर 18 मार्च तक चलेगी। सभी वनडे मैच चतगांव में खेले जाएंगे। पहले दो मैच डे-नाईट होंगे जबकि तीसरा मैच सुबह 10 बजे से शुरू होगा। यह बांग्लादेश में पिछले 11 सालों में सबसे जल्दी शुरू होने वाला वनडे मैच होगा। यह सीरीज रमजान के महीने में खेला जाएगा। इससे पहले बांग्लादेश ने पिछले साल भी रमजान के महीने में आयरलैंड के खिलाफ टी20 और एकमात्र टेस्ट की सीरीज खेली थी।

45 साल की हुई शमिता शेटी



एजेसियां मुंबई: बीती रात शमिता शेटी ने अपना 45वां जन्मदिन मनाया। शमिता बहन शिल्पा शेटी, जीजू राज कुंद्रा और मां के साथ बर्थडे सेलिब्रेट करती दिखीं। शमिता शेटी पिंक ट्यूब ड्रेस में 'बास्टियन रेस्टोरेंट' पहुंचीं। वे अपनी मां और जीजू राज कुंद्रा के साथ रेस्टोरेंट के बाहर स्पॉट हुईं। 'बास्टियन रेस्टोरेंट' मुंबई के बांद्रा वेस्ट में लोकेटेड है, जहां अक्सर बी-टाउन सेलेब्स नजर आते हैं। ये रेस्टोरेंट शिल्पा शेटी और उनके पति राज कुंद्रा का है। शमिता शेटी ने मां और जीजू के साथ पैपराजी को पोज दिया। पोज देते वक्त राज ने पैपराजी से कहा- अरे हैप्पी बर्थडे दो बोल दो। साली का बर्थडे है। बाद में शिल्पा शेटी भी रेस्टोरेंट जाते नजर आईं। शिल्पा वहां एक्ट्रेस आकांक्षा महलोत्रा के साथ दिखाई दीं। जहां शिल्पा ने व्हाइट ड्रेस पहनी हुई थी। वहीं आकांक्षा ग्रीन गाउन में नजर आईं। शमिता शेटी ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर केक कट करते हुए वीडियो पोस्ट किया। वीडियो की शुरुआत में वे अपनी मां, बहन और दोनों के साथ स्टैचू बनी नजर आती हैं, फिर म्यूजिक पर केक कट करने लगती हैं। शमिता सबसे पहले केक अपनी मां को खिलाते दिखाई देती हैं। उन्होंने कैप्शन में जीजू राज कुंद्रा को टैग करते हुए लिखा- ये आपका कॉन्सेप्ट था, वास्तव में आपके कॉन्सेप्ट सबसे बेस्ट होते हैं। शिल्पा ने शमिता के बर्थडे पर एक वीडियो पोस्ट की।

अक्षय कुमार के गाना 'शंभू' का टीजर रिलीज

एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता अक्षय कुमार के नये गाना शंभू का टीजर रिलीज हो गया है। अक्षय कुमार, फिलहाल, फिलहाल 2 और क्या लोके तुम के बाद एक बार फिर म्यूजिक वीडियो लेकर आ रहे हैं। अक्षय कुमार ने सोशल मीडिया पर अपने अपकमिंग म्यूजिक वीडियो 'शंभू' का टीजर जारी किया है। टीजर में अक्षय कुमार महादेव के किरदार में तंडव करते हुए दिख रहे हैं। उन्होंने गाने की रिलीज डेट 05 फरवरी बतायी है। अक्षय कुमार ने 'जय महाकाल'



कैप्शन के साथ पोस्ट शेयर किया है इस गाने में अक्षय कुमार ने अभिनय के साथ पायरागियन भी किया है। अक्षय कुमार के को-सिंगर सुधीर यदुवंशी और विक्रम मोंट्रोस हैं। इस म्यूजिक वीडियो को गणेश आचार्य ने निर्देशित किया है। इस गाने के लिрикस अभिनव शेखर ने लिखा है, जबकि कंपोजर विक्रम मोंट्रोस हैं।

29 मार्च को रिलीज होगी करीना, तब्बू और कृति की फिल्म 'द क्रू'

एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री करीना कपूर, कृति सैनन और तब्बू की फिल्म 'द क्रू' 29 मार्च में रिलीज होगी। फिल्म 'द क्रू' में करीना कपूर, तब्बू और कृति सैनन लीड रोल में हैं। प्रेम्कर्स ने 'द क्रू' की रिलीज डेट का अनाउंसमेंट कर दिया है। अनाउंसमेंट वीडियो में करीना, तब्बू और कृति एयर होस्टेस की रेंड यूनिफॉर्म में दिख रही हैं। करीना कपूर, तब्बू और कृति सैनन एयरपोर्ट की एक गैलरी में चलते हुए दिख रही हैं। वीडियो के बैकग्राउंड में आवाज आती है, 'देवियों और सज्जनों, मैं आपका कैप्टन बोल रहा हूँ। आज की फ्लाइट में आपका सबका स्वागत है। हमारा क्रू आपका बहुत ख्याल रखेगा, लेकिन आपसे एक अनुरोध है कि अपनी कोली कसकर पकड़ लें ताकि विल बाहर ना गिर जाए। वीडियो के



आखिरी में 'द क्रू' की रिलीज डेट 29 मार्च बतायी गयी है। करीना कपूर खान ने सोशल मीडिया पर कैप्शन में लिखा, अपनी कमर कस लें, अपना पांपकॉन तैयार करें, और परोसने के लिए तैयार हो जाएं। 'द क्रू' मार्च में सिनेमाघरों में रिलीज होगी।' करीना ने कैप्शन में रिया कपूर, कपिल शर्मा और एकटा कपूर को भी टैग किया और बताया कि फिल्म में इनकी स्पेशल अपीयरेंस होगी।

रांची: तीन साल से एक ही जिले में पदस्थापित 25 सार्जेंट मेजर और 48 मेजर का पुलिस मुख्यालय ने तबादला कर दिया है। इससे संबंधित अधिसूचना शनिवार को जारी कर दी गई है। पुलिस मुख्यालय के द्वारा जारी आदेश में कहा गया है कि आगामी लोकसभा चुनाव को देखते हुए भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर यह तबादला किया गया है।

फरवरी को विश्वास मत के दिन विधानसभा में हेमंत सोरेन की उपस्थिति सुनिश्चित कराने का आदेश पांच फरवरी को फ्लोर टेस्ट में हेमंत सोरेन शामिल होंगे, पीएमएलए कोर्ट ने दी मंजूरी



राष्ट्रीय खबर

रांची: फ्लोर टेस्ट में पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन शामिल होंगे। हेमंत सोरेन की तरफ से पीएमएलए कोर्ट में याचिका दायर की गई थी। जिसमें पांच फरवरी को होने वाले फ्लोर टेस्ट में शामिल होने की अनुमति मांगी गई थी। पीएमएलए कोर्ट के न्यायाधीश दिनेश राय की अदालत ने सुनवाई के बाद पांच फरवरी को विश्वास मत के दिन विधानसभा में हेमंत सोरेन की उपस्थिति सुनिश्चित कराने का आदेश दिया है। अब पांच फरवरी के दिन सीएम चंपई सोरेन सदन में अपना बहुमत साबित करेंगे। जबकि निगाहें पांच फरवरी के दिन पर टिकी हैं। गौरतलब हो कि राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन

को ईडी द्वारा गिरफ्तार करने और हेमंत सोरेन के जेल जाने के बाद झारखंड में सियासी संकट गहरा गया था। कोर्ट के आदेश पर फिलहाल हेमंत सोरेन पांच दिन की रिमांड पर हैं। हालांकि उनकी गिरफ्तारी के बाद झारखंड में नई सरकार का गठन हो गया है। हेमंत सोरेन के मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा देने के बाद चंपई सोरेन को राज्य के मुख्यमंत्री बने हैं। इस सोरेन को मुख्यमंत्री पद शपथ ग्रहण कराने के बाद आनन-फानन में दो मंत्रियों को भी शपथ ग्रहण कराया गया था। वहीं शपथ ग्रहण होते ही सत्ता दल के सभी विधायकों को कॅाटेज पॉलिटिस के तहत हैदराबाद भेज दिया गया है।

रिमांड पर ईडी दफ्तर लाए गए पूर्व सीएम हेमंत सोरेन

राष्ट्रीय खबर

रांची: जमीन घोटेला मामले में गिरफ्तार झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को शनिवार को ईडी दफ्तर लाया गया है। पूर्व सीएम से पूछताछ के लिए विशेष अदालत ने पांच दिन का रिमांड मंजूर किया था, शनिवार को रिमांड का पहला दिन है। ईडी के अधिकारियों ने पूर्व सीएम से पूछताछ करने के लिए पूरी तैयारी की है, सूचना के मुताबिक जेल से लाने के बाद हेमंत सोरेन की मेडिकल जांच करवाई गई और उसके बाद ही पूछताछ की प्रक्रिया शुरू की गई। इससे पहले रिमांड के पहले दिन पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को रांची के होटवार स्थित बिरसा मुंडा केंद्रीय कारागार से कड़ी सुरक्षा के बीच एजेंसी के एयरपोर्ट रोड स्थित जोनल कार्यालय लाया गया। ईडी दफ्तर में ही पूर्व सीएम का मेडिकल चेकअप भी किया गया। जमीन घोटेले में पूर्व सीएम हेमंत सोरेन

पांच दिनों तक पूछताछ करेगी। शुक्रवार को ईडी की विशेष अदालत ने ईडी के दलील के बाद पूछताछ के लिए 5 दिन का रिमांड मंजूर किया था। गौरतलब है कि ईडी ने बुधवार की रात हेमंत सोरेन को रांची जमीन घोटेले में पूछताछ के बाद सीएम आवास से ही गिरफ्तार कर लिया था। गिरफ्तारी के बाद गुरुवार की दोपहर हेमंत सोरेन को ईडी की विशेष अदालत में पेश किया गया था, जहां से उन्हें न्यायिक हिरासत में रांची के बिरसा मुंडा केंद्रीय कारागार भेज दिया गया था। ईडी ने अदालत को दिए अपने रिमांड पिटिशन में बताया है कि बड़गाँव अंचल के गिरफ्तार राजस्व उपनिरीक्षक भानु प्रताप के पास से जमीन की ऑरिजिनल रजिस्टर उसके घर से बरामद हुआ था। भानु प्रताप प्रसाद के मोबाइल की जांच की गई थी, जांच में यह बात सामने आयी थी कि भानु ने

साजिश रचकर जमीन के ऑरिजिनल रजिस्टर में हेरफेर कर हेमंत सोरेन के नाम की एंट्री करने की साजिश रची थी। लेकिन ईडी ने इससे पहले ही कार्रवाई कर दी, जिसके बाद जमीन हेमंत सोरेन के कब्जे में होने के बाद भी उनके नाम पर दर्ज नहीं हो पायी। ईडी ने लिखा है कि भानुप्रताप प्रसाद ने ऑरिजिनल रजिस्टर अपने पास ही रखा था ताकि जमीन की गलत एंट्री कर जमीन लूट की जा सके। इस सिंडिकेट में कई अन्य लोगों की संलिप्तता के साक्ष्य भी मिले थे। ईडी ने कोर्ट को बताया है कि सेना की जमीन घोटेले की जांच के दौरान भानु प्रताप प्रसाद के यहां 13 अप्रैल 2023 को छाप पड़ा था, तब कई ट्रक में दस्तावेज भानु प्रताप के घर से मिले थे। इस मामले में ईडी की सूचना पर एक जून 2023 को सदर थाने में केस दर्ज कराया गया था।

युवती का अधजला शव बरामद, छानबीन में जुटी पुलिस



रांची: राजधानी रांची के मांडर थाना क्षेत्र के हातमा जंगल में युवती का अधजला शव बरामद हुआ है। युवती की कमर के ऊपर का हिस्सा जल चुका है। नीचे नीले रंग की लेगिंग पहनी है, अभी तक पहचान नहीं हुई है। आशंका जताई जा रही है युवती की पहचान छुपाने की नीयत से उसके शव को जला दिया गया है। मामले की जानकारी मिलने के बाद पुलिस घटनास्थल पर पहुंच कर जांच में जुटी हुई है।

मैट्रिक की परीक्षा हेतु 24 केंद्र एवं इंटरमीडिएट परीक्षा हेतु 14 केंद्र में होगी परीक्षा

राष्ट्रीय खबर

रांची: लोकेश मिश्रा की अध्यक्षता में वार्षिक माध्यमिक परीक्षा 2024 एवं इंटरमीडिएट परीक्षा (कला, विज्ञान एवं वाणिज्य) 2024 हेतु परीक्षा के सफल संचालन हेतु तैयारियों की समीक्षा को लेकर बैठक आयोजित की गई। बैठक में बताया गया कि झारखंड अधिविद्य परिषद, रांची से प्राप्त सूचनानुसार वार्षिक माध्यमिक परीक्षा, 2024 की सैद्धांतिक परीक्षा दिनांक 6 फरवरी से 26 फरवरी 2024 तक प्रथम पाली (पूर्वाह्न 09.45 बजे से अपराह्न 1:00 बजे तक) में



तथा इंटरमीडिएट (कला, विज्ञान एवं वाणिज्य) की सैद्धांतिक परीक्षा 6 फरवरी से 26 फरवरी तक द्वितीय पाली (अपराह्न 2 बजे से 5.15 बजे तक) में परीक्षा का आयोजन किया जायेगा। बैठक में बताया गया कि मैट्रिक की परीक्षा हेतु जिले में कुल 24 परीक्षा केंद्र एवं इंटरमीडिएट की परीक्षा हेतु

14 परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। प्रत्येक पाली में परीक्षा की अवधि 03 घंटे की होगी। 15 मिनट का अतिरिक्त समय प्रश्नपत्र अवलोकन के लिए निर्धारित रहेगा। परीक्षा के आयोजन में प्रयुक्त होनेवाले प्रश्न-सह-उत्तरपुस्तिका जिला कोषागार/उपकोषागार या जिला प्रशासन द्वारा निर्धारित ब्रजगृह में गोपनीय मुद्रक माध्यम से संधारित किए जायेंगे। जिला शिक्षा पदाधिकारी कोषागार एवं प्रखण्ड विकास पदाधिकारी से समन्वय स्थापित कर यह सुनिश्चित हो लेगे

कि परीक्षा केंद्रों के अनुरूप प्रश्न-सह-उत्तरपुस्तिका निर्धारित ब्रजगृह में परीक्षा पूर्व संधारित कराया जा चुका है। पेट्रोलिंग मजिस्ट्रेट केन्द्राधीक्षक यह सुनिश्चित करेंगे कि निर्धारित परीक्षा कार्यक्रम के अनुरूप ही कोषागार पदाधिकारी/बजगृह प्रभारी से तिथि, पानी एवं विषयवार प्रश्नपत्रों का उठाव करेंगे। इस निमित्त परीक्षा के दौरान पेट्रोलिंग मजिस्ट्रेट केन्द्राधीक्षक के बीच नियमित रूप से समन्वय एवं संवाद स्थापित करेंगे। प्रत्येक पाली में परीक्षा की अवधि 03 घंटे की होगी।

सुरक्षा व्यवस्था में जुटा प्रशासन

रांची: कांग्रेस नेता राहुल गांधी 5 फरवरी को रांची आयेंगे। उनके आने को लेकर जिला प्रशासन तैयारी में जुट गया है। डीसी राहुल कुमार सिन्हा ने शनिवार को समाहरणालय सड्ढागार में पदाधिकारियों के साथ बैठक की। डीसी ने सभी संबंधित अधिकारियों को कई आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

उग्रवादी संगठन ने किया कमिटी विस्तार

राष्ट्रीय खबर

रांची: पीएलएफआई उग्रवादी संगठन ने अपना कमिटी विस्तार किया है। पीएलएफआई ने प्रेस विज्ञापन जारी कर कहा है कि एक फरवरी को सारंडा जंगल में कृष्णा यादव की अध्यक्षता में बैठक हुई। जिसमें पार्टी स्तरीय चर्चा हुई और सबको प्रभाव दिया गया। मार्टिन केरेकेट्टा को पार्टी अध्यक्ष और दुर्गा सिंह को उपाध्यक्ष बनाया गया



है। इसके अलावा कृष्णा यादव, जयप्रकाश यादव, महादेव मुंडा, अमृत होरो, अमर सिंह, संतोष यादव, कमल पाहन, कृष्णा हांसदा, जोन मुंडा, शंकर मरांडी, कामदेव पासवान, नासिर अंसारी, संतोष उरांव अरविंद घोष, शंकर महाकुंड और महेश प्रजापति को केन्द्रीय कमिटी का सदस्य बनाया

गया है। इसके अलावा कृष्णा यादव को झारखंड, महेश प्रजापति और अरविंद घोष को बंगाल, संतोष यादव और भगत उरांव को छत्तीसगढ़, शंकर मरांडी को ओडिशा, जयप्रकाश यादव को बिहार और मुखिया जी को असम का स्टेट कमिटी का सदस्य बनाया गया है।

उद्घाटन खूटी में पूर्वी क्षेत्र कृषि मेला का अर्जुन मुंडा द्वारा किया गया उद्घाटन कृषकों को वैज्ञानिक एवं आधुनिक तकनीक से जोड़कर उत्पादकता में बढ़ोतरी एवं आत्मनिर्भर बनाने की दिशा में कार्य करें अधिकारी: अर्जुन मुंडा

राष्ट्रीय खबर

रांची: जिले के तोरपा प्रखंड के चुरगी में बने कृषि विज्ञान केंद्र के मैदान में तीन दिवसीय कृषि मेला का शुभारंभ हुआ। मेला का उद्घाटन माननीय केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री अर्जुन मुंडा, पंचभूषण समामित पूर्व लोकसभा उपाध्यक्ष श्री कड़िया मुंडा, तोरपा विधायक श्री कोचे मुंडा, सचिव, डेवर एवं महानिदेशक, भाकृअनुप डॉ हिमांशु पाठक, राष्ट्रीय उच्चतर प्रसंस्करण संस्थान निदेशक डॉ अभिजीत कर सहित अन्य द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इससे पूर्व कृषि विज्ञान केंद्र, खूटी के प्रशासनिक भवन का उद्घाटन किया गया।



अबतक परंपरागत तरीके से खेती करते आ रहे हैं। आबादी बढ़ने के साथ आवश्यकताएं भी बढ़ीं। खेती के लिए जमीन सीमित है और हमारी आवश्यकताएं अधिक हैं। इसलिए कृषकों को वैज्ञानिक एवं आधुनिक तकनीक से जोड़कर उत्पादकता में बढ़ोतरी लाने, पौष्टिक खाद्य पदार्थ उपलब्ध सुनिश्चित करने एवं किसानों की आत्मनिर्भर बनाने की दिशा में कृषि मंत्रालय, भारत सरकार काम कर रही है।

उन्होंने झारखंड के खूटी में पहली बार ग्रामीण इलाके में पूर्वी क्षेत्र के कृषि मेला की चर्चा करते हुए कहा कि किसानों को नए कृषि तकनीक के साथ-साथ आधुनिक कृषि पद्धति और उन्नत आर्गिनिक फार्मिंग का प्रशिक्षण दिया जाएगा। इससे बेहतर कृषि पद्धति की जानकारी मिलेगी। कृषि मेला में साग-सब्जियों की खेती, फल-फूल की खेती और लाह की खेती के विषय में प्रशिक्षण दिया जाएगा। माननीय केंद्रीय मंत्री ने किसानों से अपील करते हुए कहा कि पूर्वी क्षेत्र के कृषि मेला की सार्थकता के लिए किसानों को चाहिए कि प्रशिक्षण के बाद प्राप्त जानकारीयों के माध्यम से कृषि की आधुनिक तकनीक का प्रयोग कर उत्पादन बढ़ावें और

आत्म निर्भरता को ओर अग्रसरित हों। उक्त पूर्वी क्षेत्र के कृषि मेला में झारखंड, बिहार, पश्चिम बंगाल और ओडिशा सहित अन्य राज्यों राज्य के 15 हजार से ज्यादा किसान शामिल हैं। विभिन्न संस्थाओं और संस्थाओं द्वारा कृषि एवं इससे संबंधित 150 से ज्यादा स्टॉल लगाए गये हैं। मेला में खेती से संबंधित विभिन्न विषयों उन्नत कृषि पद्धति, बागवानी, पशुपालन, मत्स्य पालन, मधुमक्खी पालन, लाख एवं तसर उत्पादन आदि पर किसान गोष्ठियों का आयोजन किया जायेगा तथा कृषकों की समस्याओं का तत्काल समाधान वैज्ञानिकों द्वारा किया जायेगा। कृषि मेला में साग-सब्जियों की खेती, फल-फूल की खेती और लाह की उन्नत किस्म की खेती को बढ़ावा दिया जाएगा।

गोड्डा से दुमका की ओर बढ़ी भारत जोड़ो न्याय यात्रा राहुल गांधी ने भाजपा पर निशाना साधा

राष्ट्रीय खबर

रांची: राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा गोड्डा से निकल गयी है। गोड्डा से निकलकर राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा दुमका के सरैयाहाट होते हुए देवघर की सीमा में प्रवेश कर गई है। यहां से वो देवघर में अपने आगे की यात्रा जारी रखेंगे। इससे पूर्व राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा गोड्डा से निकल कर भटौंदा में रूका और लोगों का अभिवादन स्वीकार किया। इसके बाद राहुल का काफिला गोड्डा के पौडैयाहाट फुलवार पहुंचा। जहां आदिवासी समाज के मांझी प्रधान को राहुल गांधी ने पगड़ी बांध कर सम्मानित किया। इस दौरान राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा में कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर, जयराम रमेश, पौडैयाहाट विधायक प्रदीप यादव, विकास सिंह आदि शामिल हुए। गोड्डा में जनसभा को संबोधित करते हुए कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा



कि आपने झारखंड में कांग्रेस गठबंधन की सरकार बनाई, लेकिन केंद्र की सरकार ईडी के माध्यम से सरकार की चोरी करना चाह रही थी, लेकिन हमने आपके वोट की रक्षा की और केंद्र की चोरी को रोका और राज्य की सरकार बचाई राहुल गांधी ने आगे कहा कि आज महंगाई की मार से झारखंड की जनता परेशान है। युवा रोजगार

के लिए त्राहिमाम कर रहे हैं। कांग्रेस ने किसानों का दर्द समझा और तीन काला कानून को वापस करवाया राहुल गांधी ने केंद्र सरकार को निशाने पर लेते हुए कहा कि 14 लाख करोड़ का कर्ज उद्योगपति साधियों के लिए महज दो मिनट में माफ कर दिया, वहीं दूसरी ओर किसान ऋण के बोझ तले आत्महत्या करने को मजबूर हैं।

घटना के पांच साल बाद परिजनों को मिला मुआवजा

राष्ट्रीय खबर

रांची: सरायकेला जिले में हुए तबरेज अंसारी मॉब लिंचिंग मामले में पांच साल बाद परिजनों को मुआवजा मिला है। राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग की अनुशंसा के बाद तबरेज आलम की पत्नी सहिस्ता परवीन को दो लाख का मुआवजा दिया गया। इससे संबंधित आदेश झारखंड गृह विभाग ने जारी कर दी है। तबरेज अंसारी मॉब लिंचिंग मामले 17 जून 2019 का है। तबरेज जमशेदपुर से अपने गांव वापस लौट रहा था। तभी सरायकेला इलाके के धातकौडीह गांव के कुछ लोगों ने उसे चोरी के आरोप में पकड़ लिया था। उसके बाद बिजली के खंभे में बांधकर उकी पिटाई की थी। पुलिस ने तबरेज को चोरी के आरोप

में जेल भेज दिया था। जहां उसकी तबीयत बिगड़ गयी और 22 जून 2019 को अस्पताल में इलाज के दौरान उसकी मौत हो गयी थी। सरायकेला कोर्ट ने इस मामले में बीते पांच जुलाई 2023 को 10 दोषियों को दस साल की सजा सुनायी। साथ ही सभी पर 15 हजार रुपये का जुमाना भी लगाया है। सरायकेला सिविल कोर्ट के एडीजे-1 अमित शंकर की कोर्ट ने आईपीसी की धारा 304 के तहत दोषियों को सजा सुनायी। कोर्ट ने जिन 10 लोगों को दोषी करार दिया, उनमें भीम सिंह मुंडा, कमल महतो, मदन नायक, अतुल महाली, सुमंत महतो, विक्रम मंडल, चामू नायक, प्रेमचंद महाली और महेश महाली शामिल हैं।

राष्ट्रीय खबर

हमारी नज़र

नौ कदम और

दिल्ली

तेलंगना

हिमाचल प्रदेश

जम्मू-कश्मीर

गुवाहाटी

आंध्रप्रदेश

चंडीगढ़

बिहार

झारखंड

e-mail (bangla) : rashtriyokhobor@gmail.com

http://rashtriyakhbar.com/epaper

e-mail : rastriyakhbarhn@gmail.com

web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar

Rashtriyakhbar LIVE

jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.

0651-2244505

0651-2244605